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1º DIA (TERÇA-FEIRA, 16/04/2024) – LOTE 001 AO 148 

Imagem Descrição 

 

Lote: 1 - Antigo tapete turco industrial, medindo: 3,45 x 2,45 = 

8,45m². (No estado). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 2 - a) YVES SAINT LAURENT - PARIS. "Opium", perfume 

feminino francês vintage de coleção, edição de 1977 criada por "Jean 

Amic, Jean-Louis Sieuzac e Raymond Chaillan" para famosa 

"Maison Yves Saint Laurent". Embalagem de 69ml em spray, sem 

lacre, porém sem uso. b) BALENCIAGA - PARIS. "Cialenga", 

perfume feminino francês vintage de coleção, edição de 1973 criada 

por "Jacques Jantzen" para a famosa grife "Balenciaga". Embalagem 

de 15ml, sem lacre, porém sem uso. c) FENDI - ITALY. "Fendi", 

perfume feminino italiano vintage de coleção, edição de 1985 criada 

por "Firmenich" para a famosa grife "Fendi". Embalagem de 50ml em 

spray, sem lacre, porém sem uso. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 3 - Par de suportes para floreiras em metal. Base tripoide 

guarnecida com "3 anjos tocando instrumentos musicais" cada. Alt.: 

5,5cm. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 4 - Par de tapetes "Paquistaneses de Oração em Família", 

medindo: 1,00 X 0,60. (1 tapete com leves rapados no centro). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 5 - Dois Whiskies escoceses das marcas "Ballantine's" e 

"Johnnie Walker - Black Label (12 anos). Garrafas de 1 Litro. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 6 - Três antigos chapéus femininos no estilo art deco, 

provavelmente dos anos 30, sendo 1 de veludo na cor negra e 2 de 

palha fina nas cores bege e negro. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 7 - Perfumeiro em opalina francesa do séc. XIX na cor branca, 

tendo ao centro "busto de soldado" em reserva com moldura decorada 

com gregas. Alt.: 18cm. (Parte interna da tampa com bicados 

imperceptíveis por fora).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 8 - Conjunto de café com 8 peças em faiança japonesa 

"Satsuma", circa 1900, esmaltado com personagens diversos, faixas 

douradas e peroladas. Puxadores das tampas no feitio de "cabeças de 

dragões". Composto de: bule de café, leiteira, açucareiro, 

manteigueira e 4 xícaras com respectivos pires. Alt. bule: 17cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 9 - Dois antigos punhais gaúchos, com pegas e guardas 

espessuradas a prata, lavradas e cinzeladas com "personagens típicos" 

e "caçador com seu cão". Lâminas em aço, sendo 1 lavrada. Comp.: 

32 e 30cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 10 - Passadeira Paquistão, medindo: 1,85 X 0,63 = 1,16m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 11 - Par de licoreiras, com lavrados diferentes em cristal francês 

"Saint Louis". Lavradas com guirlandas de flores, laçarotes e 

ondulados. Tampa no feitio de pião. Alt.: 36cm. (1 licoreira com 

bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 12 - RAFAELLO FRIGERIO (ITÁLIA, 1875-1940). "Pescador 

Napolitano", óleo s/ tela, 40 X 30. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 13 - Antigo bowl em opalina na cor azul turquesa. Borda com 

babados. Alt.: 11cm. Diâm.: 25cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 14 - Ponte com "5 elefantes a caminho da floresta", esculpidos 

em marfim. Base em madeira trabalhada. Alt.: 12cm. Comp.: 24cm. 

China - 1940. (Alguns defeitos). 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 15 - IVAN SERPA (1923-1973). Raro cartaz da exposição 

realizada pelo artista no MAM - RJ em 25 de março a 25 de abril de 

1965, comemorativa ao "4º Centenário da Cidade do Rio de Janeiro", 

66 X 35. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 16 - Grande mesa de encostar rústica em vinhático, Minas - séc. 

XIX. Barra do tampo com 2 gavetas almofadadas. Pernas no feitio de 

cavalete amarradas por travessão. Alt.: 78cm. Medida do tampo: 1,80 

X 0,90. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 17 - ORREFORS - SUÉCIA. Bowl gomado em grosso cristal 

em doublé azul e branco. Borda ondulada. Marca no fundo. Alt.: 

12,5cm. Diâm.: 17cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 18 - Tapete Turcobaf, medindo: 1,10 X 0,68. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 19 - Antigo vaso bojudo em porcelana chinesa no padrão 

mandarim. Esmaltado com personagens, flores, pássaros e frutos. 

Alças laterais no feitio de tronco, flores e folhas em alto relevo. Alt.: 

35cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 20 - ZÉ PERIQUITO (BAHIA, SÉC. XX). "Carregadores de 

Laranja", óleo s/ tela, 55 X 45. Assinado e datado (1984) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 21 - Mesa lateral alta em mogno estilo "Luis XV". Tampo 

redondo. Barra do tampo com 1 gavetinha. Pernas arqueadas 

amarradas por prateleira. Cercadura do tampo, guarnições das pernas, 

dos pés e puxador em metal trabalhado. Alt.: 92cm. Diâm.: 43cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 22 - CHOLO, MARIO NIEVES AMPUERO (PERU, 1934-

2010). "Museu de Arte Sacra - Salvador/BA", óleo s/ tela, 81 X 61. 

Assinado no c.i.d. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 23 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Pássaro", 

escultura em resina nas cores âmbar e branco. Alt.: 9cm. Comp.: 

22cm. Sem assinatura. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 24 - Antiga passadeira Kilim Sumak, medindo: 3,85 x 0,88 = 

3,39m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 25 - COPELAND & GARRETT (INGLATERRA, 1833-1847). 

Rara xícara de coleção com respectivo pires em porcelana inglesa do 

séc. XIX, esmaltada na cor verde berilo, decorada em reserva com 

cena campestre, emoldurada a ouro folha. Alt. da xícara: 8cm. Diâm. 

do pires: 15cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 26 - Licoreira quadrada em vidro moldado na cor rubi. Alt.: 

39cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 27 - VALENTIN (FRANÇA, SÉC. XX). "Portrait de Jeune", 

lápis cera s/ cartão francês, 43 X 36. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 28 - Duas antigas compoteiras em vidro provavelmente 

"Esberard" nas cores azul e branco translúcido, decoração com 

gomos, palmas, guirlandas de flores e canelados. Puxadores no feitio 

de pinha. Alt.: 20cm e 19cm. (Leves bicados nas bordas das tampas e 

no puxador da compoteira azul).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 29 - MARIO SEGUSO (VENESA, 1929). Dois pesos de papel 

ovóides em vidro moldado de "Murano", decorados com perolados 

nas cores verde e branco leitoso. Alt.: 14cm e 12cm. Apresenta 

identificação em 1 dos pesos.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 30 - SÃO JUDAS TADEU. Rara imagem miniatura de coleção 

em madeira policromada. Alt.: 7,5cm. Bahia - séc. XIX. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 31 - RAPOPORT, ALEXANDRE (1929). "A Bela e a Fera", 

técnica mista, 20 X 10. Assinado e datado (1967) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 32 - Figura esculpida em marfim, representando "Dignatário 

com bastão de mando sobre flor de lótus". Base em madeira 

trabalhada. Alt.: 20cm. China - 1900. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 33 - Baú em madeira revestido em laca vermelha e negra, 

decorado com farta vegetação oriental e cão de fó. Tampo de abrir. 

Interior com prateleira móvel com 4 portinholas. Alt.: 33cm. Medida 

do tampo: 56 X 38. (Falta 1 puxador e leves bicados na laca). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 34 - Tapete Indo Tabriz, medindo: 2,08 x 1,57 = 3,26m². 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 35 - Vaso em porcelana chinesa, esmaltagem azul e branca, 

decorado com "paisagem lacustre". Alt.: 31,5cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 36 - Antigo Verre d'eau completo em opalina francesa na cor 

verde, lapidada com ramos de flores. Flores do presentoir realçadas a 

ouro. Alt.: 22cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 37 - Aparelho para jantar com 57 peças em porcelana tcheca, 

esmaltagem branca com flores do campo salpicadas. Frisos dourados. 

Composto de: 24 pratos rasos, 12 pratos fundos, 10 pratos de 

sobremesa, sopeira, 3 travessas ovais, travessa redonda, terrina, 2 

saladeiras, 2 legumeiras e molheira. Medida da travessa maior: 38 X 

27. (Fio de cabelo em 1 travessa oval).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 38 - Vaso em opalina francesa na cor branco leitoso, séc. XIX, 

esmaltado no centro com cena romântica no campo em reserva, 

circundada com ramos e flores. Parte superior em marrom degradê. 

Alt.: 24cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 39 - Antigo plafonier art nouveau para 1 luz em vidro opalinado 

nas cores marrom degradê e branco, decorado com flores 

policromadas. Alt.: 85cm. Diâm.: 40cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 40 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Piquenique no 

Parque", óleo s/ tela, 33 X 41. Assinado e datado (1981) no c.i.d. e no 

verso. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 41 - Ícone grego em prata 950mls contrastada, representando 

"Madona com Menino e Apóstolos". Medida: 27 x 22. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 42 - Licoreira bojuda com 5 copinhos em cristal overlay da 

"Bohêmia" em double rubi e branco translúcido, lavrados no estilo 

"Barroco-rococó" com "igrejas, pássaro e corsa na floresta". Borda 

perolada. Alt. da licoreira: 21cm. Alt. do copinho: 7cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 43 - Par de vasos em porcelana chinesa do séc. XIX, com 

esmaltagem dita "Sangue de Boi". Alt.: 36cm. (Apresentam furo no 

fundo das bases para transformá-los em abajures).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 44 - SIGAUD, EUGÊNIO PROENÇA (1899-1979). "Figuras", 

óleo s/ chapa de madeira, 15 X 9,5. Assinado e datado (1956) no 

c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 45 - Tapete Paquistão, medindo: 1,75 X 1,25 = 2,19m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 46 - NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO. Imagem em 

madeira policromada. Alt.: 22,5cm. Bahia, séc. XIX. Acompanha 

coroa. (Alguns descascados na policromia e falta ponta da meia lua). 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 47 - Seis cálices em cristal da Bohêmia em double ametista e 

branco, lapidados com frutos, folhas e navetes. Coluna sextavada e 

serrilhada. Base redonda. Alt.: 20,5cm. (Um cálice com imperceptível 

bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 48 - TENREIRO, JOAQUIM (1906-1992). "Cabeça de 

Homem", nanquim, 27 X 19. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 49 - MÓVEIS FÁTIMA. Cadeira em jacarandá com estrutura 

em linhas retas, Brasil - década de 50. Espaldar alto. Assento 

ligeiramente abaulado. Assento e encosto forrados em palhinha 

sintética. Alt.: 94cm. Medida do assento: 46 X 42. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 50 - Tinteiro no feitio de concha em uralina. Recipiente das 

tintas com gomados e tampas em metal. Medida: 18 X 16,5. (No 

estado).  

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 51 - JOSÉ PINTO (1932-2008). "Santa Bárbara", óleo s/ tela, 

60 X 50. Assinado e datado (1981) no c.i.e e no verso. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 52 - Seis cálices coloridos de pé alto para vinho em cristal 

europeu, lapidados com cachos de uva e folhas de parreira. Coluna 

sextavada e base redonda. Alt.: 21cm. (1 cálice com leve bicado na 

borda).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 53 - Tapete Ardebil, medindo: 1,95 X 0,70 = 1,36m². 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 54 - Vaso em porcelana chinesa, séc. XIX, esmaltagem azul e 

branca, decorado com fênix, pêssego e flores orientais. Laterais 

guarnecidas com cães de fó. Acompanha base em madeira trabalhada. 

Alt.: 36cm.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 55 - Paliteiro no feitio de "Peixinho" em prata portuguesa, 

contraste "Javali-Porto, com finos trabalhos cinzelados. Comp.: 

13cm. Peso: 65g. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 56 - ESCOLA EUROPEIA (SÉC. XIX). "Portrait de Oficial", 

fotogravura s/ cartão, 30 X 25,5. Apresenta cachet no verso. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 57 - DESIGNER ANÔNIMO. Banqueta em jacarandá, estrutura 

em linhas retas, Brasil, década de 60. Assento com laterais ripadas, 

pernas quadrangulares amarradas por travessão. Alt.: 37cm. Comp.: 

1,42m. Larg.: 45cm. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 58 - MEISSEN. Xícara de coleção com respectivo pires em 

porcelana alemã de "Meissen", séc. XIX, decorada no estilo 

"Chinoiserie" com "dragões, ramos e flores na floresta". Borda 

canelada. Alt. da xícara: 5cm. Diâm. do pires: 12cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 59 - DIMITRI ISMAILOVICH (1892-1976). "Fachada Lateral 

de Forte em Pernambuco", óleo s/ tela, 40 X 26. Assinado e datado 

(1945) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 60 - Talha em madeira revestida com pátina cinza e ouro velho, 

entalhada com florões, plumas e concha. Medida: 58 x 100. Brasil, 

séc. XIII. (No estado). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 61 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). 

Cinzeiro para charuto em cerâmica vitrificada esmaltada na cor 

marrom, branco e azul. Medida: 15 x 15. Marca no fundo. (Pequeno 

trincado em 1 extremidade e lascado na parte de baixo).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 62 - Vaso em cristal overlay da "Bohêmia" em double âmbar e 

branco translúcido, lapidado com trevos, bandeirinhas e estrelinhas. 

Base estrelada. Alt.: 36cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 63 - ESCOLA FRANCESA (SÉC. XIX/XX). Busto em bronze 

patinado, representando "Ájax de Salamina (Participou da Guerra de 

Troia, sendo conhecido como um dos mais valentes e belos guerreiros 

"Dânaos)". Alt.: 28cm. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 64 - ADELSON DO PRADO (1944-2013). "Paisagem com 

Figuras", óleo s/ tela, 38 X 46. Assinado e datado (1981) no c.s.e. e 

no verso. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 65 - Dois pesos de papel ovóides em vidro moldado de 

"Murano", decorados com espiralados nas cores amarelo, lilás e 

branco leitoso. Alt.: 13cm e 11cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 66 - MIGUEL DOS SANTOS (PERNAMBUCO, 1944). 

"Homem com Pássaro", medalhão em barro vitrificado. Diâm.: 34cm. 

Assinado, datado (1988) e localizado (João Pessoa).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 67 - Espelho guarnecido com moldura revestida com pátina 

ouro velho no estilo "Luis XV". Medida: 100 x 130. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 68 - SCLIAR, CARLOS (1920-2001). "Vaso com Margaridas", 

vinavil s/ cartão, 37 x 56. Assinado e datado (1964) no c.i.e. e no 

verso. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 69 - Passadeira Sarouk, medindo: 2,85 X 0,80 = 2,28m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 70 - ESCOLA CUSQUENHA (SÉC. XVIII/XIX). "São 

Francisco das Chagas", óleo s/ tela, 134 x 93. (Necessita de restauro).  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 71 - VINCENTI & CIE (FRANÇA, SÉC. XIX). Raro relógio 

francês de parede do séc. XIX (circa 1834), guarnecido em bronze 

com pátina ouro velho no estilo "Barroco Rococó". Mostrador com 

fundo lavrado com colunetas, pássaros e conchas. Numerais 

esmaltados. Comp.: 75cm. Larg.: 42cm. (Mecanismo necessitando de 

reparo e alguns elementos da guarnição de fora necessitam de 

pequena solda). 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 



Imagem Descrição 

  

 

Lote: 72 - FRANCISCO SILVA (1910-1985). "Pássaros sobre Galho 

e Peixes", guache, 30 X 45. Assinado na parte inferior. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 73 - MESTRE NUCA DE TRACUNHAÉM (PERNAMBUCO 

1937-2014). "Anjo com Flores", escultura em barro cozido. Alt.: 

43cm. Assinado e localizado (Pernambuco) no verso.  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 74 - Bule para chá bojudo em prata francesa, contraste "Cabeça 

de Mercúrio" (950mls), final do séc. XIX. Corpo decorado com 

perolados e monograma estilizado no centro. Pés em volutas. Pega 

arqueada com isoladores em marfim. Puxador no feitio de ramo de 

flor. Alt.: 19cm. Peso: 875g. (Imperceptível mossa). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 75 - NOSSA SENHORA DE MONT'SERRAT. Raríssima 

imagem miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 5,0cm. 

Minas - séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 76 - Luminária de coluna para 4 luzes com mesinha de apoio, 

estrutura torneada em metal amarelo, Brasil - anos 50. Tampo da 

mesa resinado na cor amarela. Braços arqueados com cúpulas 

esmaltadas nas cores vinho, amarelo e branco. Base e coluna inferior 

na cor negra. Alt.: 1,42m. Diâm.: 40cm. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 77 - SELO VERMELHO. Raríssimo grupo miniatura esculpido 

em marfim representando "Pleasure Boat" com 7 personagens. Proa 

da embarcação com "Cabeça de Dragão". Alt.: 7cm. Japão - período 

"Meiji" - séc. XIX. Apresenta "Selo Vermelho" no fundo. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 78 - Antiga ânfora em porcelana chinesa, esmaltagem azul e 

branca, decorada com flores e aves do paraíso. Pegas laterais no feitio 

de cabeças de dragões. Alt.: 40cm. Acompanha base em madeira 

trabalhada.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 78A - Antigo tapete Isfahan (Ponto Extra Fino), medindo: 1,90 

X 1,40 = 2,66m². 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 79 - Caixa para charutos com 2 seções e alça central em prata 

inglesa lisa do período "George V" contraste da cidade de "Londres" 

de 1922. Faixa central guilhochada. Medida: 24 X 15,5. Peso bruto: 

1.460g. (Leves mossas). 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 80 - TARSILA DO AMARAL (1886-1973). "Casarios e Igreja 

em Ouro Preto", desenho a lápis, 20 X 27. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 81 - Par de vasos bojudos em porcelana chinesa do séc. 

XIX/XX. Esmaltagem branca, decorada com peônias, cerejeiras em 

flor e borboletas policromadas. Alt.: 56cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 82 - IVAN SERPA (1923-1973). "Sol e Peixes", nanquim e 

aquarela s/ papel, 23 X 16. Assinado no c.i.d e datado (1948) no c.s.d. 

Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 10,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 83 - Oitenta e nove moedas em prata brasileira, sendo 85 de 

2000 Réis e 1 de 5000 Réis em prata baixa, e mais 3 de 1000 Réis em 

prata 900mls, de diversos anos. Peso líquido da prata 500mls: 

681,40g. Peso líquido da prata 900mls: 30g. 

Preço de contrato: R$ 1,300.00 

  

 

Lote: 84 - MEISSEN. Par de pratos em porcelana alemã de "Saxe" 

com marcas de "Meissen" (circa 1900), esmaltagem branca decorada 

com "buquê de flores do campo". Frisos e ramos de flores em alto 

relevo realçados a ouro, tendo ao centro em reserva "cena galante no 

campo". Diâm.: 25cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 85 - Salva em prata portuguesa contraste "Águia-Porto". Fundo 

cinzelado com flores. Borda circundada com rocalhas, volutas e 

flores diversas. Diâm.: 33cm. Peso: 690g. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 86 - Móvel bar em madeira clara finamente entalhado com 

"dignatários, serviçais e guerreiros". Tampo, laterais e frente de abrir. 

Interior com divisórias e suporte para copos. Parte inferior com 2 

portas e prateleira vazada para bebida. Prateleira com espelho. Alt. 

aberta: 1,44m. Alt. fechada: 1,06m. Comp.: 93cm. Prof.: 48cm. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 87 - LOUIS ROEDERER - CRISTAL - 1989. Champagne 

francês "Brut" de "Reims". Uvas: Pinot Noir e Chardonnay. 750ml. 

Notas de maçã, pera, brioche e citrino. Harmoniza com salmão, 

marisco e queijo suave. Considerada pelo 4º ano consecutivo "a 

melhor champanhe do mundo". Acompanha rico estojo original com 

embalagem interna lacrada. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 88 - NOSSA SENHORA DA PIEDADE (PIETÁ). Raro grupo 

sacro miniatura de coleção em terracota policromada. Alt.: 12cm. São 

Paulo - séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 89 - FRANCISCO STOCKINGER (1919-2009). "Guerreiro", 

escultura de parede em bronze patinado (Múltiplo). Alt.: 71cm. 

Assinado. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 90 - DJANIRA DA MOTTA E SILVA (1914-1979). "Bandinha 

de Forró", nanquim, 34 X 49. Assinado e datado (1963) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 91 - Antigo tapete Lilihan, medindo: 2,10 X 1,35 = 2,83m². 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 92 - Salva em prata 835mls contrastada. Fundo lavrado e 

cinzelado com ramos e flores. Galeria vazada com margaridas. Pés de 

garra. Diâm.: 22,5cm. Peso: 510g. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 93 - Antigo lustre em opalina branca com decoração floral 

policromada. Braços no feitio de "S" e pingentes no feitio de lança e 

diamantes. Alt.: 70cm. Diâm.: 58cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 94 - Par de consoles meia lua em madeira revestida com pátina 

ouro velho e entalhada no estilo Luis XVI, séc. XIX. Tampo em 

mármore branco rajado. Acompanha espelho de sobrepor, com 

guarnição em madeira também revestida em ouro velho, com parte 

superior interrompida com "figuras angelicais" em reserva. Frontão 

entalhado com cesto de flores. Bordas com fitas entrelaçadas e 

perolados. Alt.: 2,60m. Prof.: 30cm. Comp.: 58cm. (Forração na parte 

posterior reposta). 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 95 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Obelisco", 

escultura cinética em resina nas cores âmbar e verde. Alt.: 34,5cm. 

Sem assinatura. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 96 - Rara xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

francesa, "Vieux Paris", séc. XIX, esmaltada cor verde pistache e 

branco, tendo ao centro em reserva "busto do grande Compositor 

italiano Niccolò Paganini". Borda com faixas e ramos de flores 

dourados. Alt. da xícara: 8cm. Diâm. do pires: 16cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 97 - Par de cadeiras ditas "Barcelona Chair", estrutura em aço 

cromado, assento e encosto forrados em couro branco capitonê. Alt.: 

80cm. Comp.: 80cm. Prof.: 80cm. Estas cadeiras foram desenhadas 

em 1929 pelo famoso Designer Alemão Ludwig Mies Van Der Rohe 

(1886-1969). 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 98 - Antiga caixa em prata, possivelmente russa, esmaltada com 

delicadas flores. Medida: 10,5 x 8. Peso: 200g. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 99 - Vinte e quatro bowls em porcelana chinesa, esmaltados 

com personagens Taoistas, dita "Mandarim". Diâm. do bowl: 11,5cm. 

Diâm. do pires: 15cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 100 - SÃO JOÃO BATISTA. Imagem em madeira 

policromada. Alt.: 26cm. Bahia, séc. XIX. (No estado). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 101 - Par de cadeiras em madeira revestida com pátina ouro 

velho, estilo "Luis XVI", Brasil - 1900. Espaldar arredondado 

terminando com florão. Barra do assento perolada. Pernas torneadas 

com espiralados. Pés de cachimbo. Assento e encosto forrados em 

palhinha. Alt.: 95cm. Medida do assento: 40 X 42. (Palhinha dos 

encostos necessitando de reparo, e espaldar de 1 cadeira colado). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 102 - FERDIVAND HEIDENREICH (ALEMANHA, SÉC. 

XX). Grupo art deco em porcelana policromada alemã de Rosenthal, 

representando "ursinhos brincando". Alt.: 19cm. Assinada.  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 103 - PAULO C. ROSSI OSIR (SÃO PAULO, 1890-1959). 

"Vila Real Grandeza - RJ", óleo s/ tela colado no eucatex, 51 X 64. 

Assinado, datado (1928) e localizado (Rio) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 104 - Bolsa para festa com malha em prata 800mls contrastada. 

Haste vazada, lavrada e cinzelada com flores. Medida: 19 X 16. Peso: 

220g. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 105 - Tapete Paquistão, medindo: 1,25 X 0,80 = 1,00m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 106 - Antiga bengala com cabo em ouro 18k lavrado e 

cinzelado com flores e monograma. Guarnições em marfim torneado 

em gomos. Alt.: 87cm. (Apresenta pequenas mossas). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 107 - Bowl and dish de coleção em porcelana chinesa da "Cia 

das Índias", séc. XVIII, período "Qianlong (1735-1796)". 

Esmaltagem dita "Família Chocolate", decorado com "flores de 

jardim" sobre fundo marrom. Diâm. do bowl: 8,5cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 108 - Mesa de encostar com reversibilidade para mesa de jogo 

em mogno, estilo Luis XVI, Brasil - 1900. Tampo de abrir. Barra do 

tampo emoldurada. Pernas torneadas com caneluras. Guarnições e pés 

dianteiros em metal dourado. Pés de pião. Alt.: 78cm. Comp.: 80cm. 

Prof. fechada: 40cm. Prof. aberta: 80cm. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 109 - J. & G. MEAKIN (INGLATERRA - SÉC. XIX). Urinol 

com tampa genuinamente art nouveau em faiança inglesa manufatura 

"J & G. Meakin", esmaltado nas cores azul, rosa e branco, tendo ao 

centro em ambas as faces reserva de cena romântica no campo. Alt.: 

19cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 110 - CASA LEANDRO MARTINS (1885 - 1960). 

Penteadeira em mogno de 2 tons, estilo Neoclássico, Brasil - 1900. 

Frente com 4 gavetinhas emolduradas. Pernas torneadas, amarrações 

em "X". Parte superior com 2 gavetinhas emolduradas e espelho 

bisotado de 3 faces, sendo os laterais móveis. Frontão em meia lua 

entalhado nas laterais com flores. Puxadores em bronze trabalhado. 

Alt.: 1,68m. Comp.: 1,08m. Prof.: 48cm. Cachet da tradicional "Casa 

de Móveis Leandro Martins" que funcionou desde 1885 no Rio de 

Janeiro ate década de 60. (Amarração necessitando de restauro). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 111 - NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO DE MARIANA. 

Raríssima imagem em madeira policromada. Alt.: 53cm. Minas, séc. 

XVIII. (Acompanha resplendor em prata). 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 112 - VIATCHESLAV KALININE (RÚSSIA, 1939-2022). "O 

Trompista e seu Coral", óleo s/ tela, 80 X 80. Assinado e datado 

(1967) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 6,000.00 

  

 

Lote: 113 - ML MAGALHÃES. Sofá para 4 lugares em jacarandá 

com estrutura em linhas retas, Brasil, década de 60.Pernas 

quadrangulares. Forração em tecido vermelho brocado.. Alt.: 70cm. 

Comp.: 2,45m. Prof.: 75cm.*********O lote subsequente pode 

formar conjunto com este lote. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 114 - ML MAGALHÃES. Buffet em madeira folheada em 

jacarandá, estrutura em linhas retas, Brasil, década de 60. Corpo com 

4 gavetas e 4 portas, interior com 1 prateleira em madeira e outro lado 

com prateleira envidraçada, podendo ser utilizado como bar. Pernas 

quadrangulares. Alt.: 78cm. Comp.: 2,40m. Prof.: 48cm.*********O 

lote anterior pode formar conjunto com este buffet. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 115 - Par de covilhetes em porcelana chinesa com esmaltagem 

no padrão "Imari", circa 1900, decorado com flores e pássaros com 

predominância rouge de fer. Diâm.: 16cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 116 - Dois castiçais bastante semelhantes em prata brasileira 

contraste "10 Dinheiros", séc. XIX, estilo "Império". Corpo com 

torneados diversos, cinzelados e rendilhados. Base quadrada com 

folhagens lavradas. Pés de garra sobre bola. Alt.: 23cm. Peso: 700g. 

Prateiros: "João de Souza Carneiro e Cruz" ativo no RJ a partir de 

1860 e "Guimarães & Cruz" ativo a partir de 1830 no livro de 

Moitinho. (Falta um pequeno perolado de arremate na base de 1 

castiçal). 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 117 - IVAN SERPA (1923-1973). "Quatro Módulos 

Femininos", guache, 84 X 29. Assinado e datado (1967) no c.i.d. 

Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 15,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 118 - JOAQUIM TENREIRO (1906-1992): a) Mesa de jantar 

dita "Brasília" em jacarandá, década de 60. Estrutura em linhas retas, 

sendo que as pernas são ligeiramente arqueadas na parte interna 

inspiradas nas colunas do "Palácio do Planalto". Tampo em mármore 

bege com rajados acinzentados. Laterais encurvadas. Alt.: 72cm. 

Medida do tampo: 2,03m x 1,00m. b) Oito cadeiras em jacarandá 

ditas "Assento Curvo", década de 60. Encosto e assento encurvados. 

Pernas torneadas e amarrações em linhas retas. Forração em palhinha. 

(Três cadeiras com palhinha sintética e 3 necessitando de reparo ). 

Estas cadeiras encontram-se reproduzidas na pág. 126 do livro 

"Tenreiro" por Soraia Cals. 

Preço de contrato: R$ 15,000.00 

  

 

Lote: 119 - MEISSEN. Raríssima cremeira de coleção com respectivo 

pires em porcelana alemã de "Meissen", séc. XVIII, período 

"Marcolini (a partir de 1774", esmaltagem azul cobalto, tendo ao 

centro no corpo da cremeira e no pires "ninfas e querubins". Tampa 

da cremeira esmaltada com lira. Borda e guarnições ricamente 

realçadas em ouro folha. Alt. da cremeira: 11cm. Diâm. do pires: 

13,5cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 120 - SANT'ANNA MESTRA. Raríssimo grupo sacro 

miniatura de coleção em terracota policromada. Alt.: 7,0cm. Minas - 

séc. XVII. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 120A - Tapete Bérgamo (circa 1890), medindo: 1,65 X 0,90 = 

1,48m². 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 121 - Vaso em porcelana alemã, genuinamente art deco dos 

anos 30, esmaltado com faixas negras intercaladas com rosas sobre 

fundo branco. Alt.: 23,5cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 122 - RODOLFO AMOEDO (1857-1941). "Nu", técnica mista, 

61 X 29. Assinado no c.i.d. (Apresenta pequeno rasgo no c.i.d). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 123 - DOMAINE STÉPHANE MAGNIEN - MOREY-SAINT-

DENIS 1ER CRU - 2015. Vinho tinto francês de Morey-Saint-Denis. 

Uva: Pinot Noir. 750ml. Notas de: Framboesa, cogumelo e baunilha. 

Harmoniza com carne de vaca, vitela e aves. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 124 - Par de antigos potiches em porcelana chinesa, esmaltados 

na cor verde, decorados com flores, paisagem e personagens em cena 

familiar. Puxador da tampa no feitio de "cão de fó". Alt.: 51cm. 

(Apresenta lascados na parte interna de uma das tampas).  

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 125 - VAN DIJK, WIN (1915-1990). "Pescadores e Jangadas 

em Praia do Ceará", óleo s/ tela, 1,35 X 2,00. Assinado e datado 

(1958) no c.i.d. e no verso. (Dimensões difíceis de aparecer no 

mercado de arte).  

Preço de contrato: R$ 8,000.00 

  

 

Lote: 126 - VISCONDE DE GUAHY (Joaquim Elísio Pereira 

Marinho, Bahia, 1841-1914). Raro faqueiro com 89 peças, todas em 

prata francesa, contraste "Cabeça de Mercúrio", séc. XIX, estilo "Luis 

XV". Composto de: 17 garfos grandes, 18 garfos para sobremesa, 10 

garfos para frutos (com terminais em prata), 12 colheres para chá, 16 

facas grandes e 16 facas de sobremesa (sendo 10 com lâmina em 

prata). Cabos decorados com ramos, flores e rocalhas. Verso com 

letra "G" estilizada sob coroa. Os cabos de todas as facas e dos garfos 

de frutos são em marfinite. Peso líquido de prata: 2.900g. Prateiro 

"PC". 

Preço de contrato: R$ 9,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 127 - PORTINARI, CÂNDIDO (1903-1962). "Cabeça de 

Menina", desenho a lápis, 12,1 X 9,3. Assinado no c.i.d. Registrado 

no "Projeto Portinari" sob o número FCO 6250. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 128 - AGOSTINELLI, MARIO (1915 - 2000). "Torso de 

Vênus", magnífica escultura em bronze dourado. Alt. da escultura: 

1,08m. Base em ferro pintado. Assinado. (A base em mármore não 

faz parte do lote). 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 129 - IGNATIUS JOSEPHUS VAN REGEMORTER 

(BÉLGICA, 1785-1873), "Paisagem com Casario Provençal e 

Personagens na Beira do Rio", óleo s/ tela, 50 X 65. Não apresenta 

assinatura. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 130 - NOSSA SENHORA DO CALVÁRIO. Excepcional 

imagem em madeira policromada. Alt.: 50cm. Portugal, séc. XIX. 

(Apresenta furos e um dedinho da mão esquerda faltando). 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 131 - Antigo tapete Kirman, medindo: 4,45 x 3,40 = 15,13m². 

(Tamanho raro de aparecer). 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 132 - FRANS KRAJCBERG (1921-2017). "Sem Título", 

pigmentos naturais e papel moldado, 68 x 50. Assinado e datado 

(1961) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 133 - DESIGN NÃO IDENTIFICADO (BRASIL - SÉC. XX). 

Arrojado console com tampo em vidro de 20mm, com 1 das faces 

chanfrada. Suporte lateral em granito negro rajado. Estrutura e perna 

na parte oposta em aço inox torneado. Alt.: 77cm. Comp.: 2,39m. 

Larg. maior: 66cm. Larg. menor: 27cm. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 134 - RESCALLA, JOÃO JOSÉ (1910-1990). "Sobrados, 

Igrejas e Personagens em Salvador - Bahia", óleo s/ tela, 66 X 85. 

Assinado, datado (1964) e localizado (Bahia) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 135 - CONCESSA COLAÇO (1929). "Aves do Paraíso e 

Flores", tapeçaria de parede, medindo: 1,57 x 1,00 = 1,57m². 

Assinada. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 136 - ROMANELLI, ARMANDO (1945). "Procissão", óleo s/ 

tela, 60 x 60. Assinado no c.i.e. e datado (1990) no verso. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 137 - Relógio francês para cima de lareira, estilo "Empire", séc. 

XIX. Caixa em mármore de 2 tons, lavrada com ramos. Mostrador 

esmaltado. Apresenta placa com inscrições lavradas e datada (1895). 

Alt.: 37cm. Comp.: 28cm. Larg.: 16cm. (Mostrador com pequeno 

bicado no esmalte e mecanismo necessitando de reparo). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 138 - GOELDI, OSWALDO (1895-1961). "Mergulhador no 

Fundo do Mar" (1ª tiragem póstuma por "Beatrix Reynal"), 

xilogravura a cores, 33 X 45. Assinado no c.i.d. e datado (1973) na 

parte inferior. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 139 - GIRARD - Potiche em porcelana francesa de Sèvres, séc. 

XIX, estilo Luis XV. Esmaltagem azul cobalto com florões, ramos, 

flores e perolados realçados a ouro folha. Tampa com 2 reservas de 

cenas de damas e fidalgo no jardim e paisagem com castelo. Base, 

guarnições, alças e puxador em bronze trabalhado. Marca de Sèvres e 

do Chateau Des Tuileries no interior da tampa. Alt.: 36cm. Assinado.  

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 140 - MALEVOLTI (BRASIL, SÉC. XIX). "Rio de Janeiro 

Visto por Niterói", óleo s/ tela colado na madeira, 17 x 28. Assinado 

e datado (1895) no c.i.e. (Necessita de restauro). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 141 - Figura esculpida em marfim, representando "Divindade 

Kuan Yin com espada". Base em madeira trabalhada no feitio de "flor 

de lótus". Alt.: 40cm. China - 1930. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 142 - Antigo e monumental centro de mesa em vidro moldado 

de "Murano" na cor rubi, decorado com bolas. Borda ondulada. 

Diâm.: 48cm.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 143 - Relógio de coluna, possivelmente francês "Comtoise", 

séc. XIX. Caixa em jacarandá, corpo superior com uma portinhola 

envidraçada, arrematada por bilro torneado. Mostrador esmaltado, 

emoldurado com placa de metal dourado, ornamentado com 

"paisagem e personagens". Alt.: 2,23m. (Mostrador com lascados e 

mecanismo necessitando de revisão). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 144 - Porta joias em prata provavelmente portuguesa no feitio 

de flor. Borda canelada e pés de bola. Diâm.: 13cm. Alt.: 5cm. Peso 

líquido de prata: 440g. (Tampa com mossa).  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 145 - Mesa redonda elástica, com 1 tábua de extensão, que 

quando se estende torna-se oval, estilo "Luis XVI". Barra do tampo 

emoldurada. Pernas torneadas com caneluras. Amarração arqueada, 

tendo ao centro carrapeta entalhada. Rosetas em bronze, sendo as 

inferiores entalhadas em madeira. Alt.: 76cm. Diâm. fechada: 1,20m. 

Medida aberta: 1,76 X 1,20. Acompanham 8 cadeiras no mesmo 

estilo da mesa. Espaldar vazado e arqueado, arrematado com rosetas 

em bronze. Estrutura com perolados. Pernas dianteiras torneadas com 

caneluras. Assento e encosto forrados com tecido acetinado tacheado, 

na cor bege esverdeado. Alt.: 86cm. Medida do assento: 40 X 42. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 146 - P. TORETTI (ITÁLIA, 1888-1927). Par de quadros: 

"Paisagem com Sobrados, Camponeses e Charrete no Mediterrâneo", 

óleo s/ tela, 53 X 79. Assinados no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 147 - Tapete Hamadan, medindo: 1,00 X 0,65. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 148 - Púcaro em prata portuguesa, contraste "Águia-Porto". 

Tampa e borda decoradas com ramos e rosas. Diâm.: 10cm. Peso: 

130g. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

 

 

 

 

 

 

 

2º DIA (QUARTA-FEIRA, 17/04/2024) – 
LOTE 149 AO 296  

 

Lote: 149 - a) GIORGIO BEVERLY HILLS - E.U.A. "Eau de 

Giorgio", perfume feminino americano vintage de coleção, edição de 

2012 da grife californiana "Giorgio Beverly Hills". Embalagem de 

50ml em spray, lacrada. b) RAPHAEL - PARIS. "Plaisir", perfume 

feminino francês vintage de coleção, edição de 1956 criada por 

"Pierre Blaizot" para a grife "Raphael". Embalagem de 60ml (cont. 2 

oz), lacrada (lacre no estado, devido ao tempo). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 150 - Dois antigos chapéus femininos no estilo art deco, 

provavelmente dos anos 30, em veludo negro, decorados com 

arranjos de penas. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 151 - KRUG - GRANDE CUVEÉ - BRUT. Champagne francês 

brut. Uva: Chardonnay e Pinot Noir. 750ml. Nota olfativa: brioche, 

nozes, frutas cítrica. Nota gustativa: encorpado, refrescante, cremoso, 

final persistente. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 152 - Tapete Hamadan, medindo: 1,15 X 0,80. (No estado). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 153 - Par de antigas cadeiras estilo "Country" em madeira clara. 

Espaldar vazado com réguas e colunetas torneadas em gomos. 

Assento ligeiramente ondulado. Pernas e amarrações torneadas. Alt.: 

97cm. Medida assento: 39 X 41. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 154 - F. R. EDIL (FRANÇA, SÉC. XIX). Placa art nouveau em 

bronze francês, representando "Virgem Maria". Diâm.: 19cm. 

Assinado. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 155 - MENINO JESUS. Imagem em madeira policromada. Alt.: 

24,5cm. Bahia - séc. XIX. (No estado). 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 156 - ALDEMIR MARTINS (1922-2006). "Gato", serigrafia a 

cores, 58 X 75. Assinado e datado (1985) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 157 - Dois pesos de papel ovoides em vidro moldado de 

"Murano", sendo 1 translúcido decorado com espiralados e o outro 

liso nas cores branco, rubi e negro. Alt.: 13,5cm e 13cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 158 - Antigo ícone em metal dourado e trabalhado, 

representando "Cristo Pantocrator". Medida: 26 X 22. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 159 - a) Vasinho em opalina francesa do séc. XIX na cor azul 

turquesa, ornamentado com flores esmaltadas. Boca de babado. Alt.: 

15cm. b) Antigo púcaro em vidro na cor azul turquesa, com lapidação 

bico de jaca. Base, guarnição e puxador em metal trabalhado. Alt.: 

15cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 160 - HANS TURNWALD (SUÍÇA - 1945). Seis "Napkin 

Rings" em metal prateado, arrematados com elementos diversos em 

pedra e resina. Assinado pelo famoso designer. Alt. do maior: 7,5cm. 

Comp. interno do anel: 5,0cm. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 161 - a) Grande licoreira em cristal da "Bohêmia", lapidada 

com palmas, estrelinhas e serrilhados. Tampa lapidada com navete. 

Alt.: 42,5cm. b) Licoreira bojuda em cristal tcheco. Lapidada na parte 

superior com facetado. Tampa no feitio de bola. Alt.: 27cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 162 - NOSSA SENHORA DAS DORES. Rara imagem 

miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 9,0cm. Minas - 

séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 163 - Antiga banqueta em madeira laqueada, estilo inglês, na 

cor negra, estrutura no feitio de X. Assento forrado em couro 

pirogravado. Alt.: 43cm. Medida do assento: 63 x 40. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 164 - Aparelho para chá com 13 peças em faiança japonesa 

padrão "Satsuma". Corpo decorado com dragões e figuras de nobres, 

esmaltado nas cores marrom, negro e azul. Guarnições e frisos 

dourados. Composto de: 6 xícaras para chá com os respectivos pires, 

bule de chá, leiteira, açucareiro e manteigueira. Alt. do bule maior: 

21cm. Acompanham 3 pratos japoneses que não fazem parte do 

serviço, sendo 2 formando 1 par, também no padrão "Satsuma". 

Diâm. do prato maior: 24cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 165 - Tapete Paquistão, medindo: 1,80 X 1,30 = 2,34m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 166 - Par de cadeiras em imbuia, ditas tesouras, Brasil, final do 

séc. XIX. Espaldar vazado e ondulado. Pernas no feitio de X. 

Assentos forrados em palhinha sintética. Alt.: 84cm. Medida do 

assento: 35 x 35. (Assento de uma cadeira necessitando de reparos). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 167 - Bolsa para festa e porta níquel com malha em prata de lei. 

Hastes lavradas e cinzeladas com flores e frutos. Medida: 17 X 18 e 7 

X 6. Peso: 350g. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 168 - Caixa portuguesa para baralho em madeira clara, com 

aplicações e guarnições em prata de lei floral. Interior forrado em 

veludo vinho com depósito removível para baralho e fundo para 

fichas. Pés de sapata. Medida: 18,5 X 15. Alt.: 12cm. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 169 - Par de bowls com suporte em porcelana chinesa do séc. 

XIX, esmaltada com "paisagem e personagens em ambiente familiar". 

Corpo gomado. Alt.: 8cm. Diâm.: 12cm. Marca no fundo. (Suportes 

com leves bicados nas bordas).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 170 - Açucareiro em prata brasileira, possivelmente 833mls. 

Corpo e base decorados com florões, volutas, rocalhas e perolados. 

Alças no feitio de galho. Puxador no feitio de pinha. Alt.: 17cm. 

Peso: 435g. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 171 - Cachepot em porcelana chinesa do séc. XIX/XX, 

esmaltagem azul e branca, decorada com 6 reservas "paisagem 

lacustre, pagodes e pássaros". Alt.: 33cm. Diâm.: 32cm. Acompanha 

base em madeira.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 172 - a) LAURENT-PERRIER - BRUT. Champagne francesa. 

Uva: Chardonnay. 750ml. Notas de limão, pera e brioche. Harmoniza 

com porco, atum e marisco. b) DOM PÉRIGNON - VINTAGE 1998. 

Champagne francesa. Uva: Chardonnay e Pinot Noir. 750ml. Notas 

de torrada, maçã verde e limão. Harmoniza com porco, marisco e 

queijo mole. (Falta o envólucro externo da rolha). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 173 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Camelo", 

escultura em resina nas cores âmbar, negro, amarelo e vermelho. Alt.: 

20cm. Comp.: 20cm. Sem assinatura. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 174 - Aparelho para café com 16 peças em porcelana francesa 

"Vieux Paris", esmaltagem em rosa, marrom e branco, decorado com 

flores policromadas. Puxador da tampa no feitio de carrapeta. 

Composto de: 12 xícaras com os respectivos pires, bule, leiteira, 

açucareiro e manteigueira. Alt. do bule: 22,5cm.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 175 - Tapete Naim, medindo: 2,40 X 2,50 = 6,00m². 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 176 - Par de colunetas em mármore bege rajado. Corpo 

torneado. Tampo e base redondos. Alt.: 61cm. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 177 - PANAIR DO BRASIL (1929-1950). Três raras xícaras de 

coleção para café com os respectivos pires em porcelana alemã da 

marca "Rosenthal", esmaltagem branca, tendo ao centro a famosa 

logomarca em grisaille. Alt.: da xícara: 6,5cm. Diâm. do pires: 10cm. 

A "Panair" foi a principal linha aérea brasileira entre 1929 e 1950.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 178 - IVAN SERPA (1923-1973). Raro cartaz da grande 

exposição do artista realizada na famosa "Galeria Bonino" em 10 de 

setembro de 1968, 68 X 43. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 179 - Duas antigas compoteiras, sendo 1 com presentoir, em 

vidro provavelmente "Esberard" na cor verde, decoração com gomos 

e palmas. Puxador no feitio de pinha. Alt.: 26,5cm e 19cm. (Leves 

bicados nas bordas das tampas).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 180 - ADOLF HELLER (ALEMANHA, 1874-1914). "Mulher 

Tricotando", óleo s/ tela, 60 X 50. Assinado no c.i.d. (Necessita de 

Restauro na moldura). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 181 - Vaso balaústre em opalina francesa do séc. XIX, na cor 

rosa rosa, ornamentado com pássaro sobre galho, flores e borboleta 

esmaltadas. Alt.: 39cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 182 - TRINAS FOX, RUBENS (1899-1964). "Duas Mulheres", 

aquarela, 30 X 40. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 183 - SÃO COSME E SÃO DAMIÃO. Imagem em madeira 

policromada. Alt.: 13,5cm. Bahia - séc. XVIII/XIX. (Apresenta 

alguns descascados na policromia). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 184 - Licoreira com 9 cálices em cristal overlay da "Bohêmia" 

em doublé azul e branco translúcido, lapidados com estrelas, palmas e 

losangos. Tampa da licoreira no feitio de pinha. Coluna do cálice 

serrilhada e facetada. Pequena diferença na lapidação da licoreira 

para com os cálices. Alt. da licoreira: 32cm. Alt. dos cálices: 13cm.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 185 - Antiga passadeira Kilim Sumak, medindo: 3,90 x 0,88 = 

3,43m². (Com pequenos rasgos). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 186 - Figura esculpida em marfim, representando "Sábio e seu 

serviçal". Alt.: 22cm. China - 1900. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 187 - Travessa oval em porcelana chinesa do séc. XIX, período 

Tao-Kuang (1821-1850), dita "Mandarim", esmaltada com 

personagens em cena familiar, flores, pássaros e borboletas. Medida: 

31 x 24.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 188 - MESTRE NUCA DE TRACUNHAÉM 

(PERNAMBUCO 1937-2014). "Leão", escultura em barro cozido. 

Alt.: 36cm. Comp.: 30cm. Assinado.  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 189 - LIMOGES - FANCE. Doze pratos rasos em porcelana 

francesa de "Limoges do séc. XIX", manufatura "Limousine" (circa 

1880), esmaltados em policromia com ramos e orquídeas sobre fundo 

branco. Borda ondulada. Diâm.: 24,5cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 190 - Raro mug em prata inglesa do período "George III", 

contraste da Cidade de Londres de 1812, corpo cilíndrico decorado 

com frisos. Apresenta dedicatória "The Gift of His Grandfather". Alt.: 

7cm. Peso: 110g. Prateiro "Rebecca Emes & Edward Barnard". 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 191 - Seis cálices para vinho do "Porto" em vidro veneziano, 

moldado na cor azul cobalto, ornamentado com flores em alto relevo 

e faixas douradas. Alt.: 11,5cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 192 - Porta joias bombé em prata "Austro-húngara" contrastada, 

do séc. XIX, datada de 1856, estilo "Barroco". Corpo gomado com 

lavrados no estilo. Pés com florões e volutas. Puxador com "3 

margaridas". Alt.: 13cm. Comp.: 15cm. Peso: 520g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 193 - ESCOLA BRASILEIRA (SÉC. XIX). "Paisagem com 

Casa de Engenho e Personagens", óleo s/ tela, 67 X 90. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 194 - Pequeno tabuleiro com alça em prata brasileira. Galeria 

vazada com volutas e fundo lavrado com florões. Pés de garra. 

Dedicatória lavrada no centro. Medida: 16,5 X 11,5. Peso: 305g. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 195 - MANEZINHO ARAÚJO (1913-1993). "Festa de 

Candomblé", guache, 36 X 57. Assinado e datado (1967) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 196 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Pavão", 

escultura em resina nas cores âmbar, azul, coral e negro. Alt.: 14cm. 

Assinado. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 197 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Paisagem com 

Igreja e Personagem no Interior do Estado do Rio", óleo s/ tela, 33 X 

41. Assinado e datado (1983) no c.i.d. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 198 - Flower & Frut Stand em vidro moldado translúcido, 

lapidado com estrelinhas, palmas e navetes. Bordas com boca de 

babado. Base e coluna espessuradas a prata, decoradas com galhos, 

flores e cachos de uva. Pés trabalhados com cabeça de divindade e 

flores. Alt.: 70cm. Diâm. da fruteira: 31,5cm.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 199 - Tapete Belouch, medindo: 1,60 X 1,00 = 1,60m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 200 - ANTONIO MAIA (1928-2008). "São Francisco", acrílica 

s/ tela, 50 X 73. Assinado e datado (1988) no c.i.e. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 201 - Seis cadeiras em jacarandá, estilo "Luis Felipe", Brasil - 

séc. XIX. Espaldar em medalhão. Assento arredondado. Pernas 

arqueadas e pés de cachimbo. Assento e encosto forrados em 

palhinha. Alt.: 97cm. Medida do assento: 47 X 50. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 202 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada no centro com reserva de "Antiga vista do palácio do 

Príncipe da Roccella em Nápoles". Parte posterior na cor azul, 

arrematada com torres em negro. Faixas com ramos e pega em 

dourado. Alt. da xícara: 6cm. Diâm. do pires: 13,5cm. Marca no 

fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 203 - Relógio de coluna, possivelmente francês "Comtoise", 

séc. XIX. Caixa em madeira escurecida. Frente com 2 portas 

emolduradas, sendo a superior envidraçada. Frontão meia lua. 

Mostrador esmaltado, emoldurado com placa em metal dourado, 

ornamentado com "paisagem e camponeses". Alt.: 2,32m. (No 

estado). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 204 - LLADRO. Grupo em porcelana espanhola policromada, 

representado "Girl, Clown and Puppies". Alt.: 23cm. Marca no fundo. 

(Mão esquerda com restauro).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 205 - NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO. Raríssima 

imagem miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 9,5cm. 

Minas - séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 206 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). 

Cinzeiro para charuto em cerâmica vitrificada, esmaltado nas cores 

marrom e branco. Alt.: 8cm. Diâm.: 10cm. Assinado e datado (1977) 

no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 207 - VOLPI, ALFREDO (1896-1988). "Madonna", desenho a 

lápis, 30 x 22. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 208 - "Rice Powder Box" genuinamente art deco em porcelana 

alemã da marca "Goebel", circa 1929, representando "Banhista sobre 

mexilhão". Comp.: 10cm. Alt.: 8cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 209 - Antigo tapete Pequim, medindo: 3,05 x 2,10 = 6,40m². 

(Alguns rapados). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 210 - Par de magníficos vasos em porcelana francesa, 

possivelmente Sèvres, séc. XIX. Esmaltagem azul cobalto, corpo em 

balaústre com 4 reservas de cenas mitológicas e paisagem europeias 

emolduradas em folhas de ouro. Base e guarnições em bronze 

dourado. Alt.: 45,5cm. (Corpo de 1 vaso com trincado e falta 

perolados nas molduras das reservas).  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 211 - Ponte com "6 elefantes caminhando", esculpidos em 

marfim. Base em madeira trabalhada. Comp.: 35cm. China - 1940. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 212 - Vaso balaústre em porcelana chinesa do séc. XIX, com 

farta e rica esmaltagem floral e pássaros. Borda intermediária com 

gregas e superiores com losangos. Pegas laterais com cães de fó e 

relevo. Alt.: 61cm.  

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 213 - GAETANO GROSSO (ITÁLIA, SÉC. XIX). "Il Ragazzo 

Pescatore", óleo s/ tela, 55 X 46. Assinado no c.i.d. (Apresenta 

craquelê). 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 214 - SÃO PEDRO. Imagem em madeira patinada. Alt.: 68cm. 

Brasil, séc. XIX/XX. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 215 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada no corpo e no pires com reserva de "Antiga vista 

panorâmica de Pottenstein - Alemanha". Borda decorada com gregas. 

Fundo amarelo arrematado com faixas e frisos dourados. Alt. da 

xícara: 6cm. Diâm. do pires: 14cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 216 - Mesa redonda de jantar elástica em jacarandá, estilo 

"Império", Brasil - séc. XIX. Barra do tampo ondulada e arrematada 

com bilros. Estrutura torneada em balaústre. Base tripoide entalhada 

com florões. Pés de garra. Alt.: 79cm. Diâm.: 1,18m. (Não 

acompanha tábua de extensão). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 217 - REI LUÍS FILIPE (FRANÇA, 1773-1850). Par de pratos 

de coleção em porcelana francesa de "Sévres", esmaltagem azul 

celeste e branca. Borda decorada com folhas de parreira e frisos 

dourados. Centro com figuras de "Puttis e adereços" em reserva. 

Apresenta monograma "LF" estilizado em dourado no centro. Diâm.: 

24,5cm. Apresenta marca de Sèvres (1844) e do "Chateau des 

Tuileries" no fundo.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 218 - Antiga passadeira Anatolia, medindo: 2,43 X 0,90 = 

2,19m². (Com pequenos restauros). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 219 - Porta joias em madeira de 2 tons. Tampa marchetada com 

" paisagem do Rio de Janeiro". Interior forrado em veludo na cor 

vinho. Alt.: 8,5cm. Comp.: 18,5cm. Larg.: 13cm. 

Preço de contrato: R$ 180.00 

  

 

Lote: 220 - NEITH NEVELSON (E.U.A., 1946). "Nu", óleo s/ tela, 

64 x 54. Assinado no verso. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 221 - Bowl em porcelana japonesa "Imari", esmaltado com 

flores, pássaros e ânforas em reserva. Marca no fundo. Alt.: 11cm. 

Diâm.: 27cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 222 - Três "Buddahs com atributos diversos" esculpidos em 

marfim. Base ovalada em madeira forrada em feltro vermelho. 

Medida da base: 14 X 12. Alt.: 11cm. China - 1940. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 223 - Pequeno tamborete em porcelana chinesa, esmaltagem 

azul e branca, decorado com "flores, dragões e adereços". Alt.: 

25,5cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 224 - MENINO JESUS. Imagem em madeira policromada. Alt.: 

25cm. Bahia, séc. XIX. (Pequenos descascados na policromia). 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 225 - Porta joias e porta confeitos em opalina francesa na cor 

branco leitoso, séc. XIX, decorados com flores policromadas e 

arabescos realçados a ouro. Fechadura, pés, guarnições laterais e da 

tampa em metal patinado trabalhado. Alt. do porta joias: 10cm. 

Medida do porta joias: 13,5 X 9. Diâm. do porta confeitos: 10cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 226 - ESCOLA CUSQUENHA (SÉC. XX). "São Miguel", óleo 

s/ tela, 60 X 41. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 227 - Luminária de coluna para 4 luzes com 2 platôs de apoio 

em madeira laqueada em negro, estrutura torneada em metal 

esmaltado, Brasil - anos 50. Cúpulas articuladas e esmaltadas nas 

cores azul celeste, marrom e azul turquesa. Alt.: 1,67m. (Base 

necessitando de pintura). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 228 - BELMIRO DE ALMEIDA (1858-1935). "Yoyô sendo 

um Dia Intendente, de Certo Manda Alargá a Carçada...", desenho a 

nanquim, 24 X 22. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 229 - Tapete Ghoum, medindo: 3,05 X 2,10 = 6,40m². 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 230 - ARTISTA NÃO IDENTIFICADO. "Portrait de Casal de 

Nobres", óleo s/ tela, 57 X 46. Assinados no c.i.d e no c.i.e, apresenta 

data (1841) em 1 dos quadros. (Um quadro com restauro no c.s.d.). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 231 - Sugar bowl em prata inglesa do período Edward VII, 

contraste da Cidade de Sheffield de 1906; decorado no estilo rococó 

com florões, rocalhas e volutas. Prateiro W.W.H. Peso: 270g. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 232 - IVAN SERPA (1923-1973). "Figura do Agreste", guache, 

53 X 36. Assinado e datado (1950) no c.i.d. Pertencente ao acervo da 

família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 15,000.00 

  

 

Lote: 233 - REI LUÍS FILIPE (FRANÇA, 1773-1850). Rara xícara 

de coleção com respectivo pires em porcelana francesa de "Sévres", 

esmaltagem azul celeste e branca. Borda decorada com folhas de 

parreira e frisos dourados. Centro com figuras de "Puttis e adereços" 

em reserva. Apresenta monograma "LF" estilizado em dourado no 

centro. Alt. da xícara: 5cm. Diâm. do pires: 14cm. Apresenta marca 

de Sèvres (1845) e do "Chateau des Tuileries" no fundo. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 234 - AUGUSTE MOREAU (FRANÇA, 1855-1919). 

Luminária para 8 luzes em bronze patinado, representando "Menino 

com Cântaro". Base em madeira com pátina marmorizada nas cores 

azul e branco. Cúpulas em vidro satiné no feitio de flor. Alt.: 1,88m. 

Artista citado no Benezit e com obras no Berman Bronzes. Não 

apresenta assinatura.  

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 235 - GASTÃO FORMENTI (1894-1974). "Pescadores Sobre 

Rochedo na Praia do Vidigal - RJ", óleo s/ tela, 60 x 74. Assinado no 

c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 236 - a) Sofá para 3 lugares em jacarandá, estilo "Luis Felipe", 

Brasil - séc. XIX. Espaldar em medalhão. Braços e pernas arqueados. 

Assento ligeiramente arredondado com barra ondulada. Pés de 

cachimbo. Assento e encosto forrados em palhinha. Alt.: 1,14m. 

Comp.: 1,87m. Prof.: 57cm. (Assento com furo na palhinha). b) Par 

de cadeiras de braço em jacarandá, estilo "Luis Felipe", séc. XIX. 

Espaldar em medalhão. Braços e pernas arqueados. Assento 

ligeiramente arredondado com barra ondulada. Pés de cachimbo. 

Assento e encosto forrados em palhinha. Alt.: 1,05m. Medida do 
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assento: 55 X 57. Acompanham 3 almofadas. 

Preço de contrato: R$ 1,300.00 

  

 

Lote: 237 - Par de cadeiras em jacarandá estilo "Luis Felipe, Brasil - 

séc. XIX. Espaldar em medalhão. Assento ligeiramente arredondado. 

Pernas arqueadas e pés de cachimbo. Assento e encosto forrados em 

palhinha. Alt.: 97cm. Medida do assento: 46 X 46. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 238 - SANTO ANTONIO COM MENINO. Imagem em 

madeira policromada. Alt.: 16,5cm. Grão Pará - séc. XVIII/XIX. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 239 - ARTISTA NÃO IDENTIFICADO (RÚSSIA, SÉC. XX). 

"Na Mesa do Bar", crayon, 45 X 60. Assinado com monograma e 

datado (1968) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 240 - Ponte com "9 elefantes caminhando", esculpidos em 

marfim. Base em madeira trabalhada. Comp.: 65cm. China - 1940. 

(Uma tromba colada). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 241 - Antigo tapete Meshed, medindo: 3,00 X 1,10 = 3,30m². 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 242 - DIMITRI ISMAILOVICH (1892-1976). "Ramo de 

Crinum Latifolium", técnica mista, 39 x 49. Assinado e datado (1949) 

no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 
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Lote: 243 - Antiga compoteira em vidro, provavelmente "Esberard", 

na cor âmbar furta-cor, padrão "Carnival Glass", decoração em 

gomos e palmas. Puxador no feitio de pinha. Alt: 25cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 244 - WMF. Esplêndido aparelho para chá e café, 

genuinamente art nouveau, com 5 peças em pewter espessuradas a 

prata da marca "WMF", Alemanha - 1900. Corpo das peças 

retorcidos com folhas de videiras e cachos de uva. Tabuleiro com 

uma das faces encurvada para dentro para segurança ao servir. Pega 

das peças vazadas. Pés de sapata. Composto de: tabuleiro com alça, 

bule de chá, bule de café, leiteira e açucareiro. Alt. do bule maior: 

28cm. Medida da travessa: 63 X 35. Reproduzido nas páginas 186 e 

211 do livro "WMF".*********O lote subsequente pode formar 

conjunto com este aparelho. 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 245 - Ânfora genuinamente art nouveau em pewter espessurada 

a prata, provavelmente alemã da marca "WMF". Corpo em balaústre 

decorado com ramos, flores e tulipas. Base em granito negro. Alça 

com movimento no estilo. Alt.: 33cm. (Base de granito com pequeno 

lascado na parte inferior).*********O lote anterior pode formar 

conjunto com esta ânfora. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 246 - JOSÉ RODRIGUES (PORTUGAL 1936-2016). 

"Rendeira", figura esculpida em madeira patinada. Alt.: 30cm. 

Assinada e datada (1972) na base. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 247 - Três pesos de papel em vidro europeu moldado 

translúcido com decoração "Mil flores", sendo 1 decorado no centro 

com "meninos sentados no galho". Diâm.: 8cm (2) e 6,5cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 
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Lote: 248 - SANT'ANNA MESTRA. Imagem em madeira 

policromada. Alt.: 33cm. Bahia, séc. XIX. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 249 - GUIGNARD, ALBERTO DA VEIGA (1896-1962). 

"Perfil de Mulher", desenho a lápis, 37 X 26. Assinado e datado 

(1955) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 250 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Cone Cinético", 

escultura em resina nas cores âmbar e negro. Alt.: 39cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 251 - Monumental faqueiro com 156 peças em prata alemã 

925mls contrastada. Cabos decorados no estilo "Biedermeier". 

Composto de: 12 garfos grandes, 12 garfos de sobremesa, 12 garfos 

para peixe, 12 colheres grandes, 12 colheres de sobremesa, 12 

colheres de chá, 12 colheres de café, 12 colheres para sorvete, 12 

facas grandes, 12 facas de peixe, 12 facas de sobremesa, 12 facas 

para fruto e 12 peças de servir. Peso líquido de prata sem as facas: 

4.885g. Peso bruto das facas: 3.100g. Prateiro "Otto Kaltenbach 

Altensteig". 

Preço de contrato: R$ 12,000.00 

  

 

Lote: 252 - Tapete Tabriz (Ponto Extra Fino), medindo: 1,80 X 1,20 

= 2,16m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 
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Lote: 253 - Par de floreiras ovais com alça em porcelana francesa 

"Vieux Paris", séc. XIX, esmaltagem branca, sendo 1 decorada em 

suas faces com "Paisagem e três Puttis" e "Instrumentos musicais e 

partituras", e a outra floreira decorada em suas faces com "Damas 

com guirlanda de flores". Borda ondulada. Alças e pés trabalhados e 

realçados a ouro. Alt.: 10cm. Medida: 24 X 13.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 254 - Lustre para 6 luzes em vidro moldado de "Murano". 

Corpo torneado com gomados. Braços espiralados no feitio de "S", 

adornados com plumas diversas. Cúpulas no feitio de flor. Alt.: 

96cm. Diâm.: 73cm.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 255 - Mesa de jantar elástica em peroba com 5 tábuas de 

extensão, estilo "Império", Brasil-Séc.XIX. Barra do tampo lavrada 

com trabalhos em baixo relevo. Pernas torneadas em gomos. Pés de 

rodinha. Alt.: 80cm. Medida fechada: 1,06 X 1,07. Medida aberta: 

3,00 X 1,07. Acompanham 12 cadeiras no mesmo estilo da mesa com 

espaldar vazado e torneados em balaustrada. Assento em palhinha 

sintética e encosto em couro marrom tacheado. Alt.: 92cm. Medida 

do assento: 39 X 43.***********Os 2 próximos lotes podem formar 

conjunto com a mesa e as cadeiras deste lote. 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 256 - Móvel louceiro em peroba, estilo Império com influência 

art nouveau, Brasil - séc. XIX. Parte inferior com 2 gavetas e 2 portas 

emolduradas e lavradas. Pés de bola. Tampo em mármore cinza. Parte 

superior recuada sustentada por colunetas torneadas com laterais e 

porta envidraçada com pintura jateada de flores. Parte central e lateral 

com prateleiras balaustradas. Frontão com cercadura vazada 

arrematada com carrapetas. Puxadores em madeira no feitio de 

concha. Alt.: 2,77m. Comp.: 1,12m. Prof.: 51cm.*********O lote 

anterior e o lote subsequente podem formar conjunto com este lote. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 257 - Móvel vitrine em peroba, estilo Império com influência 

art nouveau, Brasil-Séc.XIX. Frente envidraçada com 1 porta pintada 

com flores jateadas. Interior com 3 prateleiras e local na parte inferior 

para guardados. Lateral vazada, suportada por coluna torneada. 

Fundo espelhado e bisotado. Parte intermediária com 1 prateleira 

cercada em balaustrada. Pés de bola. Frontão com cercadura vazada, 

arrematada com carrapetas. Alt.: 2,65m. Comp.: 1,37m. Prof.: 

50cm.************Os 2 lotes anteriores podem formar conjunto 

com este lote. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 
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Lote: 258 - SYLVIO PINTO (1918-1997). "Centro Histórico com 

Baianas, Pescadores e Embarcações em Salvador - BA", óleo s/ tela, 

90 X 180. Assinado no c.i.e. e no verso (1961). Quadro raro e 

invulgar devido ao grande tamanho.  

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 259 - Raro grupo esculpido em marfim representando "Casal de 

Meninos em trajes Biedermeier". Alt.: 10cm. Alemanha - séc. XX. 

Provavelmente esculpido por "Leonhard Wendel". 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 260 - PORTINARI, CÂNDIDO (1903-1962). "Menina com 

Franja", desenho a lápis, 11,7 X 9,2. Assinado no c.i.d. Registrado no 

"Projeto Portinari" sob o número FCO 6249. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 261 - CRISTO CRUCIFICADO. Excepcional e rara imagem 

esculpida em marfim Indo-Português. Crucifixo finamente entalhado 

em jacarandá no estilo "D. João V". Ponteiras, cruzetas e inscrição 

em prata de época. Alt. do crucifixo: 73cm. Alt. do Cristo: 21cm. Gôa 

- séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 262 - CONCESSA COLAÇO (1929). "Pássaros e Flores", 

tapeçaria de parede, medindo: 0,85 x 0,60. Assinada. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 263 - Porta joias bombé no feitio de cômoda em prata brasileira 

833mls contrastada. Corpo e tampa lavrados e cinzelados com ramos, 

flores e mosaicos, tendo ao centro pedra branca cabochon. Pés 

vazados. Alt.: 13cm. Medida: 22 X 17. Peso: 855g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 
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Lote: 264 - JOÃO MARIA DOS SANTOS (1909-1988). "Menina 

com Bandolim", óleo s/ eucatex, 35 x 27. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 265 - BRUNO GIORGI (1905-1993). "Nadador", escultura em 

bronze patinado, (circa 1943). Base em granito negro. Alt. com base: 

1,02m. Medida da base: 25 X 25. Alt. da base: 10cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 15,000.00 

  

 

Lote: 266 - EUGENE RUKHIN (RÚSSIA, 1943-1976). "Sem 

Título", óleo s/ tela com colagem, 95 X 100. Assinado e datado 

(1969) no c.i.d. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  

 

Lote: 267 - Tapete Isfahan, medindo: 1,86 x 1,22 = 2,27m². 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 268 - ÍCONES RUSSOS (SÉC. XVIII/XIX). "São Basílio, São 

João Crisóstomo e São Gregório de Cesareia", 3 raríssimos ícones 

com pintura em têmpera s/ madeira realçada a ouro. Resplendores em 

metal trabalhado. Medida: 26 X 17,5 e 24 X 16. (Apresenta desgastes 

do tempo). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 269 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). 

Monumental vaso em cerâmica vitrificada, esmaltado nas cores 

verde, ametista, amarelo e negro, decorado com flores e frutos. Alt.: 

75cm. Assinado e datado (1965) no fundo.  

Preço de contrato: R$ 4,000.00 
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Lote: 270 - Salva para licoreiras em prata portuguesa, contraste 

"Javali-Porto", final do séc. XIX. Galeria ondulada e vazada com 

fitomorfos. Fundo finamente cinzelado com ramos, flores e 

perolados. Pés vazados com folhas de parreira. Diâm.: 27cm. Peso: 

480g. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 271 - ADELSON DO PRADO (1944-2013). "Pombo Correio", 

nanquim, 20 x 26. Assinado e datado (1977) no meio à direita. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 272 - Vaso em cristal overlay da "Bohêmia" em double azul 

cobalto e branco translúcido, lavrado com ramos, flores e palma. 

Borda ondulada. Alt.: 32cm. (Imperceptível bicado na base).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 273 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Antigo Casarão em 

Praia de Niterói", óleo s/ madeira, 40 x 47. Assinado, datado (1935) e 

localizado (Niterói) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 274 - Raro bowl oitavado em porcelana chinesa do séc. XVIII 

da "Cia das Índias, período "Qianlong (1736-1795)", esmaltagem dita 

"Blue Family Rose", esmaltado com 5 reservas de pássaros e flores 

do campo. Borda ondulada. Parte externa com 3 morcegos na cor 

coral. Diâm.: 24cm. Alt.: 7cm.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 275 - VAN DIJK, WIN (1915-1990). "Paisagem de Outono em 

New England - E.U.A.", óleo s/ tela, 96 X 130. Assinado no c.i.d. e 

datado (1981) no verso.  

Preço de contrato: R$ 4,000.00 
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Lote: 276 - Tapete Abadeh, medindo: 1,50 X 0,78 = 1,17m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 277 - DÉCIO VIEIRA (1922-1988). "Praia de São Conrado", 

guache, 9,5 X 14. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 278 - Par de vasos balaústres em porcelana chinesa do séc. 

XIX, esmaltado com ânfora, cachepot com flores orientais e 

inscrições de um poema. Borda superior e intermediária com gregas, 

losangos e buquês em reserva. Alt.: 58cm.  

Preço de contrato: R$ 7,000.00 

  

 

Lote: 279 - ROMANELLI, ARMANDO (1945). "Colheita de 

Batatas", óleo s/ tela, 35 X 35. Assinado no c.i.e. e datado (1983) no 

verso. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 280 - VINCENTI & CIE (FRANÇA, SÉC. XIX). Raro e 

invulgar relógio para cima de móvel ou lareira francês do séc. XIX 

em bronze patinado com motivos "Chinoiserie". Base redonda com 

vazados. Pés com "cabeças de dragões". Corpo trapezoidal decorado 

nas 4 faces com "dragões celestiais sobre as nuvens". Mostrador em 

metal com números das horas esmaltados em Mandarim. Guarnição 

do relógio com adereços, diagramas e cabeça de divindade 

mitológica. Arremate do pêndulo no feitio de cão de fó. Tampa de 

acesso à máquina em vidro satiné. Alt.: 50cm. (Mecanismo 

necessitando de revisão). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 
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Lote: 281 - TENREIRO, JOAQUIM (1906-1992). "Ciclistas", óleo, 

massa em alto relevo e pregos s/ madeira, 125 X 120. Assinado, 

datado (1966) e titulado no verso.  

Preço de contrato: R$ 60,000.00 

  

 

Lote: 282 - Duas licoreiras em grosso cristal da "Bohêmia", sendo 1 

quadrangular. Alt.: 25cm e 22cm. (Tampa de 1 licoreira com lascado 

e a outra com bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 283 - MAX FORTI (ITÁLIA, 1937). "Le Couple", escultura em 

bronze dourado e acrílico. Alt.: 22cm. Comp.: 37cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 284 - Samovar inglês de "Sheffield" espessurado a prata do séc. 

XIX. Corpo ovoide com pegas trabalhadas, arrematadas em marfim 

torneado. Pés de bola. Torneira também guarnecida em marfim. Alt.: 

45cm. Medida: 40 X 20. Acompanha queimador. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 285 - Xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

alemã de "Berlim - KPM", séc. XIX, esmaltagem branca com faixas 

entrelaçadas em dourado. Alt. da xícara: 8cm. Diâm. do pires: 

14,5cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 286 - IVAN SERPA (1923-1973). "Paisagem com Casario e 

Arvoredo", tinta de escrever s/ papel, 47 x 31. Assinado e datado 

(1947) no c.i.e. Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 10,000.00 
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Lote: 287 - BACCARAT - FRANCE. Licoreira em cristal francês 

"Baccarat", lapidada com facetados. Alt.: 24cm. Gravado no fundo. 

(Com bicados).  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 288 - LIGYA VIEIRA (BRASIL, SÉC. XX). "Mamão Formosa 

e Uvas", óleo s/ tela, 70 X 100. Assinado no c.i.d. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 289 - Tapete Ardebil, medindo: 3,05 X 1,95 = 5,94m². 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 290 - Flower & Frut Stand em opalina na cor rosa degradê 

esmaltado com guirlandas de flores. Bordas com boca de babado. 

Base e coluna espessuradas a prata decoradas com gomados e florões. 

Pés de garras. Provavelmente alemã da marca WMF, séc. XIX/XX. 

Alt.: 62cm. Diâm.: 30cm. (Falta 1 haste na guarnição da tulipeira).  

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 291 - DANIELLE CARCAV (RIO GRANDE DO NORTE, 

1977). "Quando Eu Gritar me Acorde", óleo s/ tela, 116 X 150. 

Assinado e datado (2010) no verso. (Necessita de restauro).  

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 292 - Travessa retangular com cantos chanfrados em porcelana 

francesa "Vieux Paris" do séc. XIX, esmaltagem branca. Borda com 

flores salpicadas e parte central com buquê de flores policromadas. 

Medida: 51 X 36.  

Preço de contrato: R$ 200.00 
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Lote: 293 - Casal de raras figuras ditas "Black Moor sobre pedestal", 

revestidas em madeira laqueada em negro, com mantos, base e 

adornos da cabeça em pátina ouro velho. Alt.: 1,40m. VENEZA - 

ITÁLIA, SÉC. XIX. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 294 - PANCETTI, JOSÉ (1902-1958). "Menina e seu Cãozinho 

na Varanda em Mangaratiba - RJ", óleo s/ tela, 55 X 44. Assinado e 

datado (1941) no c.i.e. Este quadro foi vendido pela "Bolsa de Arte 

do RJ", no leilão de maio de 1972, conforme citação no "Anuário de 

Vendas de Arte no Brasil", edição de 1972". 

Preço de contrato: R$ 70,000.00 

  

 

Lote: 294A - Tapete Smirna, medindo: 5,75 X 3,70 = 21,27m². (No 

estado). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 295 - DESIGNER ANÔNIMO. Monumental espelho com 

moldura em jacarandá, Brasil, década de 60. Medida: 205 x 105.  

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 296 - Travesseiro em porcelana chinesa, esmaltagem azul e 

branca, representando "menino deitado de bruços". Alt.: 15,5cm. 

Comp.: 31cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

 

 

 

3º DIA (QUINTA-FEIRA, 18/04/2024) – 
LOTE 297 AO 445  

 

Lote: 297 - Três antigos Whiskies escoceses das marcas "Grant's", 

"White Horse" e "Logan (12 anos)". Garrafas de 750ml (2) e 1 Litro. 

Preço de contrato: R$ 150.00 
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Lote: 298 - VALE (ESCOLA PORTUGUESA, SÉC. XX). Par de 

quadros: "Casario com Sobrado" e "Portal de Catedral", óleo s/ 

eucatex, 18 X 13. Assinados no c.i.e. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 299 - a) RALPH LAUREN - E.U.A. "Lauren", perfume 

feminino americano vintage de coleção, edição de 1978 criada por 

"Bernard Chant e Nicholas Calderone" para a famosa grife americana 

"Ralph Lauren". Embalagem de 30ml em spray com saco protetor em 

veludo vinho, sem lacre, porém sem uso. b) VICTORIA SECRET - 

E.U.A. "Victoria Eau de Cologne" feminina americana vintage de 

coleção, edição de 1991. Embalagem de 11ml em spray, sem lacre, 

porém sem uso. c) ESTÉE LAUDER - E.U.A. "Cinnabar", perfume 

feminino americano vintage de coleção, edição de 1978 criada por 

"Bernard Chant e Josephine Catapano" para a emblemática loja de 

cosméticos americana "Estée Lauder". Embalagem de 60ml (cont. 2 

oz), sem lacre, porém sem uso. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 300 - Bandeja em metal dourado com alças, fundo lavrado e 

cinzelado com ramos. Galeria ondulada e vazada. Pés em volutas. 

Diâm.: 50cm. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 301 - Licoreira quadrangular em grosso cristal da "Bohêmia" 

em double rubi e branco. Alt.: 26,5cm. (Imperceptível bicado na 

borda da tampa).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 302 - J. MENDEL (EUROPA - SÉC. XX). "Paisagem com Rio 

e Casario", óleo s/ tela, 60 X 92. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 303 - MENINO JESUS DE PRAGA COM GLOBO NA MÃO. 

Imagem em madeira policromada. Alt.: 25cm. Bahia - séc. XIX. 

(Trincado nos braços e alguns descascados). 

Preço de contrato: R$ 100.00 
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Lote: 304 - Três pesos de papel em vidro moldado translúcido, tendo 

ao centro flores, folhas e círculo multicolorido. Diâm.: 9cm e 8cm 

(2).  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 305 - Par de tapetes Moud, medindo: 1,00 X 0,50. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 306 - Duas antigas boinas femininas no estilo art deco, 

provavelmente dos anos 30, nas cores verde (feltro) e negro. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 307 - Travessa retangular com cantos chanfrados em faiança 

inglesa, padrão "Xanghai" séc. XIX, esmaltagem azul e branca dita 

"Borrão", decorada com "Paisagem oriental e pagodes". Medida: 34 

X 26. (Com restauro).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 308 - Antiga cadeira de balanço em madeira clara, estilo 

eclético. Espaldar arredondado. Braços arqueados. Estrutura e 

amarrações torneadas. Assento e encosto forrados em palhinha 

sintética. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 309 - Grupo composto de "3 Buddahs com atributos diversos e 

2 elefantes" esculpidos em marfim. Base em madeira retangular com 

cantos chanfrados. Medida da base: 20 X 10. Alt.: 9,5cm. China - 

1940. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 310 - Antigo tabuleiro com alça em madeira marchetada. Fundo 

com estampa de praia do Nordeste com jangadeiro, banhistas e casas 

de pescadores. Medida: 51 X 33. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 311 - CRISTO CRUCIFICADO. Imagem de parede esculpida 

em osso polido. Crucifixo em madeira escurecida. Medida: 38 x 13. 

Alt. da imagem: 15cm. Cíngalo-português - séc. XVII. (Apresenta 

dilatação do tempo). 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 312 - a) Três antigas biscoiteiras alemãs com alça, idênticas, em 

vidro opalinado bege. Corpo bojudo decorado com ramos e frutos. 

Alças, tampas e guarnições em metal. Alt.: 16cm. b) Biscoiteira 

cilíndrica alemã com alça em vidro opalinado. Esmaltagem floral 

sobre fundo branco e azul. Alça, tampa e guarnições em metal. Alt.: 

18cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 313 - Par de antigos tapetes Sumak, medindo: 1,80 x 1,30 = 

2,34m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 314 - IVAN SERPA (1923-1973). "Sem Título", serigrafia a 

cores, 36 x 36. Assinado e datado (1970) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 315 - Dois pares de pesos de papel, sendo 1 par redondo e o 

outro ovoide, em vidro moldado europeu, nas cores marrom e âmbar, 

decorados com gotas. Alt.: 10cm e 7cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 316 - Par de antigas compoteiras quadrangulares provavelmente 

"Esberard" nas cores branco satiné e branco leitoso, decoração dita 

"uvinhas". Alt.: 20cm. (Lascados nas bordas das tampas).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 317 - MARCIER, EMERIC (1916-1990). "Sobrados e Igreja 

em Minas Gerais", desenho a lápis, 14 X 24. Assinado no c.i.d. e 

datado (1952) no c.i.e. (Pequena fissura próximo à assinatura). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 318 - Raríssimo Okimono em marfim, madeira, coral e pedra 

dura, representando "Bijin sentada". Manto revestido a ouro 

marchetado com madrepérola. Alt.: 10cm. Japão - período "Meiji" - 

séc. XIX. Acompanha banqueta de período recente revestido em laca 

negra e adornos dourados. Alt.: 9,0cm. (Dois dedinhos da mão 

esquerda colados). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 319 - Xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

francesa, "Vieux Paris", séc. XIX, esmaltagem azul cobalto, decorada 

com ramos e flores na cor branca realçados a ouro. Alt. da xícara: 

6cm. Diâm. do pires: 14cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 320 - NOSSA SENHORA DA ASSUNÇÃO. Raríssima 

imagem miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 8,0cm. 

Minas - séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 321 - Aparelho para chá, café e bolo genuinamente art deco 

com 24 peças em faiança tcheca, manufatura "Ditmar Urbach", 

esmaltagem floral em amarelo, vermelho e negro. Composto de: 6 

xícaras para chá com os respectivos pires, 6 xícaras para café com os 

respectivos pires, 6 pratos para bolo, bule de chá, bule de café, 

leiteira, açucareiro, manteigueira e prato para servir bolo. Alt. do bule 

maior: 15cm. Diâm. do prato de bolo: 24cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 322 - Cesta com alça em cristal da "Bohêmia", lapidada com 

estrelinhas, palmas e serrilhados. Alt.: 24cm. Comp.: 26cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 323 - MEISSEN. Terrina em porcelana alemã de Saxe com 

marcas de Meissen, circa 1900, esmaltagem azul e branca, dita 

"cebolinha". Puxador da tampa retorcido. Pegas laterais no feitio de 

florões. Alt.: 26cm. Medida: 33 x 20. (Com bicados e restauro na 

parte interna da tampa).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 324 - GILBERTO AGUILLAR NAVARRO (1940-2002). "O 

Soldador", óleo s/ tela, 81 X 51. Assinado e datado (1976) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 325 - Antigo faqueiro no estojo com 104 peças espessuradas a 

prata da marca "Vix". Cabos emoldurados com gregas. Composto de: 

12 garfos grandes, 12 garfos de sobremesa, 12 colheres grandes, 12 

colheres de sobremesa, 12 colheres de chá, 12 colheres de café, 12 

facas grandes, 12 facas de sobremesa e 8 peças de servir. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 326 - Tapete Kilim, medindo: 2,05 x 1,55 = 3,18m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 327 - Antiga compoteira em vidro, provavelmente "Esberard", 

na cor rubi, decoração dita "bico de jaca" e facetados. Puxador no 

feitio de pinha. Alt: 24cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 328 - NOSSA SENHORA DA APRESENTAÇÃO. Raríssima 

imagem miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 10,5cm. 

Bahia - séc. XVIII. Acompanha coroa. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 329 - NOVEREY - FRANCE. Plafonier art deco para 3 luzes 

em vidro acidado francês, decorado com flores e palmas em alto 

relevo no estilo. Alt.: 54cm. Diâm.: 35cm. Assinado.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 330 - LIMOGES - FRANCE. Aparelho individual para chá em 

porcelana francesa de "Limoges", design "Theodore Haviland", 

editado posteriormente por "Èdouard Marcel Sandoz". Composto de: 

bule no feitio de pato, travessa e bowl. Alt.: 21cm. Medida da 

travessa: 27 X 13. Diâm. do bowl: 11cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 331 - "Wine Cooler" inglês de "Sheffield" espesssurado a prata. 

Borda e base decoradas com guirlandas e raminhos. Pegas laterais no 

feitio de "cabeça de Baco sustentando argolas". Alt.; 27cm. Diâm.: 

21cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 332 - MARCELO GRASSMANN (1925-2013). "Cavalos", 

desenho a caneta, 22 X 29. Assinado e datado (1949) no c.i.e. 

Apresenta trabalho em ambas as faces. (Pequena fissura no c.i.d.). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 333 - Cabideiro com bengaleiro em peroba estilo "Império". 

Parte superior com espelho em cristal bisotado, quatro cabides 

arrematados por torneados em balaústres e carrapetas. Parte central 

vazada e com torneados para bengalas e guarda-chuvas. Pés 

quadrangulares. Alt.: 1,93m. Comp.: 62cm. Prof.: 21cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 334 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Urso Panda", 

escultura em resina nas cores branco e negro. Alt.: 16cm. Sem 

assinatura. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 335 - DIMITRI ISMAILOVICH (1892-1976). "Portrait de 

Jovem", sanguínea, 40 X 33. Assinado e datado (1947) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 336 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Grupo em porcelana austríaca 

policromada de "Vienna" do séc. XIX, representando "caçador com 

seu cão e camponesa com pássaro". Alt.: 23cm. Medida da base: 19 X 

12. Marca no fundo. (Mão direita, perna, pé esquerdo do caçador, 

mão esquerda da camponesa e pescoço do cachorro com restauro).  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 337 - AYALA YA - BRUT MAJEUR. Champagne francês. 

Uva: Chardonnay. 750ml. Notas de lima, pera e torrada. Harmoniza 

com porco, salmão e queijo suave. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 338 - NOSSA SENHORA DAS DORES. Imagem em madeira 

policromada. Alt.: 26,5cm. Bahia, séc. XIX. Acompanha resplendor e 

espada. (Descascados na policromia). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 339 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Sobrado e Igreja 

em Paraty - RJ", óleo s/ tela, 41 X 33. Assinado e datado (1983) no 

c.i.d. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 340 - Mini terrina em porcelana chinesa de Cantão do séc. XIX, 

período "Tao-Kuang (1821-1850)", esmaltada no padrão 

"Mandarim", com pássaros diversos, ramos, peônias, personagens no 

jardim e adereços. Pegas entrelaçadas e puxador realçado a ouro . 

Alt.: 13cm. Comp.: 20cm.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 341 - ESCOLA CUSQUENHA (SÉC. XX). "Madonna com 

Menino", óleo s/ tela, 54 x 45.  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 342 - Escrivaninha em mogno marchetado, estilo "Inglês", 

Brasil - 1900. Corpo com tampo de abrir e 1 gaveta. Parte interna do 

tampo com 13 escaninhos. Pernas ligeiramente arqueadas e pés de 

cachimbo. Puxadores em metal trabalhado. Alt.: 1,07m. Comp.: 

70cm. Prof. fechada: 36cm. Prof. aberta: 68cm. (Tampo necessita de 

reparo). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 343 - Tapete Ghoum de Seda, medindo: 1,37 X 0,80 = 1,09m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 344 - Divindade "Kuan Yin" com ramos de peônias e cesto de 

flores nas mãos, esculpida em marfim. Base no feitio de flor de lótus 

em madeira trabalhada. Alt.: 35,5cm. China - 1940. (Faltam pequenos 

trechos dos ramos e caule de 1 ramo das flores colado). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 345 - VISCONDE DO RIO PRETO (Domingos Custodio 

Guimarães, 1815-1868). Fruteira em porcelana francesa de 

"Limoges", séc. XIX, manufatura "Charles Pillivuyt", esmaltagem 

branca, borda ondulada com faixa malva entre frisos dourados e 

monograma "BRP" estilizado, entrelaçado e dourado sob coroa de 

barão. Centro decorado com fruto e flores. Alt.: 12cm. Diâm.: 22cm. 

(Borda com pequeno restauro).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 346 - PEDRO WEINGARTNER (1853 - 1929). "Nu", desenho 

bico de pena, 19 x 12. Assinado, datado (1884) e localizado (Paris) 

no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 347 - NOSSA SENHORA DA PIEDADE (PIETÁ). Imagem 

em madeira policromada. Alt.: 21cm. Bahia, séc. XIX. (Alguns 

descascados na policromia). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 348 - Aparelho para jantar com 85 peças em porcelana alemã da 

Bavaria, da marca "Hutschenreuther", modelo "Kohenberg", 

esmaltagem branca com frisos dourados retorcidos. Composto de: 20 

pratos rasos, 12 taças para consomé com os respectivos pires, 14 

pratos de salada no feitio de meia lua, 10 pratos para pão, 20 pratos 

de sobremesa, sopeira, 2 terrinas, 2 travessas ovais, 2 saladeiras e 2 

molheiras. Medida da travessa maior: 43 X 28. Marca no fundo. 

(Pequeno restauro na borda de uma travessa).  

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 349 - Luminária de coluna para 3 luzes, com 3 platôs de apoio 

em madeira laqueada em negro, estrutura torneada em metal 

esmaltado, Brasil - anos 50. Braços arqueados com cúpulas 

articuladas e esmaltadas nas cores azul, marrom e vinho. Base e 

coluna inferior na cor negra. Alt.: 1,73m. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 350 - Saladeira e 3 bolws art deco em uralina, lapidados com 

palmas e ondulados. Alt. da saladeira: 8cm. Diâm. da saladeira: 

23cm. Diâm. do bowl: 12,5cm. (1 bowl com leve bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 351 - MANEZINHO ARAÚJO (1913-1993). "Feira Livre", 

serigrafia a cores, 39 X 60. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 352 - Tapete Belouch, medindo: 1,90 X 0,95 = 1,80m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 353 - PEDRO MIRANDA (BRASIL, SÉC. XX). Esplêndido e 

antigo vitraux em madeira entalhada com "Coral de Meninas" e 

vidros multicoloridos em ambas as faces, podendo ser utilizado como 

divisor de ambientes. Medida: 3,00 X 1,40. Assinado e datado (1977) 

no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 354 - LURÇAT, JEAN (FRANÇA, 1892-1966). "Le Colibri", 

litografia a cores, 62 x 42. Década de 50. Assinado na parte inferior. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 355 - Antiga mesa retangular de apresentação em madeira clara, 

estilo "Provençal". Estrutura recortada amarrada por travessão. Pés de 

sapatas. Alt.: 79cm. Comp.: 1,40m. Larg.: 78cm. (Necessita de 

pequeno restauro no tampo). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 356 - Fruteira oitavada em prata brasileira 833mls contrastada. 

Fundo lavrado e cinzelado com ramos e guirlandas. Galeria vazada 

com flores e arabescos. Pés vazados em florão. Diâm.: 41cm. Peso: 

1.585g. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 357 - NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO. Excepcional 

imagem em madeira policromada. Alt.: 50cm. Portugal, séc. XIX. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 358 - Geleira da década de 50, no formato de "Maçã" em metal 

revestido com pintura verde eletrostática. Interior com recipiente em 

vidro opalinado branco. Alt.: 23cm. Diâm.: 20cm.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 359 - GOTUZZO, LEOPOLDO (1887-1983). "Paisagem com 

Casario", óleo s/ cartão, 24 X 33. Assinado no c.i.d. (Década de 40). 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 360 - LLADRO. Figura em porcelana espanhola policromada, 

representando "menina com buquê de flores". Alt.: 21,5cm. Marca no 

fundo.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 361 - Par de raros vasos balaústres em cristal overlay da 

"Bohêmia" do séc. XIX, em doublé rubi e branco leitoso, decorado 

com rica esmaltagem floral. Alt.: 26cm.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 362 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada com reserva de "Cena da Roma Antiga". Parte posterior 

decorada na cor verde berilo com guirlandas e faixas douradas. Alt. 

da xícara: 6cm. Diâm. do pires: 13cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 363 - CONSTANTIN PAPAGIANNIS - DOXA MÓVEIS 

MODERNOS (DÉCADA DE 50). "Vintage" - Mesa de jantar 

retangular e 6 cadeiras com estrutura em ferro torneado e esmaltado 

na cor negra. Tampo e barra da mesa revestidos em fórmica na cor 

verde. Assentos revestidos em fórmica nas cores verde, vermelha, 

azul, branca e amarela. Medida da mesa: alt. 78cm, tampo 120 X 75. 

Alt. das cadeiras: 80cm. Medida do assento: 40 X 40. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 364 - Prato coberto em faiança inglesa, esmaltagem azul e 

branca, decorado com "embarcações, pagodes. vegetações e pássaros, 

manufatura "Willow". Alt.: 12cm. Medida: 23 X 23. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 364A - Tapete Tabriz (Ponto Extra Fino), medindo: 1,90 X 1,40 

= 2,66m². 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 365 - GOELDI, OSWALDO (1895-1961). "Homens em 

Reunião", xilogravura, 17,5 x 14. Assinado no c.i.d. (Pequena fissura 

na parte inferior). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 366 - Grande travessa oval com escorredor para molho em 

porcelana chinesa do séc. XIX, período "Tao-Kuang (1821-1850)", 

dita "Mandarim", esmaltada com personagens em cena familiar, 

pássaros, flores e insetos. Medida: 43 x 37.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 367 - EMILE LOUIS PICAULT (FRANÇA, 1833-1915). 

"Lutte Préhistorique", grupo em petit bronze patinado. Base em 

mármore branco. Alt.: 67cm. Assinado. Artista citado no "Berman 

Bronzes". 

Preço de contrato: R$ 900.00 

  

 

Lote: 368 - SÃO JOÃO BATISTA COM CARNEIRO. Rara imagem 

miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 12,5cm. Bahia - 

séc. XVIII/XIX. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 369 - NILSON SEOANE (ESPÍRITO SANTO, 1930-1987). 

"Bem-te-vi nas Híbridas nº5", acrílico s/ tela, 46 X 55. Assinado e 

datado (1977) na parte inferior e no verso. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 370 - KENNEDY BAHIA (1929-2005). "Flores", tapeçaria de 

parede, medida: 1,05 X 0,63. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 371 - DACOSTA, MILTON (1915-1988). "Vênus e Pássaro", 

desenho a lápis, 27 X 27. Assinado e datado (1963) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 372 - "Monge com cordão de pérolas nas mãos" esculpido em 

marfim. Base em madeira ricamente vazada e entalhada. Alt.: 29cm. 

China - 1940. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 373 - Ícone grego em prata 900mls contrastada, representando 

"Madonna com Menino". Medida: 25 x 19. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 374 - Bowl em porcelana chinesa do séc. XIX, período Tao-

Kuang (1821-1850), dita "Mandarim". Esmaltado com personagens, 

flores e pássaros. Fundo com borboletas policromadas. Alt..: 12cm. 

Diâm.: 24cm.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 375 - Grande licoreira tcheca em vidro moldado nas cores azul 

cobalto no padrão veneziano. Corpo realçado a ouro com aplicações 

de flores em relevo. Alt.: 71cm. (Imperceptível bicado na parte 

interna da tampa).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 376 - Rara farinheira em prata brasileira do séc. XVIII/XIX, 

estilo "D. José I", decorada com ramos, volutas, rocalhas e acantos. 

Diâm.: 18cm. Peso: 290g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 377 - GONÇALO IVO (1958). "Alucinação em Casa-Blanca", 

guache, 25 X 35. Assinado, datado (1986) na parte inferior. 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 378 - Par de vasinhos balaústres em prata portuguesa, contraste 

"Javali-Porto", circundados no centro com flores. Borda de babado. 

Alt.: 12cm. Peso: 165g. (Pequenas mossas e necessitam de solda). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 379 - SANTOMASO, GIUSEPPE (ITÁLIA, 1907-1990). "O 

Vaso Negro", óleo s/ tela, 56 x 70. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 380 - Magnífica placa em madeira, entalhada em alto relevo 

com "Divino Espírito Santo". Medida: 64 x 62. Brasil, séc. XIII. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 381 - M.H. FRITZ (ALEMANHA, SÉC. XX). Figura em 

porcelana alemã "Rosenthal", séc. XX, representando "Tsuru" (ave 

japonesa que simboliza a fortuna, longevidade e felicidade). Alt.: 

32cm. Assinada e marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 382 - Tapete Kirman, medindo: 4,05 X 3,00 = 12,15m². (No 

estado). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 383 - Grupo em porcelana chinesa policromada, representando 

"par de pássaros sobre arbustos". Alt.: 19cm. Comp.: 17cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 384 - DI CAVALCANTI, EMILIANO (1897-1976). "Perfil de 

Mulher", desenho a lápis, 27 x 21. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 385 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada no centro em reserva com "Igreja de São Pedro em 

Vienna". Parte posterior na cor amarela, torres em azul com faixas, 

molduras e frisos em ouro folha. Alt. da xícara: 6cm. Diâm. do pires: 

13cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 386 - Biombo com 4 folhas em madeira revestida em laca 

negra. Molduras com rico marchetado floral em madrepérola. Frente 

do biombo com "personagens femininas em atividades diversas", com 

diferentes materiais em alto relevo (marfim, pedra dura e outros). 

Face oposta esmaltada com vegetação oriental. Medida de cada folha: 

46 X 183. China - séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 387 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Cone Cinético", 

escultura em resina nas cores âmbar e verde. Alt.: 39cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 388 - Par de ânforas em porcelana francesa "Vieux Paris", séc. 

XIX, esmaltagem azul turquesa e branca com guarnições realçadas a 

ouro. Parte central com reserva em 1 das faces com motivos 

românticos, e na outra face buquê de flores do campo. Base e 

guarnição da borda em bronze patinado com cachos de uva e folhas 

de parreira. Alt.: 30,5cm. (Uma ânfora com fio de cabelo).  

Preço de contrato: R$ 600.00 



Imagem Descrição 

  

 

Lote: 389 - MARC CHAGALL (RÚSSIA, 1887-1985). "Casal de 

Namorados e Bailarina sobre Cavalo", litogravura a cores, 33 X 49. 

Assinado no c.s.d. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 390 - Tapete Kuba Shirvan (circa 1890), medindo: 1,85 X 1,20 

= 2,22m². (No estado). 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 391 - Salva em prata portuguesa, contraste "Águia-Porto". 

Fundo lavrado com flores e volutas. Borda ondulada, circundada com 

flores, ramos e concheados. Diâm.: 37cm. Peso: 860g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 392 - VALENTINE (FRANÇA, SÉC. XX). "Sem Título", óleo 

s/ tela, 70 X 95. Assinado e datado (1971) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 393 - Esplêndida cama de casal em jacarandá, estilo "D. José I", 

Brasil - 1930. Cabeceira alta, ondulada, ricamente entalhada com 

florão vazado, volutas e rocalhas. Cartela central forrada em cetim 

floral. Peseira também ondulada com cantos chanfrados. Pés de 

sapatas enrolados para dentro. Alt.: 1,70m. Comp.: 2,15m. Larg.: 

1,53m. Acompanha estrado.***********Os 2 próximos lotes podem 

formar conjunto com a cama deste lote. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 394 - Par de esplêndidos criados mudos assimétricos, no feitio 

de cômodas bombeadas, em jacarandá, estilo "D. José I", Brasil - 

1930. Frente com 2 gavetas emolduradas. Lateral com vão vazado e 

parte inferior com portinhola. Frontispício reto. Pés de volutas. 

Puxadores em bronze trabalhado. Alt.: 96cm. Comp.: 1,10m. Prof.: 

52cm. (Falta pequeno trecho da moldura das portas).*********O lote 

anterior e o lote subsequente podem formar conjunto com este lote. 



Imagem Descrição 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 395 - Móvel penteadeira em jacarandá estilo "D. José I", Brasil 

- 1930. Laterais bombeadas com 2 gavetas emolduradas. Parte central 

vazada para acesso do assento. Parte superior com espelho em cristal 

bisotado guarnecido com moldura entalhada com rocalhas, plumas e 

florões. Pés de volutas. Puxadores em bronze. Alt.: 1,70m. Comp.: 

1,32m. Prof.: 54cm. (Faltam pequenos trechos na moldura de 4 

gavetas).************Os 2 lotes anteriores podem formar conjunto 

com este lote. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 396 - Banqueta em madeira clara, estilo "Renascença", Brasil - 

1940. Braços arqueados com barras entalhadas com folhagens, 

estrelas e volutas. Pernas arqueadas fazendo assimetria com os 

braços. Colunas e travessas retas. Pés de bolacha. Assento forrado em 

tecido azul, cinza e branco. Alt.: 70cm. Medida do assento: 40 X 41. 

(2 braços com restauro).********Este lote pode ser utilizado como 

assento para penteadeira do lote anterior. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 397 - Aparelho para chá em prata inglesa do período 

"Vitoriano", contraste da cidade de "Londres" de 1893. Corpo bojudo 

com canelados e perolados retorcidos. Pegas em "S" invertido 

arrematadas com "cabeça de leão". Alça e puxador da tampa do bule 

em madeira torneada. Pés de bola. Composto de: bule, cremeira e 

açucareiro. Alt. do bule: 10cm. Peso: 510g. Prateiro "W. Hutton & 

Sons Ltd". (Apresenta mossas no bule). 

Preço de contrato: R$ 1,550.00 

  

 

Lote: 398 - GTO - GERALDO TELES DE OLIVEIRA (1913-1990). 

"Pirâmide Humana", escultura em madeira vazada e entalhada. Alt.: 

43cm. Comp.: 33cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 399 - Par de castiçais em prata portuguesa martelada, contraste 

"Águia-Porto". Corpo torneado e base redonda. Alt.: 10,5cm. Peso: 

265g. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 400 - Tapete Kurdistan, medindo: 2,20 X 1,40 = 3,08m². 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 401 - Par de vasos incensários em porcelana chinesa, circa 

1900, esmaltados com flores e ramos policromados sobre fundo 

branco. Alt.: 12cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 402 - Okimono esculpido em marfim, representando "Bijin com 

buquê de antúrio". Alt.: 17cm. Japão - período "Meiji" - séc. XIX. 

Marca no fundo. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 403 - VLADIMIR MACHADO (1951). "Pescador com Rede", 

óleo s/ tela, 153 X 141. Assinado e datado (1987/1988) no c.i.e.  

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 404 - Dois antigos "Totens" tailandeses, esculpidos em osso 

polido e filigranado com "cabeça de dragões". Alt.: 24 e 22 cm. (No 

estado). 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 405 - NOSSA SENHORA DAS DORES. Magnífica e rara 

imagem em madeira policromada. Alt.: 83cm. Minas, séc. XVIII. 

Acompanha coroa em prata de época. 

Preço de contrato: R$ 12,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 406 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Camelo", 

escultura em resina nas cores âmbar, vermelho, amarelo e negro. Alt.: 

20cm. Comp.: 19cm. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 407 - IVAN SERPA (1923-1973). "Sacada", aquarela e tinta de 

escrever s/ papel, 28 X 21. Assinado e datado (1950) no c.i.e. 

Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 10,000.00 

  

 

Lote: 408 - ESCOLA BRASILEIRA (1900). Escultura em bronze 

patinado, representando "Le Travail". Alt.: 54cm. Base em granito 

negro. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 408A - SERGIO RODRIGUES (1927-2014). Par de poltronas 

em madeira maciça de 2 tons, ditas "Poltrona Diz". Espaldar, assento 

e braços ligeiramente encurvados. Pernas torneadas afinando para 

baixo. Alt.: 70cm. Larg.: 56cm. Comp.: 51cm. Apresenta selo do 

artista. Em 2006 esta poltrona recebeu o primeiro lugar no "20º 

Prêmio Design do Museu da Casa Brasileira". 

Preço de contrato: R$ 7,000.00 

  

 

Lote: 409 - Vaso cilíndrico em uralina. Alt.: 30cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 410 - Tapete Kuba Shirvan (circa 1890), medindo: 1,60 x 1,10 

= 1,76m². 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 411 - Tabuleiro retangular com alças em prata 835mls 

contrastada. Fundo lavrado e cinzelado com ramos e flores. Alças e 

galeria vazadas com cachos de uva e folhas de parreira. Pés de garra. 

Medida: 28 X 19,5. Peso: 815g. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 412 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). 

Fruteira em cerâmica vitrificada, esmaltada nas cores rosa, marrom, 

azul e negro. Medida: 28,5 x 21. Assinado e datado (1970) na lateral. 

(Bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 413 - CHRISTOFLE FRANCE. Porta caviar francês 

espessurado a prata da marca "Christofle". Diâm.: 14cm. Acompanha 

espátula. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 414 - VAN DIJK, WIN (1915-1990). "Jangada Perto de Olinda 

- PE", óleo s/ tela, 73 X 92. Assinado e datado (1980) no c.i.d. e no 

verso. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 415 - Dois punhais gaúchos espessurados a prata, sendo 1 

decorado com "cavalos nos Pampas" e o outro decorado com "ramos 

e flores". Comp.: 24cm. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 416 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada em reserva com "figura mitológica e lobos no campo". 

Parte posterior na cor branca e faixa azul com ramos e rica decoração 

em ouro folha. Alt. da xícara: 6cm. Diâm. do pires: 13cm. Marca no 

fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 417 - Par de colunas salomônicas em cedro entalhado com 

flores e trechos revestidos em pátina verde e bege, Brasil - séc. 

XVIII. Alt.: 1,70m. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 418 - J. PASCAULT (FRANÇA, SÉC. XIX). Par de pratos de 

coleção em porcelana francesa do séc. XIX, esmaltagem azul 

turquesa decorados na borda com guirlanda de flores e frisos 

realçados a ouro. Centro decorado com pintura de "Damas com 

flores" em reserva. Diâm.: 24cm. Assinados.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 419 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Elefante", 

escultura em resina nas cores âmbar, azul e negro. Alt.: 9cm. Comp.: 

6,5cm. Sem assinatura. Apresenta selo na base. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 420 - ADELSON DO PRADO (1944-2013). "A Banda", óleo s/ 

tela, 30 X 30. Assinado e datado (1979) no c.s.e. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 421 - Bowl com coluna em cristal francês "Baccarat", séc. XIX. 

Corpo retorcido na cor rubi degradé. Alt.: 10,5cm. Diâm.: 14,5cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 422 - OSWALDO TEIXEIRA (1904-1975). "Vista do Alto da 

Serra em Petrópolis", óleo s/ tela, 38,5 X 61,5. Assinado, datado 

(1942) e localizado (Petrópolis) no c.i.d. (Alguns craquelês). 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 423 - Passadeira Paquistão, medindo: 1,86 X 0,65 = 1,20m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 424 - ROBERT LANZ (SUÍÇA, 1864-1931). "Paisagem com 

Lago, Casarão e Camponesa", óleo s/ flandres, 37 X 51. Assinado e 

datado 1890 no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 425 - CARLOS SISTERNAS (BRASIL - SÉC. XX). "Dom 

Quixote", escultura em cobre. Alt.: 1,68m. Assinada. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 426 - FRANÇOIS RENÉ MOREAU (FRANÇA, 1807- RIO 

DE JANEIRO, 1860). "Paço Imperial - Quinta da Boa Vista - RJ", 

guache s/ papel, 11,5 x 24. Apresenta inscrições no verso. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 427 - Par de monumentais licoreiras em cristal da Bohemia, 

lapidadas com palmas e estrelas. Pescoço com 3 gomos. Tampas no 

feitio de obelisco com pequenas diferenças nos lavrados. Alt.: 70cm.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 428 - REYNALDO FONSECA (1925-2019). "A Dama de 

Negro", óleo s/ eucatex, 60 X 45. Assinado e datado (1948) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 429 - Figura art deco em porcelana alemã, esmaltagem branca, 

representando "Dançarina". Alt.: 22cm. Marca no fundo. (Braço 

esquerdo colado).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 430 - Antiga vitrine em mogno estilo "Inglês", Brasil - séc XIX. 

Frente com 2 portas emolduradas e envidraçadas. Interior com 2 

prateleiras em madeira. Alt.: 1,08m. Comp.: 1,02m. Prof.: 23cm. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 431 - IVAN SERPA (1923-1973). "Amantes", técnica mista, 28 

X 23. Assinado e datado (1965) no c.i.e. Pertencente ao acervo da 

família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 12,000.00 

  

 

Lote: 432 - LICEU DE ARTES E OFÍCIOS - SÃO PAULO. Mesa 

quadrada baixa de centro em caviúna, década de 60. Estrutura 

torneada. Pernas em "X". Pés de bolacha. Alt.: 41cm. Medida do 

tampo: 100 X 100. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 433 - OTTO GRASHOF (ALEMANHA, 1812-1876). "Portrait 

de Nobre", óleo s/ tela, 80 X 68. Assinado e datado (1852) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 434 - Antigo gueridon "Inglês" em mogno estilo "Vitoriano". 

Tampo redondo com mandala central. Borda ondulada e entalhada 

com concheados, ramos e frutos. Coluna torneada com florões 

entalhados no centro e perolados na parte inferior. Pernas arqueadas e 

pés em volutas. Alt.: 77cm. Diâm.: 40cm. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 435 - PORTINARI, CÂNDIDO (1903-1962). "Cangaceiro", 

óleo s/ tela, 72,4 X 59,7. Assinado e datado (1956) no c.i.e. Esta obra 

encontra-se reproduzida no "Catálogo Raisonné" do artista na pág. 

188, figura 3866 (FCO 5605). Capa do nosso convite.  

Preço de contrato: R$ 700,000.00 

  

 

Lote: 436 - Passadeira Hamadan, medindo: 5,50 X 0,83 = 4,56m². 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 437 - Bureau em madeira clara marchetado, estilo "D. Maria", 

Brasil - 1900. Barra do tampo com 2 gavetinhas. Frontispício com 6 

gavetinhas e locais para guardados com portinhola elevadiça. Pernas 

quadrangulares afinando para baixo. Puxadores em metal dourado 

trabalhado. Alt.: 93cm. Comp.: 1,05m. Prof.: 56cm. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 438 - JACQUES FROMONOT (FRANÇA, 1926-2014). 

"Portrait de Camponês", técnica mista, 67 X 50. Assinado e datado 

(1965) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 439 - Mesa lateral redonda em madeira maciça, estilo D. José, 

Brasil 1900. Borda do tampo entalhado com florões e volutas. Pernas 

arqueadas com joelheiras acentuadas. Pés de volutas. Alt.: 73cm. 

Diâm.: 60cm. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 440 - Jarra em prata brasileira, possivelmente 833mls. Corpo e 

base decorados com rosas, florões, volutas e rocalhas. Alça no feitio 

de galho. Alt.: 19cm. Peso: 640g. 

Preço de contrato: R$ 900.00 

  

 

Lote: 441 - Par de florões em madeira com pátina realçada a ouro, 

entalhados com flores e florões no estilo "D. José", Brasil - séc. XIX. 

Comp.: 52cm. (Um florão colado). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 442 - Vaso gomado em prata portuguesa, contraste "Javali-

Porto". Alt.: 18,5cm. Peso: 290g. Prateiro "Reis Filhos". (Com 

mossas). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 443 - Tapete Meshed, medindo: 3,95 X 2,90 = 11,45m². (No 

estado). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 444 - ESCOLA ITALIANA (SÉC. XIX). "Ragazza Chelegge 

un Libro", escultura italiana em mármore de "Carrara". Alt.: 37cm. 

(Falta o dedo polegar da mão esquerda). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 445 - Toalha para mesa de jantar em linho bege com ricos 

bordados florais policromados. Medida: 2,55 X 1,66. (Com furos). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

 

 

 

 

4º DIA (SEXTA-FEIRA, 19/04/2024) – 
LOTE 446 AO 593 
 

 

Lote: 446 - VALE (ESCOLA PORTUGUESA, SÉC. XX). Par de 

quadros: "Sobrados e Personagens nos Arredores de Portugal", óleo s/ 

eucatex, 20 X 17 e 19 X 14. Assinados no c.i.d e no c.i.e. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 447 - Antiga bengala com gomos em madeira clara. Alt.: 91cm. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 448 - Tapete Paquistão, medindo: 0,85 X 0,60. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 449 - Três antigos licores, sendo 2 franceses da marca 

"Cointreau" e 1 Belga da marca "Mandarine Napoléon". Garrafas de 

1 Litro.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 450 - Mesinha baixa em vinhático, estilo rústico, Brasil - séc. 

XVIII/XIX. Frente com 1 gavetinha. Pernas quadrangulares no feitio 

de cavalete, amarradas por travessão. Puxador em ferro no feitio de 

argola. Alt.: 44cm. Comp.: 63cm. Larg.: 43cm. (Apresenta lascado e 

dilatação no tampo devido ao tempo). 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 451 - "Par de Divindades Kuan Yin" com ramo de peônia em 

porcelana, dita "Blanc de Chine". Base decorada com ramos e flores. 

Alt.: 36cm. China - séc. XX. (Falta a ponta de 1 dedo em cada figura, 

trecho da decoração da base em uma figura e 1 flor colada ao corpo 

em 1 figura).  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 452 - TEIXEIRA MENDES (1940-2008). "Carnaval na Lapa", 

óleo s/ eucatex, 36 X 46. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 453 - Ponte com "5 elefantes caminhando", esculpidos em 

marfim. Base em madeira trabalhada. Comp.: 26cm. China - 1940. 

(Primeiro elefante colado na base). 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 454 - DAREL VALENÇA LINS (1924-2017). "Cena Urbana", 

gravura em metal, 15 X 20. Assinado e datado (1968) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 455 - Base para abajur em porcelana chinesa, esmaltagem azul 

e branca, decorada com flores em reserva e gregas. Corpo oitavado. 

Alt.: 38,5cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 456 - Licoreira quadrangular em grosso cristal da "Bohêmia", 

provavelmente "Moser", na cor ametista. Tampa sextavada. Alt.: 

22cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 457 - IVAN SERPA (1923-1973). "Composição com 

Geométricos", serigrafia a cores, 36 X 36. Assinado e datado (1970) 

no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 458 - Mesinha lateral em madeira revestida com pátina branca e 

entalhada no estilo "Luis XV". Frente ligeiramente arqueada com 1 

gavetinha. Saia com florão entalhado. Pernas arqueadas. pés em 

volutas. Puxador em metal. Alt.: 56cm. Medida do tampo: 52 X 35. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 459 - "Guerreiro da Guarda Imperial", figura em porcelana dita 

"Blanc de Chine". Alt.: 29cm. China - 1900.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 460 - Antiga compoteira em uralina da "Bohêmia", decoração 

dita "bico de jaca". Puxador no feitio de pinha. Alt.: 12cm. (Trincado 

na borda).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 461 - Caixa retangular em rádica, estilo art deco, Portugal - 

1900. Cantoneiras e inscrição central "As Minhas Luvas" em prata. 

Interior com forração em cetim. Alt.: 5cm. Medida: 14,5 X 9,5. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 462 - Antiga tesoura, para cortar uvas, em prata 830mls 

contrastada. Pega decorada com cachos de uvas. Comp.: 13cm. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 463 - BÉLGICA (CIRCA 1900). Frisa belga com 2 azulejos, 

genuinamente art nouveau com decoração floral. Medida: 15 X 30. 

Emoldurada.  

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 464 - Sanefa em madeira patinada, estilo gótico, Brasil - séc. 

XIX. Tampo arrematado com entalhes de "bico de jaca". Barra do 

tampo no feitio de "flor de lis". Comp.: 1,01m. Prof.: 25cm. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 465 - Três pesos de papel em vidro moldado translúcido, 

decorados com peixes, flores e espiralados coloridos. Diâm.: 10cm, 

8,5cm e 6,5cm. (Apresenta ostras no maior).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 466 - SANTO ANTONIO COM MENINO. Rara imagem 

miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 10,5cm. Bahia - 

séc. XVIII. Acompanha Cruz Processional. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 467 - Base para fruteira em pewter, representando "Dama com 

arco". Base com guirlandas de flores. Alt.: 31cm. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 468 - Antiga compoteira em vidro com presentoir, 

provavelmente "Esberard", na cor branco translúcido, decoração com 

ramos formando guirlandas. Borda perolada. Puxador no feitio de 

pinha. Alt: 23cm. (Leves bicados na borda da tampa e do presentoir).  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 469 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada na cor branca com folhagens, fitomorfos e ânforas em 

reserva sobre fundo carmim, contornada em ouro folha. Alt. da 

xícara: 6cm. Diâm. do pires: 13,5cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 470 - JOÃO JULIÃO (MINAS - SÉC. XX). Figura em madeira 

clara com braços e antebraços articulados, dita de "Rocas". Estrutura 

vazada com 4 varetas. Alt.: 90cm. Assinada na base. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 471 - Par de cadeiras de braço em madeira clara, estilo 

"Eclético". Espaldar no feitio de violão arrematado com florões. 

Barra do assento e joelheiras entalhadas. Pernas arqueadas. Forração 

em tecido bege floral brocado. Alt.: 1,06m. Medida do assento: 67 X 

43. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 472 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Tubarão", 

escultura em resina nas cores âmbar e azul. Alt.: 12cm. Comp.: 27cm. 

Assinado. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 473 - ESCOLA EUROPEIA (SÉC. XIX/XX). Escultura em 

bronze patinado e dourado, representando "Hipopótamo". Alt.: 31cm. 

Comp.: 37cm. Base em granito negro. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 474 - Vaso em opalina francesa do séc. XIX, na cor rosa 

degradê, ornamentado com flores esmaltadas e boca de babado. Alt.: 

31cm. (Parte superior com falha na esmaltagem).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 475 - SANTA LUZIA. Imagem em madeira policromada. Alt.: 

23cm. Bahia, séc. XIX. Acompanha coroa. (Dedos da mão direita 

lascados). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 476 - Tapete Hamadan, medindo: 1,85 X 1,00 = 1,85m². (Com 

rapados). 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 477 - WMF. "Toilet Mirrors" genuinamente art deco, com 

guarnição espessurada a prata da marca "WMF", Alemanha - 1900. 

Medida: 31 X 29. Reproduzido na página 295 do livro "WMF". 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 478 - MANOEL COSTA (1943). "Florista", óleo s/ tela, 40 x 

50. Assinado no c.i.d. e no verso (1995). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 479 - Rica ânfora oval esculpida em osso polido. Corpo 

decorado com "crianças brincando na floresta". Laterais no feitio de 

"guelra de peixe". Pegas com "rãs sustentando adereços". Base em 

madeira entalhada com finos vazados. Alt.: 45cm. Comp.: 34cm. 

China - séc. XIX. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 480 - Paliteiro em prata brasileira contrastada, séc. XIX, 

representando "pássaro pousado no galho sobre fruto". Base no feitio 

de salva e pés vazados. Alt.: 22cm. Peso: 260g. (Um galho faltando 

folha). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 481 - Par de fruteiras com coluna em faiança inglesa do séc. 

XIX. Esmaltagem azul turquesa, amarelo e branco, tendo ao centro 

em reserva "camponeses com animais e palacetes". Frisos dourados. 

Alt.: 11cm. Diâm.: 23cm.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 482 - Açucareiro oval em prata brasileira do séc. XIX, estilo 

"D. Maria". Corpo e tampa gomados. Puxador no feitio de carrapeta. 

Pegas torneadas. Alt.: 11cm. Comp.: 16cm. Peso: 560g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 483 - ROMANELLI, ARMANDO (1945). "Casarios", óleo s/ 

tela, 36 X 23. Assinado no c.i.d. e no verso. (Com craquelês). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 484 - Duas cuspideiras em porcelana francesa do séc. XIX, 

sendo uma "Limoges" manufatura "P.L." com alça e tampa removível 

esmaltada com cena campestre, e a outra com esmaltagem rosa floral 

e branca com pegas laterais no feitio de cabeça de golfinho. Alt.: 

14cm. (Cuspideira rosa com fio de cabelo na lateral).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 485 - Antigo carrinho para chá em madeira revestida com 

folhas em jacarandá, estilo inglês. Tampo dobrável e estrutura 

torneada em gomos. Pés de rodinha. Alt.: 71cm. Medida do tampo: 

78 x 50. (Falta suporte de uma das abas). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 486 - ASSINATURA ILEGÍVEL. Par de quadros: "Homens de 

Perfil", pastel, 40 x 30. Assinados no c.i.d. e no meio. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 487 - Raríssimo oratório miniatura de viagem dito "Bala", 

esculpido em madeira policromada. Interior pintado com ânfora de 

flores e "Divino Espírito Santo", adornado com imagem de "Nossa 

Senhora". Alt.: 9,5cm. Brasil - séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 488 - Tapete Kilim, medindo: 2,10 x 1,50 = 3,15m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 489 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). Par 

de covilhetes em cerâmica vitrificada, decorados com cajus nas cores 

marrom, azul e branco. Medida: 25 X 12,5. Apresenta marca da 

oficina de cerâmica do artista no fundo.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 490 - Cinzeiro, 2 salvinhas e espátula em prata portuguesa, 

contrastes "Águia-Porto" e "Javali-Porto". Diâm. da salvinha maior: 

11cm. Peso: 150g. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 491 - JOSÉ MARIA DIAS DA CRUZ (1935). "Sem Título", 

óleo s/ tela, 30 X 40. Assinado e datado (2009) no verso. (Necessita 

de restauro). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 492 - Par de vasos balaústres em laca vermelha, com trabalhos 

em alto e baixo relevo, decorado com personagens em ambiente 

familiar e vegetações orientais. Alt.: 47cm. China, séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 493 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Canto de Praia 

com Canoa e Personagens em Niterói - RJ", óleo s/ madeira, 22 x 27. 

Assinado e datado (1934) e localizado (Niterói) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 494 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Marajá e 

Músicos Sobre Elefante", escultura ovoide em resina nas cores âmbar 

e coral. Base negra de encaixe. Alt.: 18cm. Larg.: 14cm. Sem 

assinatura. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 495 - ADELSON DO PRADO (1944-2013). "Figuras, Flores e 

Bolas", óleo s/ tela, 50 X 50. Assinado e datado (1980) no c.s.e. e no 

verso. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 496 - Aquário em porcelana chinesa, esmaltado no padrão 

"Mandarim" com "personagens" em reserva, flores e adereços em 

profusão. Interior esmaltado com "carpas em ambiente aquático". 

Alt.: 30cm. Diâm.: 36cm. (Trincado no fundo). Acompanha banqueta 

original com base tripoide arqueada em madeira torneada. Alt.: 30cm. 

Diâm.: 33cm.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 497 - DACOSTA, MILTON (1915-1988). "Vênus", desenho a 

caneta esferográfica, 29 X 21. Assinado e datado (1963) no meio 

inferior. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 498 - Tapete Karabah (circa 1880), medindo: 1,80 x 1,35 = 

2,43m². (No estado). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 499 - ANNA LETYCIA (1929-2018). "Espiral", óleo s/ 

eucatex, 70 X 70. Assinado e datado (1988) no verso. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 500 - Antiga e magnífica ânfora em faiança portuguesa de 

"Alcobaça", esmaltagem azul cobalto. Corpo com 2 reservas de 

"caçadores com cães" e "trovador com dama no jardim" 

policromados. Base decorada com guirlandas e paisagens. Alt.: 70cm. 

Marca no fundo. (Uma das alças colada e bicado na base).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 501 - EL NINO DE LA ESPINA (CUSCO - PERU, SÉC. 

XIX). Imagem em madeira policromada. Alt.: 22cm. Vestes originais 

de época. Acompanha resplendor e trono. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 502 - ERIK NIELSEN (DINAMARCA, 1857-1947). Grupo em 

porcelana dinamarquesa policromada "Royal Copenhagen", 

representando "Puppies". Alt.: 15,5cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 503 - DESIGNER ANÔNIMO. Mesinha lateral retangular em 

jacarandá, década de 60. Estrutura em linhas retas. Pernas 

quadrangulares amarradas por prateleira de treliças. Alt.: 60cm. 

Comp.: 41cm. Larg.: 28cm. (Tampo necessitando de reparo). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 504 - LOUIS ROEDERER - CRISTAL - 1990. Champagne 

francês "Brut" de "Reims". Uvas: Pinot Noir e Chardonnay. 750ml. 

Notas de maçã, pera, brioche e citrino. Harmoniza com salmão, 

marisco e queijo suave. Considerado pelo 4º ano consecutivo "o 

melhor champagne do mundo". 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 505 - Ícone grego em prata 925mls contrastada, lavrada e 

cinzelada, representando "Jesus Cristo". Medida: 22 x 17. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 506 - TROPIC ART. Petisqueira giratória com 5 seções em 

madeira de 2 tons da manufatura "Tropic Art". Marca no fundo. 

Diâm.: 44cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 507 - Vaso em grosso cristal na cor verde, lapidado com 

facetados. Alt.: 19cm. (Pequena ostra no fundo).  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 508 - Par de pratinhos em porcelana chinesa do séc. XIX, 

período Tao-Kuang (1821-1850), dita "Mandarim", esmaltada com 

personagens, flores e pássaros. Diâm.: 20cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 509 - Okimono esculpido em marfim, representando "Bijin e 

seu filho". Alt.: 13cm. Japão - período "Meiji" - séc. XIX. Marca no 

fundo. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 510 - Antiga passadeira Kilim Sumak, medindo: 3,80 x 0,88 = 

3,34m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 511 - Dois Netsukes esculpidos em marfim policromado, 

representando "pintor e camponês com marreta". Alt.: 6,0cm e 5,5cm. 

Assinados. Japão - 1950. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 512 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada na cor rosa, circundada por guirlanda de flores brancas e 

ramos dourados. Pega no feitio de "asa de pássaro". Alt. da xícara: 

6,5cm. Diâm. do pires: 15cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 513 - Licoreira em cristal overlay da "Bohêmia" em doublé rubi 

e branco translúcido, lapidada com retorcidos, bolas e facetados. 

Tampa no feitio de pinha. Alt.: 40cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 513A - Dunquerque em mogno estilo "Renascentista", Brasil - 

1900. Frente reta com 2 gavetas e 2 portas emolduradas e entalhadas 

com ramos, rosetas e cabeças de felinos. Laterais bombeadas e 

vazadas com 1 prateleira. Pés de bolacha. Tampo em mármore rosa 

rajado embutido. Puxadores em bronze trabalhado. Alt.: 1,00m. 

Comp.: 1,45m. Prof.: 57cm. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 



Imagem Descrição 

  

 

Lote: 514 - Relógio para cima de móvel, genuinamente art deco. 

Frente arqueada revestida em prata portuguesa, contraste "Javali-

Porto" (circa 1920), decorada com estrela, flores e palmas no estilo. 

Estrutura em jacarandá. Alt.: 18,5cm. Comp.: 24,5cm. (Mecanismo 

necessitando de revisão). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 515 - ESCOLA ITALIANA (SÉC. XIX/XX). Par de quadros: 

"Pescador com Cachimbo" e "Camponesa", óleo s/ tela colado na 

madeira, 24,5 X 20. Apresenta assinatura em 1 dos quadros no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 516 - Antigo plafonier art deco para 1 luz em vidro opalinado 

na cor salmão, decorado com guirlandas de flores na cor branca. Alt.: 

68cm. Diâm.: 35cm  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 517 - GOTUZZO, LEOPOLDO (1887-1983). "Paisagem 

Serrana com Cachoeira", óleo s/ tela, 26 x 26. Assinado e datado 

(1939) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 518 - SÃO JORGE SUBJUGANDO DRAGÃO. Raríssima 

imagem miniatura de coleção em madeira policromada. Alt.: 5,5cm. 

Minas - séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 519 - Antigo tapete Kirman, medindo: 3,00 x 2,45 = 7,35m². 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 520 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Pavão", 

escultura em resina nas cores âmbar, branco e negro. Alt.: 17cm. 

Comp.: 28cm. Sem assinatura. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 521 - CARLOS ANESI (ARGENTINA, 1945-2010). "Cesta 

com Uvas e Casal de Cacatuas", óleo s/ tela, 90 X 130. Assinado no 

c.s.e. e no verso. (Com craquelês).  

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 522 - Funcional mesa de jantar quadrada com tampo e estrutura 

em madeira revestida em laca negra. Tampo em vidro de 20mm com 

parte central giratória para facilitar o acesso às travessas de serviço a 

todos os ocupantes. Alt.: 77cm. Moldura do tampo em metal. Medida 

do tampo: 1,51 X 1,51. Acompanham 4 cadeiras em madeira estilo 

"Luis Felipe" revestidas em laca negra. Espaldar em medalhão. 

Pernas arqueadas. Assento e encosto forrados em veludo negro. Alt.: 

1,05m. Medida do tampo: 49 X 53.********O lote subsequente pode 

ser incorporado a este lote, formando uma única mesa para banquete, 

com este complemento passando a ter a medida total de 3,02 X 1,51. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 523 - Funcional mesa de jantar quadrada com tampo e estrutura 

em madeira revestida em laca negra. Tampo em vidro de 20mm com 

parte central giratória para facilitar o acesso às travessas de serviço a 

todos os ocupantes. Alt.: 77cm. Moldura do tampo em metal. Medida 

do tampo: 1,51 X 1,51. Acompanham 4 cadeiras em madeira estilo 

"Luis Felipe" revestidas em laca negra. Espaldar em medalhão. 

Pernas arqueadas. Assento e encosto forrados em veludo negro. Alt.: 

1,05m. Medida do tampo: 49 X 53.********Este lote pode ser 

incorporado ao lote anterior formando uma única mesa para banquete, 

que com este complemento passará a ter a medida total de 3,02 X 

1,51. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 524 - FERNANDO PALMA (1948). "Três Cachos de Uva", 

óleo s/ tela, 80 X 150. Assinado e datado (1996) no c.i.d e no verso. 

Acompanha certificado de autenticidade emitido pelo artista.  

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 524A - Antigo tapete Kachan (Ponto Fino), medindo: 2,00 X 

1,30 = 2,60m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 525 - Raro Incensário em cloisoné chinês do séc. XVIII, 

período "Qianlong (1736-1795)", com faces arredondadas e base 

tripoide. Puxador da tampa no feitio de "cão de fó". Quinas com 4 

pegas. Alt.: 16cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 526 - MANOEL SANTIAGO (1897-1987). "Nu", óleo s/ tela, 

55 X 46. Assinado, datado (1931) e localizado (Paris) no c.i.d. Este 

importante quadro encontra-se reproduzido na contra capa e também 

na pág. 78 no livro do artista. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 527 - NOSSA SENHORA DA PIEDADE (PIETÁ). Raro grupo 

sacro em madeira policromada. Alt.: 25cm. Bahia - séc. XVIII/XIX. 

(Mão direita do Cristo colada). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 528 - DESIGNER ANÔNIMO. Mesinha lateral quadrada em 

jacarandá, Brasil, década de 60. Estrutura em linhas retas. Pernas 

quadrangulares amarradas por prateleiras em treliças. Tampo em 

mármore branco rajado embutido. Alt.: 47cm. Comp.: 46 x 46. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 529 - GTO - GERALDO TELES DE OLIVEIRA (1913-1990). 

"Apóstolos", escultura em madeira vazada e entalhada. Alt.: 27cm. 

Comp.: 25cm. Assinado. (Apresenta dilatação na madeira devido ao 

tempo). 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 530 - Tapete Tabriz Naim, medindo: 3,00 X 1,95 = 5,85m². 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 531 - GRAUBEN MONTE LIMA (1889-1972). "Borboletas e 

Pássaro na Floresta", óleo s/ tela, 28,5 x 23,5. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 532 - Console em madeira clara no estilo "Inglês", Brasil - 

1900. Tampo recortado. Barra do tampo ondulada e entalhada com 

florão. Pernas arqueadas e pés de espátula. Alt.: 88cm. Comp.: 

1,51m. Prof.: 50cm. (Tampo com dilatação na madeira devido ao 

tempo). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 533 - EDGAR WALTER (1917-1994). "Paisagem Serrana com 

Casebres e Bananeiras", óleo s/ madeira, 27 X 35. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 534 - LORRAIN NANCY (FRANÇA, 1930). Plafonier francês, 

genuinamente art deco, para 3 luzes em vidro moldado satiné com 

decoração floral no estilo. Estrutura em metal. Alt.: 46cm. Diâm.: 

37cm. Assinado.  

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 535 - Rara xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

francesa, "Vieux Paris", séc. XIX, esmaltada na cor branca, tendo ao 

centro em reserva "busto do Marechal francês Józef Antoni 

Poniatowski". Borda com faixas e ramos de flores dourados. Alt. da 

xícara: 7,5cm. Diâm. do pires: 15,5cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 536 - F. SCHCOLNIK (EUROPA SÉC. XIX-XX). "Buquê de 

Flores", óleo s/ tela, 1,00 x 1,30. Assinado e datado (1961) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 537 - Luminária de coluna para 1 luz com platô de apoio e 

revisteiro. Estrutura e revisteiro em metal esmaltado, Brasil - anos 50. 

Cúpula articulada e esmaltada na cor vermelha. Alt.: 1,36m. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 538 - MARCIER, EMERIC (1916-1990). "Paisagem com 

Sobrados em Roma", desenho a nanquim, 15 X 26. Assinado no 

c.i.e., datado (1961) e localizado (Roma) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 539 - Salva em prata portuguesa, contraste "Águia-Porto". 

Fundo liso. Borda ondulada com gomados, ramos, flores e volutas. 

Pés de espátula. Diâm.: 29cm. Peso: 325g. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 540 - Passadeira Jaypur, medindo: 3,15 X 0,80 = 2,52m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 541 - VASCO PRADO (1914-1998). "Cavalo de Troia", 

escultura em barro patinado (Múltiplo). Alt.: 18cm. Comp. 20cm. 

Assinado. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 542 - Excelente talha vertical em madeira policromada, estilo 

"Barroco", entalhado com anjos. Minas, séc. XVIII. Comp.: 1,06m. 

(Pé de um anjo colado). 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 543 - FARNESE DE ANDRADE (1926-1996). "Sem Título", 

técnica mista s/ madeira, 71 x 51. Assinado e datado (1964) no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 544 - Grande fruteira no feito de "concha do mar" em prata de 

lei contrastada, possivelmente italiana, guarnecida com pedras 

coloridas incrustadas. Pés de "estrela do mar". Medida: 57 X 30. 

Peso: 1.190g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 545 - Cômoda papeleira em madeira clara toda entalhada em 

baixo relevo com personagens diversos. Tampo de abrir com 

escritório interno e escaninhos. Frente com 3 gavetas e 2 gavetões. 

Alt.: 1,00m. Comp.: 90cm. Prof. aberta: 75cm. Prof. fechada: 40cm. 

China - séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 546 - Licoreira com 4 cálices em cristal overlay da "Bohêmia", 

nas cores verde turmalina e branco translúcido, lapidados com palmas 

lavradas e losangos serrilhados. Alt.: da licoreira: 29cm. Alt. dos 

cálices: 11,5cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 547 - Vitrine em madeira escurecida com frente e laterais 

bombeadas e entalhadas no estilo "Barroco-rococó". Frente com 1 

porta envidraçada e laterais em acrílico. Interior com 2 prateleiras. 

Fundo espelhado. Pernas arqueadas com pés em volutas. Frontão 

vazado com treliças e entalhado com florões. Alt.: 1,82m. Comp.: 

1,00m. Prof.: 46cm. (1 pé colado e falta parte do florão). 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 548 - Travessa oval funda em porcelana chinesa, séc. XIX, 

período Tao-Kuang (1821-1850). Esmaltada no padrão "Mandarim" 

com personagens, flores, pássaros e borboletas. Medida: 36 x 30.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 549 - EUROPA (SÉC. XX). Figura art deco em bronze 

patinado com rosto, braços e pés em marfinite, representando a 

famosa bailarina e coreógrafa "Isadora Duncan", circa 1920. Base em 

granito negro com placa em bronze, decorada com "Felinos". Alt.: 

27cm. Comp.: 28cm. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 550 - Centro de mesa em porcelana chinesa do séc. XIX, 

período Tao-Kuang (1821-1850), dita "Mandarim". Esmaltado com 

pássaros, flores, insetos e gregas. Guarnições, alças e base em bronze 

patinado com flores e guirlandas. Alt.: 19cm. Diâm.: 37cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 551 - Raro e antigo tapete Mudjur de Oração, medindo: 2,05 x 

1,27 = 2,60m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 551A - IBERÊ CAMARGO (1914-1994). "Alegoria (Estudo 

para Painel)", óleo s/ madeira, 20 X 57. Assinado no c.i.d. Tema com 

forte influência das obras do famoso pintor "André Lhote". Este 

quadro participou do tradicional leilão "Soraia Cals Escritório de 

Arte". 

Preço de contrato: R$ 14,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 552 - Serviço para ave (Caça) com 12 peças em porcelana 

alemã da "Silésie", manufatura "Altwasser", circa 1900, esmaltado no 

centro com aves diversas. Borda ondulada, circundada com raminhos 

de flores, arrematadas com flores douradas. Composto de: 10 pratos, 

travessa oval e molheira. Medida da travessa: 42 X 31. Marca no 

fundo.  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 553 - Raro castiçal em vidro moldado no padrão "Baccarat", 

França - séc. XIX. Esmaltagem floral realçada a ouro. Base com 

perolados e corpo gomado. Manga lavrada com palmas, mosaicos e 

pintura floral com borda ondulada. Pingentes em cristal no feitio de 

agulha e diamantes. Alt.: 56cm.  

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 554 - Rara xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

francesa, "Vieux Paris", séc. XIX, esmaltada na cor verde pistache e 

branca, tendo ao centro em reserva "busto do maestro e compositor 

Franz Peter Schubert". Borda com faixas e ramos de flores dourados. 

Fundo do pires com partitura musical. Alt. da xícara: 7,5cm. Diâm. 

do pires: 15,5cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 555 - PORTINARI, CÂNDIDO (1903-1962). "O Espantalho", 

água-forte s/ papel, 39 X 31. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 556 - Par de vasos em porcelana francesa "Vieux Paris", séc. 

XIX. Corpo canelado, esmaltado nas cores verde sobre fundo branco 

com reservas de ramos de flores realçadas a ouro folha. Borda de 

babado. Alt.: 22cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 557 - Tabuleiro quadrangular com alças em prata brasileira 

800mls contrastada. Fundo lavrado e cinzelado com flores e ramos. 

Galeria vazada com florões e alças no feitio de galho. Pés vazados 

com concha. Medida: 61 x 39. Peso: 3.275g. Prateiro "MK". 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 
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Lote: 558 - Par de monumentais jarrões em porcelana chinesa do séc. 

XIX, período "Tao-Kuang (1821-1850)", esmaltagem padrão 

"Mandarim" com reservas de personagens, pássaros, flores, carpas e 

insetos. Guarnições laterais com "cães de fó e salamandras" realçadas 

a ouro. Alt.: 93cm. Acompanha base em madeira trabalhada com 

pernas reviradas para dentro. (Borda de um vaso colado).  

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  

 

Lote: 559 - Baixela com 9 peças espessuradas a prata da marca 

Fracalanza, estilo "Regency". Borda facetada, arrematada com 

lacinhos e frisos. Composto de: terrina, legumeira com tampa 

reversível para 2 travessas fundas, 3 travessas ovais, 2 travessas 

redondas, tabuleiro com alça e molheira. Medida da travessa maior: 

64 x 26. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 560 - Par de cadeiras de braço revestidas com pátina branca e 

dourada, entalhadas no estilo "Luis XVI", séc. XIX. Espaldar 

arqueado prosseguindo até os braços. Parte inferior do espaldar com 

gregas vazadas. Suporte dos braços e pernas torneados com 

caneluras. Parte central da barra do assento ligeiramente avançada 

decorada com guirlanda. Assento, encosto e laterais forrados em 

palhinha, sendo as laterais em palhinha dupla. Acompanha almofada 

em tecido azul. Alt.: 82cm. Medida do assento: 49 X 50. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 561 - JENNER AUGUSTO (1924-2003). "Vaso com Flores 

(Série Rio)", óleo s/ tela, 61 X 37. Assinado e datado (1980) no c.i.d. 

e no verso. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 562 - Tapete Tabriz Flower (Ponto Extra Fino), medindo: 2,35 

X 1,45 = 3,40m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 
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Lote: 563 - GEORG CHRISTIAN RAEDEL (DINAMARCA, 1808-

1870). "O Carinho Materno", óleo s/ tela, 45 X 36. Resquício de 

assinatura no c.i.d. e no verso.  

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 564 - BRUNO GIORGI (1905-1993). "Labareda", escultura em 

mármore de "Carrara". Base em granito negro. Alt.: 35cm. Medida da 

base: 11 X 11. Assinada. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 565 - PAULO GAGARIN (1885-1980). "Paisagem com Ipê 

Roxo no Itanhangá - RJ", óleo s/ tela, 87 x 68. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 566 - Vaso bojudo em vidro moldado de "Murano" em double 

âmbar e branco. Corpo gomado. Alt.: 19cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 567 - IVAN SERPA (1923-1973). "Mulher Sentada", técnica 

mista s/ papel, 41 X 26. Assinado e datado (1947) e localizado (Rio) 

no c.i.d. Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 15,000.00 
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Lote: 568 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Prato em porcelana austríaca de 

"Vienna" do séc. XIX, decorado na borda com casal de pássaros, 

flores, perolados e frisos realçados a ouro sobre fundo azul cobalto, 

tendo ao centro em policromia "figuras mitológicas na caverna". 

Diâm.: 24cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 569 - Tapete Kilim Persa, medindo: 2,30 X 1,60 = 3,68m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 570 - GOELDI, OSWALDO (1895-1961). "Cena Urbana", 

desenho a Lápis, 32 x 21. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 571 - Par de colunas salomônicas em cedro entalhado com 

flores e trechos revestidos em pátina verde e bege, Brasil - séc. 

XVIII. Alt.: 1,70m. (Com lascado em trecho da base). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 572 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Cubo Cinético", 

escultura em resina nas cores âmbar e coral. Alt.: 13cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 573 - Salva em prata portuguesa contraste "Águia-Porto". 

Fundo cinzelado com flores. Borda circundada com rocalhas, volutas 

e flores diversas. Pés de espátula. Diâm.: 31cm. Peso: 705g. 

Preço de contrato: R$ 1,300.00 
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Lote: 574 - WAMBACH GEORGES (BÉLGICA, 1901-1695). 

"Paisagem com Igreja na Bélgica", óleo s/ tela, 73 X 145. Assinado e 

datado(1957) no c.i.e. Magnífica e invulgar obra do grande pintor 

belga devido às dimensões. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 575 - Tapete Paquistão, medindo: 3,35 X 2,50 = 8,37m². 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 576 - Antigo vaso no feitio de "leque" em vidro moldado de 

Murano em doublé rubi e âmbar com pó de ouro salpicado. Alt. 

52,5cm.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 577 - Aparelho para jantar com 61 peças em porcelana francesa 

de "Limoges", manufatura "Frank Haviland", esmaltagem branca 

decorada na borda com guirlandas de ramos de café e frisos dourados. 

Composto de: 20 pratos rasos, 10 pratos fundos, 20 pratos de 

sobremesa, terrina, 3 travessas redondas, travessa oval, 2 fruteiras 

com coluna, saladeira, queijeira e 2 molheiras, sendo 1 com tampa. 

Medida da travessa maior: 46 x 32. Marca no fundo. (Um prato fundo 

com bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 578 - DJANIRA DA MOTTA E SILVA (1914-1979). "Friso do 

Maranhão", guache, 26 X 126. Assinado no c.i.d. No verso cachet da 

"Galeria Arte Ipanema". Este quadro participou da exposição da 

artista na "Galeria de Arte Ipanema" em 1988, tendo sido reproduzido 

no catálogo. Acompanha catálogo da exposição com quadro 

reproduzido em foto. 

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  

 

Lote: 579 - D. PEDRO I E D. AMÉLIA. Raros bustos esculpidos em 

marfim, representando "Imperador Pedro I e D. Amélia Leuchtenberg 

(Princesa da Baviera). Alt.: 11cm e 10cm. França - séc. XIX. 

(Apresenta pequena dilatação do marfim devido ao tempo nas costas 

das peças). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 
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Lote: 580 - Salva em prata brasileira 833mls contrastada. Fundo 

lavrado e cinzelado com ramos e guirlandas. Galeria e pés vazados. 

Diâm.: 25cm. Peso: 590g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 581 - Quatro mesas de encaixe, ditas "Mesa Ninho", em 

madeira clara, entalhadas no tampo em baixo relevo com personagens 

diversos em cena de interior. Barra do tampo também esculpida em 

baixo relevo. Alt. da maior: 66cm. Medida do tampo da maior: 51 x 

36. China - séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 582 - Porta joias em prata portuguesa, contraste "Águia-Porto" 

no feitio de baú, decorado com perolados e brasões de armas. Alças 

laterais no feitio de ramos e flores. Pés vazados e trabalhados. Alt.: 

11. Medida: 17 X 11. Peso líquido de prata: 965g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 583 - GELLI. Par de cadeiras de braços em jacarandá, Brasil, 

década de 60. Estrutura em linhas retas. Encosto e assento ripados. 

Acompanha almofadas forradas em tecido mostarda brocado. Alt.: 

71cm. Medida do assento: 60 x 60. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 584 - Magnífica terrina em porcelana chinesa do séc. XIX/XX 

no feitio de "pato" com decoração ao gosto da "Cia das Índias". Alt.: 

36cm. Comp.: 40cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 585 - Tapete Isfahan redondo (Ponto Extra). Diâm.: 2,5m. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 586 - Quatro cálices coloridos de pé alto para vinho em cristal 

da "Bohêmia" lapidados com gotas. Coluna e base sextavadas. Alt.: 

19cm.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 587 - Par de potiches em porcelana chinesa do séc. XVIII/XIX. 

Esmaltagem branca, decorada com pássaros sobre galho, cerejeiras 

em flor e insetos. Alt.: 42cm. Base em madeira. (Tampas com 

bicados nas bordas).  

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 588 - PO YONG (CHINA, SÉC. XX). "Constructive Art", óleo 

s/ tela, 144 x 58. Apresenta placa de identificação na parte inferior. 

(Necessitando de restauro).  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 589 - BACCARAT FRANCE. Par de castiçais em cristal 

francês "Baccarat". Corpo sextavado. Base e bobeche gomadas. 

Pingentes prismáticos. Alt.: 26cm. Gravado "Baccarat" em 1 peça. 

(Pingentes com bicados).  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 590 - Antigo prato em porcelana chinesa, esmaltado com 

paisagem lacustre, personagens e diagramas. Borda com faixa verde 

floral. Diâm.: 27cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 591 - SÃO JOAQUIM. Imagem em madeira policromada. Alt.: 

19cm. Portugal, séc. XIX. (Braço direito colado e dedos da mão 

direita lascados). 

Preço de contrato: R$ 200.00 
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Lote: 592 - Antigo vaso bojudo em porcelana japonesa no padrão 

"Imari", esmaltado na cor branca, decorado com "Bijin no jardim" em 

reserva. Alt.: 58cm. Marca no fundo. (Com restauro).  

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 593 - Coluna em mogno, estilo "Império", Brasil - 1900. Corpo 

canelado e torneado com gomos. Base e tampo quadrados. Alt.: 

1,06m. Medida do tampo: 30 x 30. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

 

 

 

 

5º DIA (SEGUNDA-FEIRA, 22/04/2024) – 
LOTE 594 AO 741  

 

Lote: 594 - a) CHANDON - SÉLECTION DU CHEF DE CAVE. 

Espumante argentino de "Mendoza". Uva: Pinot Noir. 750ml. Notas 

de: damasco, caramelo e manteiga. Harmoniza com aperitivo e peixe 

magro. b) VERAMONTE 2016. Vinho branco seco chileno do 

"Aconcágua". Uva: Chardonnay. 750ml. Notas de: carvalho, 

manteiga e citrino. Harmoniza com: Atum, vegetais e aves. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 595 - Antigo tapete turco industrial com desenho floral, 

medindo: 3,55 x 2,50 = 6,37m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 596 - Penca com 11 balangandãs da Bahia espessurados a prata, 

sendo 1 guarnecido em jacarandá. Galera (haste) decorada com ramos 

e flores, guarnecida nas extremidades com casal de araras. 

Preço de contrato: R$ 100.00 
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Lote: 597 - VAN CLEEF & ARPELS - PARIS. "Gem", 2 perfumes 

femininos franceses vintages de coleção, lançados em 1987, com 

assinatura do perfumista "Roger Pellegrino" para a famosa "Maison 

Van Cleef & Arpels". Embalagens de 100ml e 30ml (spray), sem 

lacre, porém sem uso. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 598 - PRADA - ITALY. Antigo chapéu masculino em camurça 

marrom, da marca "Prada, modelo "Glider". Marca da grife. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 599 - Três antigos licores dinamarqueses da marca "Peter 

Heering", sendo 2 de 1 Litro e 1 de 700ml.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 600 - Licoreira quadrangular em grosso cristal da "Bohêmia" na 

cor ametista. Alt.: 24cm. Apresenta selo. (Leve bicado no corpo).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 601 - Antigo plafonier para 1 luz em vidro opalinado nas cores 

bege, branco e marrom. Alt.: 35cm. Diâm.: 35cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 602 - ROBERTO MAGALHÃES (1940). "Homenagem a 

Incitatus", xilogravura, 33 X 36. Assinado e datado (1963) no c.i.d. 

(Apresenta manchas). 

Preço de contrato: R$ 100.00 
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Lote: 603 - Mesa lateral em mogno estilo "Luis XV". Tampo 

redondo. Barra do tampo com 1 gavetinha. Pernas arqueadas 

amarradas por prateleira. Cercadura do tampo, guarnições das pernas 

e dos pés e puxador em metal trabalhado. Alt.: 62cm. Diâm.: 43cm. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 604 - Antigo ícone em metal dourado e trabalhado, 

representando "Virgem de Kazan". Medida: 26 X 22. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 605 - BERNARDO GOUTHIER. "Sem título", óleo s/ tela, 120 

X 90. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 606 - Antigo prato em porcelana chinesa, esmaltado com 

paisagem, personagens e diagramas. Borda com faixa verde floral. 

Diâm.: 27cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 607 - GUILLAUME ET COQUELLE (FRANÇA, SÉC. 

XIX/XX). "Roupas Finas e Íntimas para Senhoras", guache, 29 X 41. 

Assinado no centro. Raríssimo cartaz original de propaganda do 

início do séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 608 - Antigo porta joias em porcelana francesa de Sévres, 

esmaltado na cor bordô, tendo ao centro e nas extremidades flores do 

campo com raminhos realçados a ouro. Guarnição e fecho em metal. 

Medida: 10 X 11. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 
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Lote: 609 - Tapete Caucasiano, medindo: 1,55 X 1,00 = 1,55m². 

(Com rapados). 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 610 - Xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

alemã, estilo "Barroco-rococó", esmaltagem branca, tendo ao centro 

"faunos, putti e cabrito montês no campo" em reserva, contornada por 

ramos e flores salpicadas. Frisos e molduras douradas. Alt. da xícara: 

6cm. Diâm. do pires: 13cm.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 611 - Bengala em madeira clara com castão em marfim no 

feitio de "taco de golfe". Comp.: 94cm. (Alguns rachados no castão). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 612 - Travessa oval em faiança inglesa manufatura "Copeland 

& Garrett Co", séc. XIX, esmaltagem azul e branca. Borda com 

ramos e fundo com buquê de flores. Medida: 49 X 36. Marca no 

fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 613 - Doze cálices para vinho em vidro veneziano translúcido 

com faixas em rubi e decoração floral em dourado. Coluna facetada. 

Base estrelada. Alt.: 15,5cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 614 - "Divindade Kuan Yin" com ramo de peônia em 

porcelana, dita "Blanc de Chine". Base decorada com conchas. Mão 

esquerda removível. Alt.: 46cm. China - séc. XX.  

Preço de contrato: R$ 400.00 
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Lote: 615 - Antiga licoreira com corpo facetado em cristal tcheco na 

cor fumê. Tampa no feitio de pinha. Alt.: 23cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 616 - IVAN SERPA (1923-1973). "Composição com 

Geométricos", serigrafia a cores, 48 X 48. Assinado e datado (1969) 

no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 617 - Porta joias português em jacarandá entalhado com 

tremidos, todo ornamentado com ramos de flores do campo em prata. 

Pés de sapata. Interior forrado em veludo azul. Medida: 27,5 X 21. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 618 - RAPOPORT, ALEXANDRE (1929). "Composição com 

Figuras", técnica mista s/ eucatex, 30 x 9. Assinado e datado (1971) 

no c.s.e. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 619 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). 

Cinzeiro para charuto em cerâmica vitrificada, esmaltado nas cores 

marrom, azul e branco, tendo ao centro decoração floral. Medida: 22 

X 22. Assinado e datado (1978) no fundo. (Pequenos lascados nas 

extremidades).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 620 - Antiga passadeira Kilim Sumak, medindo: 3,45 x 0,82 = 

2,83m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 
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Lote: 621 - I. KOMERLINCK (EUROPA SÉC. XIX). "Portrait de 

Maria Pia Gusmão", óleo s/ tela, 60 x 50. Assinado no c.i.d. (Pequeno 

restauro). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 622 - SANTO ANTONIO COM MENINO. Imagem em 

madeira policromada. Alt.: 15cm. Portugal - séc. XIX. (Falta a mão 

direita do Santo Antonio). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 623 - Antiga travessa oval em faiança inglesa de "Burslem", 

modelo "Woodland", esmaltada no centro com "cena de fazenda, 

ponte, riacho e animais. Borda em grisaille circundada com ramos e 

flores, arrematada com serpentina na cor dourada. Medida: 40 X 32. 

Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 624 - MARIO SEGUSO (VENESA, 1929). Dois pesos de papel 

ovoides em vidro moldado de "Murano", decorado com espirais 

azuis, verdes e branco leirtoso. Alt.: 12,5cm. Apresenta identificação 

em 1 dos pesos.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 625 - Aparelho de jantar com 58 peças em faiança inglesa, 

manufatura "Wood & Sons", modelo "Doris", esmaltagem branca. 

Borda com faixa azul salpicada com flores, interrompida por reservas 

de buquê de flores. Frisos dourados. Composto de: 24 pratos rasos, 

12 pratos fundos, 11 pratos de sobremesa, 5 travessas ovais, sopeira, 

2 terrinas com tampa, molheira, fruteira e saladeira. Medida da 

travessa maior: 36 X 28. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 626 - Tapete Paquistão azul, medindo: 1,70 X 1,30 = 2,21m². 

(Com rapados). 

Preço de contrato: R$ 200.00 

 

ID da Imagem: 86603  
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Lote: 627 - Magnífica e grande caixa em porcelana alemã de 

Meissen, séc. XIX, com decoração no padrão "Capodimonte" com 

figuras mitológicas e animais em alto relevo. Alt.: 18cm. Comp.: 

30cm. Larg.: 16cm. (No estado).  

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 628 - ASSINATURA ILEGÍVEL (RÚSSIA - SÉC. XX). 

"Lagos Trakai", nanquim, 31 X 42. Assinado e datado (1971) no 

c.i.d. e localizado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 629 - Oito cálices coloridos de pé alto para vinho em meio 

cristal, sendo 3 diferentes dos demais na parte superior. Coluna 

torneada. Alt.: 25cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 630 - NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO. Imagem em 

madeira policromada. Alt.: 43cm. Brasil - séc. XX. Acompanha 

coroa. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 631 - Tabuleiro sextavado com alças em prata brasileira 800mls 

contrastada. Fundo lavrado com ramos e flores. Galeria vazada com 

volutas. Pegas em rocalhas. Pés de garra. Medida: 35 X 25. Peso: 

740g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 632 - JUAREZ MACHADO (1941). "Mulher em Mesa de Bar", 

óleo s/ tela, 30 X 41. Assinado e datado (1986) no c.i.e. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 8,000.00 
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Lote: 633 - WMF. "Wine jug" genuinamente art nouveau em pewter 

da marca "WMF", Alemanha - 1900. Corpo facetado com ondulados 

e movimentos diversos no estilo. Pés de sapata. Alt.: 36cm. 

Reproduzido na página 140 do livro "WMF". 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 634 - RENATO MEZIAT (1952). "A Manga", óleo s/ tela, 120 

X 150. Assinado no c.i.d. e no verso (1998). Apresenta cachet da 

tradicional "Galeria Ipanema".  

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 635 - Seis antigos cálices oitavados em vidro moldado de 

"Murano", ornamentados com perolados, faixas e florões realçados a 

ouro. Coluna torneada, arrematada com espiralados. Alt.: 18cm. (1 

cálice colado).  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 635A - Tapete Gasghai, medindo: 2,00 X 1,40 = 2,80m². 

(Pequeno restauro). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 636 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Canto de Praia 

com Flamboyant, Canoa e Pescadores", óleo s/ tela, 33 X 41. 

Assinado e datado (1983) no c.i.d. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 637 - Grupo em porcelana dinamarquesa policromada "Royal 

Copenhagen", representando "Fauno sobre Urso". Alt.: 20cm. Marca 

no fundo. (Imperceptível bicado na orelha do urso).  

Preço de contrato: R$ 200.00 
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Lote: 638 - ADELSON DO PRADO (1944-2013). "Primavera", óleo 

s/ tela, 27 X 22. Assinado e datado (2010) no c.i.e. e no verso. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 639 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada nas cores verde e branca, tendo ao centro em reserva 

"busto de Oficial de alta patente do Império Austro-húngaro do séc. 

XIX". Borda, moldura e faixas em dourado. Alt. da xícara: 7,5cm. 

Diâm. do pires: 15cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 640 - Tapete Moud, medindo: 3,30 X 2,45 = 8,08m². (Com 

rapados). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 641 - Potiche no feitio de abóbora em porcelana chinesa, 

esmaltagem azul e branca, decorado com "plantas aquáticas e 

dragões". Alt.: 32cm. Acompanha base em madeira trabalhada.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 642 - Par de antigas cadeiras em madeira revestida com pátina 

bege no estilo "D. José I". Espaldar vazado e arrematado com florão. 

Barra do assento também entalhada com florão. Joelheira acentuada e 

pernas no feitio de "S" amarradas por travessa no feitio de "I', Pés em 

volutas. Assento forrado em tecido floral acetinado. Alt.: 1,20m. 

Medida do assento: 41 x 54. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 643 - VINTAGE. Caminhão infantil do "Corpo de Bombeiros", 

década de 50, modelo "Fire Truck - nº 9", em metal esmaltado na cor 

vermelho com guarnições cromadas. Comp.: 1,12m. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 644 - Tapete Paquistão de Oração, medindo: 1,75 X 1,25 = 

2,18m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 645 - a) Oito adornos para fixação em móveis, em prata 

provavelmente portuguesa do séc. XIX, no feitio de plumas, 

formando 4 pares. Tamanho do maior: 8cm. Tamanho do menor: 

6,5cm. b) Placa retangular de identificação, provavelmente em prata 

portuguesa do séc. XIX, guarnecida com ramos, volutas e rocalhas. 

Medida: 11 X 5. Peso de todas as peças: 110g. (Falta um pequeno 

trecho na parte inferior). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 646 - Par de antigas luminárias em petit bronze patinado, 

representando "ninfas sobre pedestal com tochas na mão". Cúpulas 

em vidro satiné com lavrado floral e borda de babado. Alt.: 83cm. 

(Discreta diferença entre as cúpulas e apresenta alguns descascados 

na base).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 647 - MENINO JESUS DA MANJEDOURA (CUSCO - 

PERU, SÉC. XIX). Imagem em madeira policromada. Alt.: 24cm. 

Vestes originais de época. Acompanha resplendor. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 648 - Compoteira em cristal "Inglês" do séc. XIX, dita de 

"saia". Lapidada com losango e palmas. Corpo facetado. Base 

ondulada e canelada. Alt.: 26cm. (Lascado na borda).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 649 - Console com reversibilidade para mesa de jogo em 

jacarandá, estilo "Regency com influência Império", Brasil-1900. 

Barra do tampo com rosetas entalhadas. Estrutura com 4 colunetas 

torneadas. Pernas arqueadas terminando em volutas. Alt.: 77cm. 

Comp.: 84cm. Prof.: 44cm. Medida aberta: 84 X 88. 

Preço de contrato: R$ 400.00 
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Lote: 650 - IBERÊ CAMARGO (1914-1994). Prato em porcelana 

"Oxford" com ilustração de "Mulher e Pássaros", comemorativo aos 

35 anos da marca (Múltiplo). Diâm.: 26cm. Assinado pelo artista.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 651 - Tapete Tabriz, medindo: 1,90 X 1,26 = 2,39m². 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 652 - Bule para chá e bule para café em prata inglesa lisa do 

período "George VI", contraste da cidade de Sheffield de 1940. Base 

com raminhos e perolados. Puxador no feitio de pinha. Pegas em 

madeira clara. Alt.: 20cm e 16cm. Peso: 1.060g. (Pequena mossa no 

bule de chá). 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 653 - Antiga cornucópia em vidro moldado de "Murano" na cor 

rubi. Corpo espiralado e base redonda. Alt.: 52cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 654 - OSCAR NIEMEYER (1907-2012). "Estudo para Sede do 

Partido Comunista Francês", serigrafia, 48 X 62. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 655 - "O Catador de Conchas", escultura em bronze patinado e 

lavrado com cabeça, mãos e conchas em marfim. Base em madeira 

trabalhada. Cabeça com movimento para ambos os lados. Alt.: 34cm. 

China - 1900. 

Preço de contrato: R$ 500.00 
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Lote: 656 - SANSON FLEXOR (1907-1971). "Sem Título", aquarela, 

47 x 30. Assinado e datado (1962) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 657 - Figura em porcelana chinesa, circa 1900, representando 

"cabeça de cavalo". Esmaltado no padrão "Mandarim com 

personagens, flores e borboletas. Alt.: 28cm. Comp.: 38cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 658 - NOSSA SENHORA DO TEMPLO. Rara imagem 

miniatura de coleção em terracota policromada. Alt.: 10,5cm. Minas - 

séc. XVIII. Acompanha resplendor. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 659 - Porta joias português em jacarandá entalhado com 

tremidos, todo ornamentado com ramos de flores do campo em prata. 

Pés de sapata. Interior forrado em veludo na cor vinho. Medida: 26 X 

18. (Falta trecho do veludo nas partes internas). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 660 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Carruagem Real 

Tailandesa", escultura ovoide em resina nas cores âmbar e amarelo. 

Base negra de encaixe. Alt.: 25cm. Larg.: 21cm. Sem assinatura. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 661 - Dois tapetes Indo Tabriz, medindo: 1,30 X 0,70 e 1,15 X 

0,70. 

Preço de contrato: R$ 400.00 
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Lote: 662 - Grande Baú em madeira revestida em laca negra com 

flores incrustadas em madrepérola. Tampo, frente e laterais, 

revestidas em laca branca, decorada com ramos, flores e pássaros em 

pedra dura. Parte interna com 1 prateleira de correr. Puxador e 

guarnições em metal amarelo. Alt.: 60cm. Medida do tampo: 1,22 X 

0,54. China - séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 663 - Travessa oval em porcelana chinesa do séc. XIX, período 

Tao-Kuang (1821-1850), dita "Mandarim", esmaltada com 

personagens em cena familiar, pássaros, flores e insetos. Medida: 35 

x 27.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 664 - Par de cadeiras para calçar botas em jacarandá, estilo 

"Beranger", Brasil - 1900. Espaldar vazado e ondulado com réguas. 

Barra do assento ligeiramente ondulada. Pernas no feitio de "S". 

Assento forrado em palhinha. Alt.: 71cm. Medida do assento: 42 X 

46. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 665 - Tabuleiro retangular com alças em prata 900mls 

contrastada. Borda decorada com perolados. Alças vazadas com 

ramos e conchas. Medida: 30 X 23. Peso: 550g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 666 - JEAN BAPTISTE GERMAIN (FRANÇA 1841-1910). 

"Forceron De La Paix", escultura em petit bronze patinado. Alt.: 

74cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 667 - Antigo conjunto para frutos, composto de fruteira oval 

com alça e 12 pratos em porcelana alemã de "Brunswick", da marca 

"Furstenberg", esmaltados no fundo com fritos diversos. Borda 

ondulada e adornada no estilo "Barroco-rococó" em ouro folha. 

Diâm. do prato: 21cm. Medida da fruteira: 15 X 24. Alt. da fruteira: 

12,5cm. Marca no fundo. (Um prato com restauro na borda).  

Preço de contrato: R$ 600.00 
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Lote: 668 - ANTONIO MAIA (1928-2008). "Ex-voto e Pássaro", 

acrílica s/ tela, 73 X 50. Assinado e datado (2006) no meio e no 

verso. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 669 - WMF. Antiga saladeira em porcelana alemã, na cor 

branca decorada com folhagens na cor verde. Guarnição da borda 

espessurada a prata da marca "WMF". Pernas de apoio no feitio de 

lagosta. Acompanham 2 talheres de servir em metal com cabos no 

feitio de "patas de crustáceos". Alt.: 12cm. Diâm.: 21cm. (Cabo de 1 

talher com restauro).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 670 - NIDE - ERONILDES DA SILVA BACELAR (BAHIA, 

1927). "Negra Baiana", óleo s/ tela, 100 X 70. Assinado no c.i.d e 

datado (2000) no verso. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 671 - Tapete Paquistão, medindo: 1,80 X 1,25 = 2,25m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 672 - SÃO JOSÉ COM MENINO. Imagem em madeira 

policromada. Alt.: 27cm. Bahia, séc. XIX. (Falta o pé esquerdo do 

menino). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 673 - FRANCISCO SILVA (1910-1985). "Briga de Galos", 

óleo s/ tela colado no eucatex, 67 X 93. Assinado e datado (1972) no 

c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 800.00 
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Lote: 674 - Rara xícara de coleção com respectivo pires em porcelana 

francesa, "Vieux Paris", séc. XIX. Esmaltado na xícara e no pires 

com "Vila Provençal e personagens". Pega, borda e fundo dourados. 

Alt. da xícara: 8cm. Diâm. do pires: 14cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 675 - RUBENS GERCHMAN (1942-2008). "Sem Título", 

técnica mista, 70 X 50. Assinado e datado (1987) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  

 

Lote: 676 - Vieusse em porcelana francesa, possivelmente de 

"Sèvres", esmaltagem floral sobre fundo carmim. Bordas, alças, bico 

e puxador realçados a ouro. Acompanha queimador no feitio de 

sapata. Alt.: 25cm. Marca no fundo. (Parte interna da tampa com 

colado).  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 677 - a) LOUIS BOURGON - GRANDE RÉSERVE - BRUT. 

Espumante francês brut. Uva: Chardonnay. 750ml. Notas de: pera, 

pêssego e torrada. Harmoniza com mariscos e aves. b) TANGGIER 

BRUT SPECIAL CUVEÉ. Espumante espanhol brut de La Mancha. 

Uva: Sauvignon Blanc, Verdejo e Airen. Notas de limão, Morango e 

maçã verde. Harmoniza com mariscos, peixes magros e aperitivos. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 678 - Grupo com "3 macaquinhos", simbolizando: "não escuto, 

não vejo e não falo", esculpidos em marfim. Base redonda em 

madeira. Diâm.: 10cm. Alt.: 9cm. China - 1950. 

Preço de contrato: R$ 200.00 
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Lote: 679 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Zebra", 

escultura em resina nas cores âmbar e negro. Alt.: 15,5cm. Comp.: 

19,5cm. Sem assinatura. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 680 - Tapete Bakhtiari, medindo: 2,10 X 1,35 = 2,83m². (No 

estado). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 681 - Faqueiro no estojo original com 130 peças espessuradas a 

prata da marca "Wolff", modelo "Ruban Croisé". Composto de: 12 

garfos grandes, 12 garfos de peixe, 12 garfos de sobremesa, 12 

colheres grandes, 12 colheres de sobremesa, 12 colheres de chá, 12 

colheres de café, 12 facas grandes, 12 facas de peixe, 12 facas de 

sobremesa e 10 peças de servir. (Um garfo grande com decoração 

diferente). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 682 - *******LOTE RETIRADO******* 

 

  

 

Lote: 683 - Coluna em mármore bege rajado, França 1900. Tampo e 

base quadrados. Guarnições e pés em bronze. Alt.: 1,07m. (Corpo 

trincado). 

Preço de contrato: R$ 500.00 
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Lote: 684 - VAL ST LAMBERT - BÉLGICA. Vaso bojudo art deco 

em cristal belga em doublé verde esmeralda e branco, lapidado com 

navetes e bola. Alt.: 30cm. Gravado no fundo. (Com lascados na 

base).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 685 - GTO - GERALDO TELES DE OLIVEIRA (1913-1990). 

"Homem Socando no Pilão", escultura em madeira vazada e 

entalhada. Alt.: 17cm. Comp.: 8cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 686 - AUGUSTE PETIT (1844-1927). "Paisagem com 

Córrego", óleo s/ tela, 50 x 41. Assinado no c.i.d. (Necessita de 

pequenos restauros). 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 687 - Par de potiches bojudos em porcelana chinesa do séc. 

XIX, período "Tao-Kuang (1821-1850)", esmaltados com 

personagens em cortejo popular. Puxadores no feitio de pinha. Alt.: 

22cm. (Borda interna de 1 potiche com leves lascados, que 

desaparecem com a colocação da tampa).  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 688 - Grupo com "7 Deuses da Felicidade" esculpidos em 

marfim cinzelado. Base oval em madeira. Medida da base: 20 X 14. 

Alt.: 13cm. China - 1930. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 689 - Tapete Caucasiano, medindo: 2,05 X 1,10 = 4,30m². 

(Com rapados). 

Preço de contrato: R$ 150.00 
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Lote: 690 - SANTO ONOFRE. Raríssima imagem miniatura de 

coleção em terracota policromada. Alt.: 5,5cm. Minas - séc. XVIII. 

Acompanha donzela em vidro. (Corpo colado). 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 691 - OSCAR PALACIOS (1926). "Simbiose do Sonho I", óleo 

s/ tela, 50 x 60. Assinado no c.i.d.**********Os 2 próximos lotes 

podem formar conjunto com este quadro. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 692 - OSCAR PALACIOS (1926). "Simbiose do Sonho II", 

óleo s/ tela, 50 x 60. Assinado no c.i.d.************O lote anterior 

e o lote subsequente podem formar conjunto com este quadro. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 693 - OSCAR PALACIOS (1926). "Simbiose do Sonho III", 

óleo s/ tela, 50 x 60. Assinado no c.i.d.**********Os 2 lotes 

anteriores podem formar conjunto com este quadro. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 694 - Coluna quadrangular genuinamente art deco em fer forgé. 

Barra do tampo decorada com elementos sinuosos. Tampo em vidro. 

Pernas amarradas por prateleira inferior também com tampo em 

vidro. Alt.: 1,21m. Medida do tampo: 35 X 35. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 695 - Dois Netsukes esculpidos em marfim policromado, 

representando "pintor e ancião com pêssegos". Alt.: 5,5cm e 5,0cm. 

Assinados. Japão - 1950. 

Preço de contrato: R$ 300.00 
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Lote: 696 - Jarra com alça em prata portuguesa, contraste "Javali-

Porto". Corpo bojudo, lavrado, cinzelado e repuxado com flores e 

perolados. Alt.: 18cm. Peso: 350g. (Apresenta mossas). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 697 - DJANIRA DA MOTTA E SILVA (1914-1979). "Anjo 

com Violino", desenho a pilot, 25 X 16. Assinado e datado (1957) no 

c.i.d. (Apresenta manchas na parte inferior). 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 698 - Par de consoles meia lua em jacarandá, estilo "Regency", 

Brasil - 1900. Estrutura torneada e gomada. Pernas arqueadas com 

caneluras e pés de garra em bronze. Alt.: 73cm. Comp.: 90cm. Prof.: 

45cm. (Faltam algumas folhas). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 699 - KENNEDY BAHIA (1929-2005). "Flores, Baianas e 

Cacaus", tapeçaria de parede, medida: 0,96 X 1,35 = 1,29m². 

Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,600.00 

  

 

Lote: 700 - Antigo vaso balaústre em porcelana chinesa esmaltada na 

cor rosa com flores e adereços. Laterais com 2 reservas, sendo 1 com 

"embarcação e personagens diversos", e a outra com "sábio, 

dignatário, serviçais e menino". Base em madeira. Alt.: 67cm. Marca 

no fundo.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 701 - ESCOLA CUSQUENHA (SÉC. XVIII/XIX). "São João 

de Deus", óleo s/ tela, 122 X 85.  

Preço de contrato: R$ 400.00 
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Lote: 702 - Antigo vaso em cristal overlay da "Bohêmia" em double 

azul e branco, com flores salpicadas esmaltadas. Alt.: 26cm. 

(Imperceptível bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 703 - Biscoiteira inglesa, com alça, espessurada a prata, séc. 

XIX. Corpo e tampa lavrada e cinzelada com ramos e flores. Marca 

no fundo. Alt.: 21cm. Comp.: 19cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 704 - Antigo vaso balaústre em porcelana chinesa esmaltada 

com "Damas em diversas atividades em ambiente familiar". Verso 

com inscrições poéticas. Borda com flores e diagramas sobre fundo 

rosa. Base em madeira trabalhada. Alt.: 60cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 705 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Gota Cinética", 

escultura em resina nas cores amarelo e branco. Alt.: 29cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 706 - Jarrão em porcelana chinesa do séc. XIX, esmaltagem 

azul e branca, decorado com dragões e nuvens. Alt.: 90cm. 

Acompanha base em madeira com pátina marmorizada. Alt. da base: 

32cm. Diâm. da base: 32cm. (Com restauro na boca).  

Preço de contrato: R$ 1,000.00 
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Lote: 707 - EMILIO FIASCHI (ITÁLIA, 1858-1941). "Donna Di 

Treccia", busto em alabastro. Alt.: 81cm. Assinado. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 708 - Par de ânforas em porcelana francesa "Vieux Paris", séc. 

XIX, esmaltagem verde esmeralda, carmim e branca com frisos 

dourados, tendo ao centro em policromia em 1 face "paisagem com 

cena galante" e na outra face "buquê de flores". Alt.: 22cm. (Uma 

ânfora com restauro e na outra fio de cabelo na borda).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 709 - LIMOGES - FRANCE. Doze pratos para sobremesa em 

porcelana francesa de "Limoges", manufatura "Jean Pouyat", séc. 

XIX, esmaltados com fundo branco, borda com florões dourados, 

interrompidos por raminhos de rosas, circundada com perolados. 

Diâm.: 18cm. Marca no fundo. (Três pratos com bicado na borda).  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 710 - NOSSA SENHORA DA PIEDADE (PIETÁ). Raro grupo 

sacro em terracota policromada. Alt.: 22cm. Minas - séc. XVIII. 

(Perna direita colada). 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 711 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada na cor branca com reserva na xícara e no pires de "cena de 

caça", circundada por guirlanda de flores. Alt. da xícara: 6cm. Diâm. 

do pires: 13cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 712 - DESIGNER ANÔNIMO. Mesa de jantar elástica com 2 

tábuas de extensão em caviúna no estilo "Giuseppe Scapinelli". 

Tampo reto com cabeceiras arredondadas. Pernas torneadas e 

arqueadas. Alt.: 77m. Medida fechada: 1,53 X 0,95 Medida aberta: 

2,73 X 0,95.**********O lote subsequente pode formar conjunto 

com esta mesa. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 713 - PIETRO CONSTANTINI (ITÁLIA - 1922). Oito 

elegantes cadeiras em rádica, estilo "Chipandelle". Espaldar ovalado 

e pernas ligeiramente arqueadas. Assento e encosto forrados em 

veludo negro. Alt.: 1,06m. Medida do assento: 45 X 51. Apresenta 

cachet em algumas cadeiras.**********O lote anterior pode formar 

conjunto com estas cadeiras. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 714 - Tapete Kirman, medindo: 3,66 X 2,75 = 10,06m². 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 715 - Divindade "Kuan Yin com abano e ramos de peônias" 

esculpida em marfim. Base em madeira no feitio de flor de lótus. Alt.: 

33cm. China - 1940. 

Preço de contrato: R$ 900.00 

  

 

Lote: 715A - Tinteiro oval em prata alemã 800mls contrastada, séc. 

XIX, estilo "Barroco-rococó". Borda ondulada com flores e 

perolados. Pés em volutas. Acompanham 2 recipientes para tinta em 

cristal lavrado com raminhos e flores. Medida: 25 X 18. Peso: 150g. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 716 - Fruteira em vidro, lapidada com navetes. Bordas 

esmaltadas na cor rubi. Alt.: 16cm. Diâm.: 36cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 717 - IVAN SERPA (1923-1973). "Banana e Maçã sobre a 

Mesa", aquarela e nanquim s/ papel, 20 x 29. Assinado e datado 

(1950) no c.i.e. Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 10,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 718 - Par de pratos em porcelana francesa de "Sévres" do séc. 

XVIII, esmaltagem azul celeste e branca. Borda ondulada, decorada 

com ramos, flores, cachos de uva e folhas de parreira com frisos 

realçados a ouro. Centro com "Casal em cena romântica" em reserva. 

Diâm.: 24cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 719 - Par de licoreiras em cristal da "Bohêmia", lapidadas com 

palmas, estrelinhas e serrilhados. Tampa no feitio de pinha. Alt.: 

30cm.  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 720 - Ânfora em faiança francesa, séc. XIX. Corpo balaústre 

esmaltado com figuras mitológicas em alegoria policromadas. 

Guarnições, alças e base em bronze trabalhado. Alt.: 39cm.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 721 - ESCOLA DE RAFAEL (ITÁLIA, SÉC. XVI). 

"Giovanotto", fragmento pintado em sépia sobre papel, 21 x 16. 

Provavelmente atribuído a um discípulo do grande pintor "Rafael 

Sanzio". 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 722 - Escultura em bronze patinado, representando "Cavalo 

Tang". Alt.: 24,5cm. Comp.: 28cm. China - séc. XX. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 723 - SÃO JOÃO EVANGELISTA. Rara imagem em madeira 

policromada. Alt.: 64cm. Brasil, séc. XVII/XVIII. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 724 - Tapete Paquistão, medindo: 1,90 X 1,30 = 2,47m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 725 - CARLOS LEÃO (1906-1983). "Nu Sentado", óleo s/ 

eucatex, 46,5 x 38,5. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 726 - Genuflexório em madeira clara, estilo "eclético", Brasil - 

séc. XX. Espaldar vazado com 3 setas e local para missal e terço. 

Alt.: 84cm. Medida da base: 38 X 45. (Apresenta dilatação da 

madeira devido ao tempo, na parte onde se ajoelha). 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 727 - GOELDI, OSWALDO (1895-1961). "Sombras da Noite", 

xilogravura, 16 X 14. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 728 - Leque francês do séc. XIX, com pintura de "personagens 

em cena romântica no campo" sobre pergaminho. Vareta das hastes 

em marfim finamente trabalhado no estilo "Barroco-rococó" realçado 

a ouro. Comp. fechado: 22cm. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 729 - ASSINATURA ILEGÍVEL (FRANÇA - 1900). 

"Maternidade", óleo s/ tela, 54 X 65. Assinado e datado (1944) no 

c.i.d. (Apresenta craquelês). 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 730 - Vaso em porcelana chinesa do séc. XIX, período Tao-

Kuang (1821-1850), dita "Mandarim". Esmaltado com personagens, 

flores e pássaros. Guarnições laterais no feitio de cães de fó 

circundado com salamandras. Alt..: 24cm. (Com restauro).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 731 - MANOEL SANTIAGO (1897-1987). "Paisagem com 

Personagens", óleo s/ tela, 50 X 62. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 732 - Aparelho para chá e café com 4 peças em prata brasileira 

com pseudo contraste do "Porto", séc. XIX. Corpo lavrado e 

cinzelado com flores e feixe de plumas. Pegas no feitio de galho. 

Puxadores da tampa no feitio de carrapeta. Composto de: bule de chá, 

bule de café, leiteira e açucareiro. Alt. do bule maior: 30cm. Peso: 

4.240g. Prateiro "APXC", ativo a partir da metade do séc. XIX, 

registrado sob o nº "BR80-B" no livro de Moitinho. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 733 - LÉON BARILLOT (FRANÇA, 1844-1929). "Ovelhas 

Pastando nos Arredores da Floresta", óleo s/ tela, 77 X 128. Assinado 

e datado (1887) no c.i.e. (Atenção: Este lote NÃO poderá ser 

despachado via Correios/JadLog, deverá ser contratada 

transportadora especializada). 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 734 - Par de magníficos vasos bojudos em porcelana chinesa do 

séc. XIX, esmaltagem "sangue de boi". Alt.: 43cm. Marca no fundo. 

Acompanha base em madeira.  

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 735 - DUBLOIS (FRANÇA, SÉC. XIX). "Paisagem com Rio", 

óleo s/ tela, 38 X 55. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 736 - Salva em prata brasileira 833mls contrastada. Fundo 

lavrado e cinzelado com ramos e flores. Galeria vazada com ramos e 

margaridas. Pés de garra. Diâm.: 39cm. Peso: 1.535g. Prateiro "JG". 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 737 - RAPOPORT, ALEXANDRE (1929). "O Músico", 

técnica mista, 21 X 12. Assinado e datado (1971) no c.s.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 738 - Tapete Moud, medindo: 2,50 x 2,00 = 5,00m². 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 739 - Vitrine em peroba marchetada. Corpo ondulado. Laterais 

com vidros bisotados. Frente com 1 porta, interior espelhado e 3 

prateleiras envidraçadas. Frontispício com moldura ondulada e fundo 

espelhado. Tampo em mármore bege rajado embutido. Alt.: 1,16m. 

Comp.: 61cm. Prof.: 32cm. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 740 - VITALINO PEREIRA DOS SANTOS (1909-1963). 

"Banda de Pifanos", escultura em barro. Comp.: 12cm. Alt.: 18cm. 

Assinada. (Falta a mão direita de 1 personagem).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 741 - LICEU DE ARTES E OFÍCIOS - SÃO PAULO. Mesinha 

lateral trapezoidal em madeira clara, Brasil - década de 60. Barra do 

tampo com 2 gavetinhas e entalhe com plumas. Pernas 

quadrangulares e emolduradas afinado para cima. Pés no feitio de 

trapézio. Puxador em metal. Alt.: 50cm. Comp.: 60cm. Prof.: 36cm. 

(Tampo necessitando de restauro). 

Preço de contrato: R$ 150.00 

 



Imagem Descrição 

 

6º DIA (QUARTA-FEIRA, 24/04/2024) – 
LOTE 742 AO 937 
  

 

Lote: 742 - Antigo tapete turco industrial, medindo: 3,00 x 2,00 = 

6,00m². 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

 

 

 

Lote: 743 - a) COMTE DE NEUFCHATEL - BRUT. Espumante 

francês brut. Uva: Ugni blanc. 750ml. Notas de pêssego, citrino e 

palhinha. Harmoniza com mariscos, aves e aperitivos. b) 

VALLONTANO TALISE - BRUT. Espumante brut do Vale dos 

Vinhedos. Uva: Chardonnay, Pinot Noir. 750ml. Notas de tangerina, 

nectarina e queijo. Harmoniza com porco e mariscos. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 744 - Dois tabuleiros com alça, sendo 1 oval e o outro 

retangular espessurados a prata. Bordas decoradas com ramos e 

frutos, vazadas com cachos de uvas e folhas de parreira. Medidas: 53 

X 28 e 47 X 30. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 745 - MANEZINHO ARAÚJO (1913-1993). "Casarios com 

Personagens", serigrafia a cores, 39 X 60. Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 746 - Tapete Belouch, medindo: 1,25 X 0,85 = 1,06m². (Com 

rapados). 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 747 - RAPOPORT, ALEXANDRE (1929). "O Equilibrista", 

técnica mista, 23 X 13. Assinado e datado (1966) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 748 - Guarnição para wine jug art nouveau em prata alemã 

800mls contrastada, decorada com flores em alto relevo. Alt.: 23cm. 

Peso: 175g. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 749 - Tabuleiro retangular com alças em prata 900mls 

contrastada. Borda decorada com perolados. Alças vazadas com 

ramos e conchas. Medida: 24 X 17. Peso: 280g. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 750 - SÃO PEDRO COM GALO. Raríssima imagem miniatura 

de coleção em madeira policromada. Alt.: 13cm. Minas - Séc. XVIII. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 751 - Vitrine de parede em madeira clara. Corpo envidraçado 

com laterais arredondadas. Frente com 1 porta. Interior espelhado 

com 2 prateleiras envidraçadas. Puxador em metal trabalhado. Alt.: 

62cm. Comp.: 60cm. Prof.: 20cm.*********O lote subsequente 

forma 1 par com esta vitrine. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 752 - Vitrine de parede em madeira clara. Corpo envidraçado 

com laterais arredondadas. Frente com 1 porta. Interior espelhado 

com 2 prateleiras envidraçadas. Puxador em metal trabalhado. Alt.: 

62cm. Comp.: 60cm. Prof.: 20cm.*********O lote anterior forma 1 

par com esta vitrine. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 753 - Baixela com 10 peças espessuradas a prata da marca 

Fracalanza, modelo "Rubain Croisé". Composto de: terrina, 2 

legumeiras com tampa reversível para 2 travessas fundas, 5 travessas 

ovais, travessa redonda e molheira. Medida da travessa maior: 42 x 

27. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 754 - MADDOX TABLE - E.U.A. Cômoda em mogno, estilo 

"Georgeano". Frente ondulada com 4 gavetões. Pernas ligeiramente 

arqueadas com pés de garra sobre bola. Puxadores em metal. Alt.: 

92cm. Comp.: 1,15m. Prof.: 56cm. Marca da grife americana. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 755 - Ícone grego em prata 900mls contrastada, lavrada e 

cinzelada, representando "Jesus Cristo". Medida: 25 X 19. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 756 - DESIGNER ANÔNIMO. Console de parede com espelho 

em jacarandá, estrutura em linhas retas. Frente com 2 gavetinhas. 

Medida: 100 x 18. Medida do espelho: 60 x 80. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 757 - Tapete Ardebil, medindo: 1,50 X 1,00 = 1,50m². 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 758 - CAMUSSO - PERU. Fruteira canoa em prata "Sterling" 

925mls contrastada. Corpo gomado e alças vazadas com conchas e 

plumas. Pés canelados arrematados com florões. Medida: 47 X 19. 

Peso: 720g. Marca do mais famoso prateiro Latino Americano. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 759 - ARMANDO VIANNA (1897-1992). "Três Ninfas se 

Banhando", óleo s/ tela, 41 X 33. Assinado e datado (1980) no c.i.e. e 

no verso. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 760 - Par de antigas pinhas em cristal da Bohemia em double 

rubi e branco, lapidadas com gotas. Base em metal dourado. Alt.: 

15,5cm.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 761 - SÃO JOÃO EVANGELISTA. Excepcional imagem em 

madeira policromada. Alt.: 50cm. Portugal, séc. XIX. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 762 - a) Potiche em prata "Sterling" 925mls contrastada, 

decorado em alto relevo com ramos e fitomorfos. Alt.: 17cm. b) 

Travessa ovalada em prata "Sterling" 925mls contrastada. Borda 

ondulada e frisada. Medida: 25 X 14. Peso de ambas as peças: 670g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 763 - BACCARAT - FRANCE. Licoreira em cristal francês 

"Baccarat", lapidada com facetados. Tampa lapidada com 

"tijolinhos". Alt.: 24cm. Gravado no fundo.  

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 764 - OSCAR PALACIOS (1926). "Nu", desenho a crayon, 55 

x 40. Assinado e dedicado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 765 - MIGUEL DOS SANTOS (PERNAMBUCO, 1944). 

"Figura Feminina", medalhão em barro vitrificado. Diâm.: 35cm. 

Assinado, datado (1988) e localizado (João Pessoa).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 766 - Tapete Indo Tabriz, medindo: 1,74 x 1,30 = 2,26m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 767 - NOSSA SENHORA DAS DORES. Rara imagem em 

madeira policromada. Alt.: 34cm. Bahia - séc. XVIII/XIX. (Alguns 

descascados do tempo). 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 768 - "Square Food Container" em porcelana chinesa do séc. 

XVIII, período "Qianlong (1736-1795)", esmaltagem branca 

decorada com "personagens, pagodes e animais policromados". Alças 

em metal guarnecidas com "cabeças de animais". Puxador da tampa 

no feitio de cão de fó. Alt.: 13cm. Medida: 14,5 X 14,5. (Com 

restauros).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 769 - IVAN SERPA (1923-1973). "Mulher Sentada", tinta de 

escrever e lápis cera s/ papel, 30 X 20. Assinado e datado (1948) no 

c.i.d. Apresenta esboço de pintura no verso, representando "Figura 

Feminina". Pertencente ao acervo da família do pintor. 

Preço de contrato: R$ 10,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 770 - ÁUSTRIA (SÉC. XIX). Xícara de coleção com respectivo 

pires em porcelana austríaca, dita "Velho Vienna", séc. XIX, 

esmaltada na cor verde, tendo ao centro em reserva "grupo de 

camponeses fumantes de cachimbo". Faixas e bordas filetadas a ouro 

com folhagens. Alt. da xícara: 8cm. Diâm. do pires: 16cm. Marca no 

fundo. (Pequeno restauro e bicado na borda do pires).  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 771 - BACCARAT - FRANCE. Fruteira em cristal francês 

"Baccarat". Corpo e base lapidados com gomados. Alt.: 15cm. Diâm.: 

21cm. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 772 - Tapete Paquistão, medindo: 2,75 X 1,90 = 5,22m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 773 - Potiche em porcelana chinesa, séc. XIX, esmaltagem azul 

e branca, decorado com flores e arabescos. Base em madeira. Alt.: 

25cm. (Borda da tampa com imperceptível bicado).  

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 774 - ABRAHAM PALATNIK (1928-2020). "Elefante", 

escultura holográfica em resina nas cores âmbar, azul, negro e 

branco. Alt.: 16cm. Comp.: 27cm. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 775 - Travessa oval em porcelana alemã de "Saxe" com marcas 

de "Meissen", esmaltagem branca decorada com buquê de flores do 

campo. Frisos e ramos de flores em alto relevo realçados a ouro, 

tendo ao centro em reserva "cena galante no campo". Medida: 27 X 

19. Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 776 - FRANCISCO SILVA (1910-1985). "Pássaro Fantástico", 

óleo s/ tela, 25 X 34. Assinado no c.i.e. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 777 - BACCARAT - FRANCE. Fruteira em cristal francês, na 

cor rubi degradê, séc. XIX. Corpo retorcido e borda ondulada. Alt.: 

19cm. Diâm.: 25cm. Gravado no fundo.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 778 - OSWALDO TEIXEIRA (1904-1975). "Vaso com Rosas 

Brancas e Vermelhas sobre a Mesa", óleo s/ madeira, 56 X 42. 

Assinado e datado (1924) no c.i.d. Rara obra do grande pintor, desta 

fase. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 779 - VINTAGE. Antiga réplica de locomotiva de 1881 em 

madeira policromada com ferragens revestidas em pátina ouro velho. 

Apresenta 2 composições de passageiro e 1 de carvão. Comp. total: 

1,06m. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 780 - ROMANELLI, ARMANDO (1945). "Pastora e suas 

Ovelhas, óleo s/ tela, 60 X 60. Assinado e datado no c.i.d. e no verso 

(1983). 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 781 - BRENNAND, FRANCISCO (RECIFE, 1927-2020). Pote 

no feitio de barril em cerâmica vitrificada, esmaltado nas cores 

marrom, azul e branco. Puxador da tampa no feitio de castanha de 

caju. Alt.: 22cm. Assinado e datado (1977) no fundo. (Tampa 

colada).  

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 782 - RENATO DE ALMEIDA (1921-1980). "Paisagem com 

Personagens, Igreja e Velhos Casarões, óleo s/ tela, 101 X 73. 

Assinado no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 783 - Xícara para chá de coleção com o respectivo pires em 

porcelana francesa "Vieux Paris" do séc. XIX, decorada em dourado 

e branco, tendo ao centro em reserva "paisagem com camponesa e 

carneirinho no campo". Alt. da xícara: 11,5cm.  

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 784 - Tapete Hereke, medindo 1,85 X 1,25 = 2,31m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 785 - LOUIS ERNEST BARRIAS (FRANÇA, 1841-1905). 

"Garçon avec Corne D'Abondance", escultura em bronze patinado. 

Alt.: 15cm. Comp.: 17cm. Assinado e apresenta marca da fundição 

"F. Barbediene". 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 786 - Tapete Kashmir, medindo: 1,80 X 1,25 = 2,25m². 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 787 - Grupo de Netsukes em marfim, representando "7 Deuses 

da Felicidade (Benzaiten, Bishamon, Daikoku, Ebisu, Jurojin, Hotei, 

Fukurokuju)". Base em madeira com 4 planos. Comp. da base: 32cm. 

Alt. do Netsuke maior: 4cm. Assinados. Japão-1900. Assinados. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 788 - DACOSTA, MILTON (1915-1988). "Vênus e Pássaro", 

sanguínea, 8,5 x 10. Assinado e datado (1966) no c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 789 - Par de candelabros para 5 luzes em prata brasileira 

800mls contrastada, estilo "Barroco-rococó". Base trapezoidal com 

pernas arqueadas em florões e pés de sapata. Corpo torneado com 

concheados. Braços com volutas formando a letra "S". Alt.: 30cm. 

Peso: 4.050g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 790 - Tapete Paquistão, medindo: 1,85 X 1,25 = 2,31m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 791 - BORDALLO PINHEIRO. Cinco covilhetes, sendo 2 com 

local para molho, em faiança portuguesa de "Caldas da Rainha", no 

feitio de folhas com esmaltagens nas cores verde e branco. Medida da 

maior: 30 x 20. (Um covilhete com pequeno bicado na borda). 

***********O lote subsequente pode formar conjunto com este lote. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 792 - BORDALLO PINHEIRO. Três covilhetes, sendo 1 com 

local para molho, e 2 salt cellars em faiança portuguesa de "Caldas da 

Rainha", no feitio de folhas, tipo "couve", com esmaltagens nas cores 

verde, branco e bege. Medida da maior: 22 x 14. Marca no fundo. 

(Três covilhetes com bicados na borda). ***********O lote anterior 

pode formar conjunto com este lote. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 793 - SYLVIO PINTO (1918-1997). "Litoral do Rio de Janeiro 

com Embarcação", óleo s/ tela, 65 X 81. Assinado no c.i.d. e datado 

(1991) no verso. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 794 - LAUBISCH HIRTH. Delicada cômoda bombé em mogno 

com rico marchetado floral no estilo "Luis XV", Brasil - 1930. Frente 

com 2 gavetas. Pernas arqueadas. Tampo em mármore marrom e bege 

rajados. Puxadores, quinas e guarnições dos pés em bronze. Alt.: 

78cm. Comp.: 78cm. Prof.: 46cm. Cachet da tradicional "Casa de 

Móveis Laubisch Hirth" que existiu no Rio de Janeiro do início do 

século até a década de 50. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 795 - Duas bolsas para festa com malha em prata portuguesa, 

contraste "Águia-Porto". Hastes filigranadas, lavradas e cinzeladas 

com ramos e flores. Medidas: 15 X 14 e 13 X 14. Peso: 270g. 

Preço de contrato: R$ 250.00 

  

 

Lote: 796 - JOSEPH THORS (HOLANDA, 1835-1920). "A Caminho 

da Jornada ao Amanhecer", óleo s/ tela, 76 X 128. Assinado no c.i.d. 

(Atenção: Este lote NÃO poderá ser despachado via Correios/JadLog, 

deverá ser contratada transportadora especializada). 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 797 - Aparelho para chá com 3 peças em prata 833mls 

contrastada, decorado no estilo "D. João V" com conchas, volutas e 

flores. Pés de sapata. Composto de: bule, leiteira e açucareiro. Alt. do 

bule: 18cm. Peso: 935g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 798 - AURÉLIO D'ALINCOURT (1919-1990). "Maternidade", 

óleo s/ tela, 41 X 35. Assinado no c.s.e. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 799 - Bureau em jacarandá estilo "Império", Brasil - séc. XIX. 

Frente com 1 gaveta central e 2 gavetas laterais. Pernas torneadas em 

gomos. Puxadores e espelho das fechaduras em metal. Alt.: 79cm. 

Medida do tampo: 126 X 67. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 800 - SANSÃO PEREIRA (1926-2014). "Frutas e Legumes 

Sobre a Mesa", óleo s/ tela, 86 X 126. Assinado no c.i.d.  

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 801 - Tapete Hereke, medindo: 1,65 X 0,95 = 1,57m². 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 802 - MANOEL COSTA (1943). "Florista", óleo s/ tela, 60 x 

60. Assinado no c.i.d. e datado (1990) no verso. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 803 - Jarro e bacia em faiança alemã, manufatura "Villeroy & 

Boch", séc. XIX, esmaltados com cena campestre com riacho e ponte. 

Borda em rosa degradê. Alt. do jarro: 31cm. Diâm. da bacia: 42cm. 

Marca no fundo.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 804 - GIUSEPPE ROSSI (ITÁLIA, SÉC. XIX/XX). "Tardo 

Pomeriggio Sulla Costa Italiana", óleo s/ tela, 60 X 120. Assinado no 

c.i.d. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 805 - Floreira com 5 bocas em porcelana chinesa, esmaltagem 

azul e branca, decorada com dragões e flores. Guarnições laterais no 

feitio de argolas. Alt.: 46,5cm. Acompanha base em madeira 

trabalhada.  

Preço de contrato: R$ 350.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 806 - Tapete Paquistão Boukhara, medindo: 1,85 X 1,20 = 

2,22m². 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 807 - a) Aparelho para café com 11 peças em porcelana chinesa 

esmaltada no padrão "Mandarim" com farta esmaltagem floral. 

Composto de: 6 xícaras com os respectivos pires, 2 bules, leiteira, 

açucareiro e biscoiteira. Alt. do bule maior: 18cm. b) Bowl e 6 tigelas 

para Lamen com as respectivas colheres em porcelana chinesa no 

padrão "Mandarim" com farta decoração floral. Alt. do bowl: 11,5cm. 

Diam.: 27cm.  

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

 

INÍCIO DO LEILÃO DE JOIAS  

 

Lote: 808 - Anel em prata com pedra verde oval central, 

provavelmente turmalina, circundada com 28 safiras brancas, sendo 

12 lapidação baguete e 16 lapidação redonda. Aro: 14/15. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 809 - MIDO. Relógio automático masculino suíço de pulso da 

marca "Mido", modelo "Multifort". Caixa e pulseira em aço. Diâm. 

do mostrador: 3,0cm. Funcionando. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 810 - Guarnição para pendente redondo em ouro 18k. Diâm.: 

3,3cm. Peso: 2,6g. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 811 - Três antigos pendentes em ouro 18k, sendo 2 no feitio de 

"Estrela de Davi", e o outro com flores lavradas. Diâm. do maior: 

2,5cm. Peso: 4,4g. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 812 - Antiga pulseira em metal dourado e filigranado, decorada 

com pedras vermelhas cabochon e esmalte. Comp.: 18cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 813 - Pendente em ouro baixo, representando "3 irmãos". 

Nomes lavrados. Comp.: 5,0cm. Peso: 2,8g. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 814 - Antiga pulseira escrava torsade em ouro 18k. Diâm.: 6cm. 

Peso: 14,7g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 815 - Anel em ouro branco com 3 topázios azuis lapidação 

navete. Aro: 17. Peso: 3,4g. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 816 - Pulseira unissex art deco em prata de lei, revestida 

externamente com faixas esmaltadas azul e verde. Pulso com 2 

regulagens. Larg.: 1,5cm. Peso: 55g. 

Preço de contrato: R$ 150.00 

  

 

Lote: 817 - Meia aliança em ouro 18k - 750mls contrastado, decorada 

com 8 esmeraldas redondas. Aro: 16. Peso: 2,4g. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 818 - Pulseira grumete em ouro baixo. Comp.: 19,5cm. Peso: 

32,2g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 819 - Anel em ouro 18k - 750mls contrastado, tendo ao centro 

pedra vermelha possivelmente rubi. Aro: 16,5. Peso: 2,3g. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 820 - Cordão com pendente "Estrela de Davi", em ouro 18k. 

Comp. do cordão: 44cm. Alt. do pendente: 2,5cm. Peso: 3,0g. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 821 - Anel em ouro 18k, finamente vazado e cinzelado com 

raminhos, ornamentado com ametista central. Medida: 2,4 X 2,0. 

Aro: 12. Peso: 6,1g. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 822 - Cordão com pendente no feitio de bicicleta, em ouro 18k - 

750mls contrastado. Comp.: 60cm. Peso: 4,7g. (Cordão partido). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 823 - Dois anéis em ouro 18k, arrematados com "gota" em ouro 

branco. Aro: 20 e 17. Peso: 3,0g. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 824 - Cordão com pendente no feitio de "coração" em ouro 18k 

- 750mls contrastado. Apresenta nome lavrado no coração. Comp.: 

70cm. Peso: 7,1g. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 825 - LOUIS VUITTON. Óculos francês masculino para 

proteção solar, da marca "Louis Vuitton". Estojo original. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 826 - Duas antigas alianças, sendo 1 em double de ouro branco 

sobre ouro amarelo e a outra somente em ouro amarelo 18k 

contrastado. Aros: 22 e 16. Peso: 5,1g. 

Preço de contrato: R$ 900.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 827 - OMEGA. Antigo relógio feminino suíço de pulso da 

marca "Omega". Caixa e pulseira em ouro 18k. Caixa guarnecida 

com 4 diamantes e 4 rubelitas baguetes. Medida da caixa: 2,5 X 2,0. 

Peso bruto: 25,8. Funcionando. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 828 - Par de antigos brincos com guarnições em ouro 18k, 

decorados com pequena presa de marfim, arrematados com esmeralda 

de aproximadamente 0,20ct cada. Alt.: 2,5cm. Peso: 8,7g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 829 - Moeda "variante" Austro-húngara de 4 ducados em ouro 

22k, datada de 1915. Diâm.: 4cm. Peso: 9,7g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 830 - Pulseira de 7 fios em ouro 18k filigranado, decorada com 

estrelinhas. Larg.: 5,0cm. Comp.: 20cm. Peso: 49,2g. Apresenta 

marca de grife. 

Preço de contrato: R$ 10,000.00 

  

 

Lote: 831 - Antigo broche português com guarda lembrança oval, em 

ouro 19k contrastado, arrematado com laçarote. Alt.: 4,5cm. Peso: 

8,9g. 

Preço de contrato: R$ 1,700.00 

  

 

Lote: 832 - Anel em ouro 18k contrastado, esmeralda cabochon 

central e 6 diamantes laterais. Aro: 15. Peso: 3,9g. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 833 - Colar de 3 fios com reversibilidade para 1 e 2 fios, 

decorado com 245 pérolas de tamanhos variados, tendo a maior 

aproximadamente 7 mm. Fecho em ouro branco decorado com 89 

diamantes. Comp.: 48cm. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 834 - Anel em ouro branco com 7 diamantes. Aro: 19. Peso: 

2,1g. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 835 - Antiga pulseira grumete com figa, em ouro baixo. Comp.: 

20cm. Peso: 27,8g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 836 - VIVARA. Meia aliança em ouro 18k - 750mls 

contrastado e 42 diamantes. Aro: 15. Peso: 5,1g. Marca da grife. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 837 - Três pendentes no feitio de "Estrela de Davi, caravela e 

piano" em ouro 18k. Acompanha pequeno arremate também em ouro 

18k. Comp. da caravela: 2,5cm. Peso: 4,8g. (Piano sem tampa). 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 838 - Anel com 6 faixas entrelaçadas em ouro branco 18k - 

750mls contrastado e 12 diamantes. Aro: 22. Peso: 4,7g. 

Preço de contrato: R$ 1,600.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 839 - Colar de 5 fios com 286 pérolas de tamanhos variados, 

sendo a maior de aproximadamente 6mm. Fecho em ouro branco, 

tendo ao centro turquesa cabochon. Medida: 40cm. 

Preço de contrato: R$ 1,600.00 

  

 

Lote: 840 - Antigo anel em ouro branco com 49 diamantes, 

totalizando aproximadamente 1,0ct. Peso: 7,6g. Aro: 15. 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 841 - Pulseira escrava em ouro português contrastado 19k, 

circundada com 3 florzinhas verticais, sendo a central realçada com 

esmalte negro. Medida interna: 6,1 X 5,5. Peso: 26,6g. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 842 - Anel ondulado em ouro 18k, ouro branco e 17 diamantes. 

Aro: 17. Peso: 6,6g. 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 843 - RAY-BAN. Óculos unissex americano para proteção 

solar da marca "Ray-Ban". Acompanha estojo original e prospecto. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 844 - Gargantilha com pendente "Estrela de Davi" com elos no 

feitio de tijolinho, em ouro 18k - 750mls contrastado. Comp.: 40cm. 

Diâm. do pendente: 2,5cm. Peso: 6,8g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 845 - Anel em ouro branco com 1 diamante central e 22 

diamantes laterais totalizando aproximadamente 0,75ct. Peso: 9,3g. 

Aro: 14. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 846 - Par de brincos em ouro branco com diamante solitário de 

aproximadamente 0,10ct cada. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 847 - Anel em ouro branco 18k - 750mls contrastado com 52 

diamantes. Apresenta marca de grife. Aro: 18. Peso: 6,1g. 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 848 - Cordão em ouro 18k com elos no feitio de navetes. 

Comp.: 52cm. Acompanha pendente no feitio de coração também em 

ouro 18k. Medida do coração: 2,5 X 2,5. Peso: 20,5g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 849 - Aliança em ouro branco circundado com 27 diamantes, 

totalizando aproximadamente 1,0ct. Aro: 18. Peso: 4,2g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 850 - Gargantilha italiana em ouro 18k - 750mls contrastado, 

decorada com canudilhos escovados intercalados por perolados. Peso: 

39,5g. 

Preço de contrato: R$ 7,800.00 

  

 

Lote: 851 - Par de brincos em ouro branco com 2 argolinhas na parte 

superior e 3 faixas unidas arredondadas na parte inferior guarnecida 

com 26 diamantes. Alt.: 4,0cm. Peso: 6,9g. 

Preço de contrato: R$ 2,200.00 

  

 

Lote: 852 - Três pulseiras escravas interligadas em ouro amarelo e 

branco 18k - 750mls contrastado. Diâm.: 6,7cm. Peso: 35g. Marca de 

grife. 

Preço de contrato: R$ 7,000.00 

  

 

Lote: 853 - Par de delicados brincos encurvados em ouro branco com 

2 faixas de 76 diamantes. Alt.: 2,0cm. Peso: 11,2g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 854 - Anel em ouro branco com brilhante solitário de 

aproximadamente 0,10ct. Aro: 15,5. Peso: 2,2g. 

Preço de contrato: R$ 800.00 

  

 

Lote: 855 - Par de antigos brincos no feitio de "estrela" em doublé de 

ouro branco e ouro amarelo 18k, decorados com 42 diamantes, 

totalizando aproximadamente 0,80ct. Medida: 2,5cm. Peso: 7,6g. 

(Falta 1 diamante). 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 856 - Anel em ouro branco com diamante central, circundado 

com 16 diamantes, totalizando aproximadamente 0,60ct. Aro: 18,5. 

Peso: 3,7g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 857 - Par de brincos argolas ovais em ouro 18k, ouro branco e 

54 diamantes. Diâm.: 1,3cm. Peso: 10,3g. 

Preço de contrato: R$ 3,200.00 

  

 

Lote: 858 - Anel entrelaçado em ouro branco e 105 diamantes. Aro: 

11. Peso: 9,2g. 

Preço de contrato: R$ 2,800.00 

  

 

Lote: 859 - Antigo conjunto em prata portuguesa filigranada revestida 

em vermeil, composto de pulseira e 2 broches, sendo 1 com camafeu 

de dama. Comp. da pulseira: 20cm. Diâm. do broche flor: 4,0cm. 

Medida do camafeu: 6,0 X 4,0. 

Preço de contrato: R$ 100.00 

  

 

Lote: 860 - Meia aliança em ouro branco com 9 diamantes. Aro: 13. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 861 - Barrete, genuinamente art deco dos anos 30, em double de 

platina e ouro 18k, com diamante central, 12 diamantes laterais e 

rubis carrés no centro. Comp.: 9cm. Peso: 5,6g. (Faltam 2 rubis). 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 862 - Moeda Mexicana em ouro 22k no valor de 50 Pesos, 

datada de 1821. Diâm.: 3,7cm. Peso: 41,7g. 

Preço de contrato: R$ 12,000.00 

  

 

Lote: 863 - Par de brincos em ouro 18k no feitio de lira com 

folhagens guarnecidas com 18 diamantes e 6 esmeraldas. Alt.: 3,5cm. 

Peso: 6,8g. 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 864 - Antigo anel em platina com 9 diamantes, totalizando 

aproximadamente 0,25ct. Aro: 12. Peso: 3,9g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 865 - Pulseira de 5 fios com 160 pérolas. Separadores e fecho 

em ouro branco com 15 diamantes. Comp.: 17cm. 

Preço de contrato: R$ 700.00 

  

 

Lote: 866 - BAUME & MERCIER. Relógio feminino suíço 

automático de pulso, com calendário, da marca "Baume & Mercier". 

Caixa e pulseira em aço e ouro. Diâm.: 3,3cm. Funcionando. (Um elo 

com leve mossa). 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 867 - Pulseira torsade dupla em ouro 18k. Comp.: 18cm. Peso: 

40,1g. Pertenceu à famosa coleção "Nelson Muniz". 

Preço de contrato: R$ 7,800.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 868 - Anel em ouro 18k - 750mls contrastado, ouro branco e 22 

diamantes. Aro: 23. Peso: 7,6g. 

Preço de contrato: R$ 2,100.00 

  

 

Lote: 869 - Antiga pulseira torsade italiana em ouro 18k - 750mls 

contrastado e contas em turquesa. Peso bruto: 27,9g. Comp.: 21,5cm. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 870 - Cordão em ouro 18k - 750mls contrastado, com pendente 

redondo vazado representando "São Jorge Subjugando o Dragão". 

Comp. do cordão: 64cm. Diâm. do pendente: 2,5cm. Peso: 9,3g. 

Preço de contrato: R$ 1,900.00 

  

 

Lote: 871 - Antigo anel em platina com 20 diamantes, totalizando 

aproximadamente 0,55ct. Aro: 15. Peso: 5,0g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 872 - Antigo relógio suíço de bolso da marca "Initiative". Caixa 

em ouro 18k contrastado. Tampa interna em metal dourado. Diâm.: 

4cm. Peso bruto: 45,5g. Funcionando. 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 873 - Antiga pulseira em ouro 18k. Comp.: 18cm. Peso: 14,4g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 874 - Antigo broche no feitio de ramo em ouro branco e 64 

diamantes. Peso: 9,4g. Comp.: 6,5cm. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 875 - Antiga pulseira em ouro 18k contrastado e contas em 

howlita. Peso bruto: 14,4g. Comp.: 19,5cm. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 876 - CYMA. Relógio masculino suíço de pulso da década de 

50, da marca "Cyma". Caixa e pulseira em ouro 18k. Movimento a 

corda. Funcionando. Diâm.: 3,2cm. Peso: 62,3g. 

Preço de contrato: R$ 7,000.00 

  

 

Lote: 877 - Aliança em ouro branco circundada com 30 diamantes, 

totalizando aproximadamente 1,00ct. Aro: 18. Peso: 4,2g. 

Preço de contrato: R$ 2,200.00 

  

 

Lote: 878 - Moeda "variante" Austro-húngara de 4 ducados em ouro 

22k, datada de 1915. Diâm.: 4cm. Peso: 9,7g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 879 - Anel em ouro branco com diamante solitário de 

aproximadamente 0,50ct. Aro: 14. Peso: 3,6g. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 880 - BOUCHERON - PARIS. Relógio feminino suíço de 

pulso da marca "Boucheron". Caixa em aço. Acompanham 3 

pulseiras originais, sendo 2 em couro e 1 em aço. Nº de registro: AI 

400589. Movimento a quartz. Medida do mostrador: 3,0 X 1,7. 

(Necessita troca de bateria). 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 881 - VIVARA. Par de delicados brincos, no feitio de 8 duplo, 

em ouro 18k - 750mls contrastado e 20 diamantes cada. Comp.: 

4,5cm. Peso: 5,0g. Marca da grife. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 882 - Anel em ouro branco com diamante solitário de 

aproximadamente 1,0ct. Peso: 3,0g. Aro: 19,5. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 883 - Cordão torsade com pendente no feitio de "mão", em ouro 

18k. Comp.: 49cm. Medida do pendente: 3,5 X 2,5. Peso: 6,9g. 

Preço de contrato: R$ 1,100.00 

  

 

Lote: 884 - Anel em ouro branco circundado com 83 diamantes. Aro: 

20. Peso: 5,5g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 885 - Broche vitoriano do séc. XIX, no feitio de ramo de 

margarida, em ouro 18k revestido com esmalte branco, tendo ao 

centro diamante de 0,20ct aproximadamente e 15 diamantes no ramo. 

Alt.: 4cm. Larg.: 2,5cm. Peso: 10,8g. (Leves lascados no esmalte). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 886 - Anel italiano em ouro 18k - 750mls contrastado, decorado 

com "Olho de Tigre" cabochon, circundado por 41 diamantes e 1 

rubelita incrustada na parte interna do anel. Aro: 21. Peso: 21,2g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 887 - Par de brincos meia lua em ouro 18k e pedras brasileiras. 

Comp.: 2,0cm. Peso: 3,9g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 888 - Anel em ouro 18k com 20 diamantes em reserva. Aro: 22. 

Peso: 10,7g. 

Preço de contrato: R$ 2,700.00 

  

 

Lote: 889 - Moeda portuguesa de coleção em ouro 22k, no valor de 

"10.000 Réis", datada de 1878, período "Rei Luis I". Peso: 17,7g. 

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  

 

Lote: 890 - Antiga aliança bombé em platina, circundada com 11 

diamantes. Aro: 13. Peso: 2,9g. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 891 - Gargantilha em ouro 18k - 750mls contrastado, com 

pendente sacro de "Nossa Senhora de Aparecida". Diâm.: 14cm. Alt. 

do pendente: 4,2cm. Peso: 10,3g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 892 - Aliança completa em ouro branco com 15 diamantes de 

0,12ct cada, totalizando aproximadamente 1,80ct. Aro: 13. Peso: 

5,0g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 893 - Colar de 6 fios com 350 pérolas de tamanhos variados, 

sendo a maior de aproximadamente 5mm. Fecho em ouro branco, 

tendo ao centro crisoprásio cabochon. Medida: 46cm. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 894 - Relógio feminino suíço de pulso da marca "Belfont". 

Caixa e pulseira em ouro 18k - 720mls contrastado, decorada com 

elos vazados no feitio de "V". Comp.: 18,5cm. Larg.: 3,0cm. Peso 

líquido de ouro: 43,4g. (Mecanismo necessitando de revisão). 

Preço de contrato: R$ 4,500.00 

  

 

Lote: 895 - Gargantilha com pendente no feitio de "coração" em ouro 

18k. Comp.: 40cm. Peso: 17,7g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 896 - Aliança completa em ouro branco com 21 diamantes de 

aproximadamente 0,08ct cada, totalizando aproximadamente 1,68ct. 

Aro: 14. Peso: 5,2g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 897 - Antigo barrete com 5 berloques em ouro 18k e 2 

turquesas. Medida: 4,5 X 4,0. Peso: 5,1g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 898 - Três anéis em prata de lei, sendo 1 decorado com pedras 

verdes. Aro: 20 (2) e 13. Peso: 19,4g. 

Preço de contrato: LANCE LIVRE 

  

 

Lote: 899 - Guarnição redonda vazada em ouro 18k. Diâm.: 3,0cm. 

Peso: 2,7g. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 900 - Anel em ouro branco com esmeralda quadrada central de 

aproximadamente 0,50ct, circundado com 8 diamantes, totalizando 

0,55ct. Aro: 18,5. Peso: 3,6g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 901 - Par de brincos retorcidos em ouro 18k e 16 diamantes. 

Alt.: 4,5cm. Peso: 7,0g. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 902 - Anel em ouro 18k - 750mls contrastado, rubelita 

cabochon central e 12 diamantes. Aro: 17. Peso: 6,8g. 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 903 - Antiga medalha em ouro 18k, decorada com imagem de 

"Nossa Senhora das Graças". Diâm.: 3,5cm. Peso: 15g. (Pequeno 

defeito no rosto da imagem). 

Preço de contrato: R$ 1,800.00 

  

 

Lote: 904 - Magnífico conjunto de par de brincos e anel em ouro 

branco, 67 diamantes, totalizando aproximadamente 1,35ct e 3 

esmeraldas navetes totalizando aproximadamente 6,0ct. Peso: 26,9g. 

Aro: 16. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 905 - Antigo chaveiro em ouro 18k. Placa com monograma 

lavrado. Alt.: 7,5cm. Peso: 7,3g. 

Preço de contrato: R$ 1,200.00 

  

 

Lote: 906 - Antigo anel em ouro 18k, ouro branco, pedra azul 

cabochon central, possivelmente safira, circundado com 16 

diamantes. Aro: 16. Peso: 6,1g. 

Preço de contrato: R$ 1,600.00 

  

 

Lote: 907 - Pulseira torsade de 4 fios em ouro 18k contrastado, 

finamente filigranado. Larg.: 2,0cm. Comp.: 16,5cm. Acompanha 

broche também em ouro 18k, decorado com 38 diamantes totalizando 

aproximadamente 1,14ct. Medida: 4,5 X 4,5. Peso: 62,6g. 

Preço de contrato: R$ 12,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 908 - Anel em ouro com 2 diamantes centrais, totalizando 

1,35ct e 2 laterais lapidação "old mine". peso: 4,9g. Aro: 13. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 909 - Magnífico broche em ouro branco e 25 diamantes, 

totalizando aproximadamente 2,80ct. Comp.: 5cm. Peso: 10,5g. 

Preço de contrato: R$ 7,000.00 

  

 

Lote: 910 - Aliança em ouro 18k - 750mls contrastado, circundada 

com 64 diamantes. Aro: 18. Peso: 5g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  

 

Lote: 911 - Par de brincos no feitio de flor em ouro branco com 

pérola central de aproximadamente 14mm, circundada com raminhos. 

Diâm.: 2,0cm. Peso: 15,1g. 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 912 - Anel em ouro branco com esmeralda central de 

aproximadamente 1,5ct e 4 diamantes laterais. Aro: 16. Peso: 3,2g. 

Preço de contrato: R$ 1,100.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 913 - Magnífico e antigo broche no feitio de "buquê de flores" 

em ouro branco e 150 diamantes, totalizando aproximadamente 

1,50ct. Flores do buquê com movimento giratório. Comp.: 6,0cm. 

Peso: 15,6g. 

Preço de contrato: R$ 3,500.00 

  

 

Lote: 914 - Anel com diamante solitário lapidação old mine de 

aproximadamente 1,0ct (letra "H"). Armação em ouro branco. Aro: 

16. Peso: 3,8g. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 915 - Par de excepcionais brincos pendentes em platina, estilo 

art deco da década de 40, com 194 diamantes. Alt.: 5,5cm. Peso: 

27,6g. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 916 - Colar de 4 fios com 307 pérolas de tamanhos variados, 

sendo a maior de aproximadamente 5mm. Fecho em ouro branco, 

crisoprázio central cabochon e 22 diamantes, totalizando 

aproximadamente 0,60ct. Comp.: 50cm. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 917 - Par de magníficos brincos no feitio de "flor" em ouro 

branco e 86 diamantes, totalizando aproximadamente 1,80ct. Diâm.: 

2,0cm. Peso: 9,4g. 

Preço de contrato: R$ 2,800.00 

  

 

Lote: 918 - Pulseira portuguesa em ouro de 2 tons 19k contrastado, 

decorada com tijolinhos, carrapetas e semi círculos. Comp.: 20cm. 

Peso: 55,6g. 

Preço de contrato: R$ 8,000.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 919 - Delicado, charmoso e antigo broche "Vitoriano", vazado e 

decorado com lacinhos em doublé de platina sobre ouro 18k, 

ornamentado com 73 diamantes, arrematado com 2 pérolas 

minúsculas. Medida: 4,5 X 2,2. Peso: 7,9g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 920 - Magnífica pulseira em ouro branco escovado 18k - 

750mls contrastado, com 5 esmeraldas ovais, totalizando 

aproximadamente 1,00ct e 5 diamantes. Comp.: 17,5cm. Peso: 19g. 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 921 - Broche no feitio de ramo em ouro 18k, ouro branco e 10 

diamantes. Comp.: 5,5cm. Peso: 7,6g. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 

Lote: 922 - Anel em ouro branco com diamante central de 

aproximadamente 1,00ct Lapidação "Old Mine", circundado com 8 

diamantes. Aro: 18,5. Peso: 3,2g. 

Preço de contrato: R$ 5,000.00 

  

 

Lote: 923 - Broche redondo em ouro provavelmente português 19k, 

decorado no centro com castelo, circundado com moldura vazada. 

Diâm.: 4,5cm. Peso: 10,6g. 

Preço de contrato: R$ 1,500.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 924 - A. LANGE & SOHNE. Raro, extraordinário e antigo 

relógio de bolso alemão da marca "A. Lange & Söhne". Caixa em 

ouro 18k - 750mls contrastado. Número de referência: 58328 (lavrado 

na máquina e na contra tampa). Diâm.: 5cm. Peso bruto: 95,7g. 

Funcionando. Acompanha estojo de época, não original. 

Preço de contrato: R$ 20,000.00 

  

 

Lote: 925 - Delicada placa oval art deco em doublé de platina sobre 

ouro 18k, decorada com 5 diamantes centrais e 82 diamantes nas 

laterais, totalizando aproximadamente 1,60ct. Medida: 5,2 X 2,2. 

Peso: 11,8g. 

Preço de contrato: R$ 2,500.00 

  

 

Lote: 926 - Aliança completa em ouro branco com 18 diamantes, 

totalizando 1,90ct. Peso: 5,1g. Aro: 16,5. 

Preço de contrato: R$ 2,000.00 

  

 

Lote: 927 - Antigo colar de 1 fio com 70 pérolas de tamanhos 

variados, sendo a maior de aproximadamente 5mm. Fecho em ouro 

18k, ouro branco e pérola minúscula central. Medida: 45cm. 

Preço de contrato: R$ 500.00 

  

 

Lote: 928 - Anel em ouro branco com brilhante solitário de 

aproximadamente 0,10ct. Aro: 14/15. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 929 - Antigo par de brincos em platina com diamante solitário 

de aproximadamente 1,00ct cada, lapidação "Old Mine". 

Preço de contrato: R$ 4,000.00 

  

 

Lote: 930 - Gracioso broche pendente no feitio de laço com 

guirlanda, período "Vitoriano", séc. XIX, em ouro baixo com pedra 

verde central e 32 pérolas minúsculas. Medida: 3,0 X 2,5. 

Correntinha em metal. Peso somente do broche: 4,8g. 

Preço de contrato: R$ 300.00 

  

 

Lote: 931 - Antigo anel em ouro 18k, arrematado com coral no feitio 

de 2 flores. Aro: 18,5. Peso: 3,6g. 

Preço de contrato: R$ 400.00 

  

 

Lote: 932 - Antiga pulseira em metal dourado e filigranado, decorada 

com pedras vermelhas cabochon e esmalte. Comp.: 18cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 933 - Antiga gargantilha com contas em coral. Fecho em ouro 

14k contrastado, arrematado com flor em coral. Comp. da 

gargantilha: 40cm. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  



Imagem Descrição 

 

Lote: 934 - Antigo anel em ouro 18k com esmeralda central de 

aproximadamente 0,20ct. Aro: 9,5. Peso: 2,1g. 

Preço de contrato: R$ 200.00 

  

 

Lote: 935 - Par de antigos brincos retorcidos no feitio de ramos em 

ouro 18k, decorado com 6 diamantes. Alt.: 5,5cm. Larg.: 3,0cm. 

Peso: 19,2g. 

Preço de contrato: R$ 3,000.00 

  

 

Lote: 936 - Placa art deco em platina dos anos 20/30 com 1 diamante 

central e 53 diamantes laterais. Medida: 4,5 X 2,0. Peso: 8,1g. (Falta 

1 diamante). 

Preço de contrato: R$ 1,000.00 

  

 

Lote: 937 - BAUME & MERCIER. Relógio automático unissex suíço 

de pulso com calendário da marca "Baume & Mercier", modelo 

"Baumatic". Caixa e pulseira em aço. Diâm.: 3,0cm. Funcionando. 

Preço de contrato: R$ 600.00 

  

 


